



SVEUČILIŠTE U SPLITU

PRAVNI FAKULTET

DOPUNJENI STUDIJSKI PROGRAM

Specijalističkog diplomskog stručnog upravnog studija

(dvogodišnji studij)

SPLIT, 2013.

OSNOVNE INFORMACIJE O VISOKOM UČILIŠTU

Naziv visokog učilišta	Sveučilišta u Splitu, Pravni fakultet
Adresa	Domovinskog rata 8
Telefon	(021)393500
Fax	(021)393597
E.mail adresa	dekanat@pravst.hr
Web stranica	www.pravst.hr

OPĆE INFORMACIJE O STUDIJSKOM PROGRAMU

Naziv studijskoga programa	Specijalistički diplomski stručni upravni studij		
Nositelj studijskoga programa	Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet		
Sunositelj studijskoga programa			
Vrsta studijskoga programa	Stručni studijski program <input checked="" type="checkbox"/>	Sveučilišni studijski program <input type="checkbox"/>	
Razina studijskoga programa	Preddiplomski <input type="checkbox"/>	Diplomski <input checked="" type="checkbox"/>	Integrirani <input type="checkbox"/>
	Poslijediplomski sveučilišni <input type="checkbox"/>	Poslijediplomski specijalistički <input type="checkbox"/>	Diplomski specijalistički <input type="checkbox"/>
Akademski/stručni naziv koji se stječe po završetku studija	Stručni specijalist javne uprave		

1. UVOD

1.1. Procjena opravdanosti izvođenja studija

U suvremenim uvjetima života nezamisliva je organizacija društva i države bez ustrojstva moderne, učinkovite, racionalne i ekonomične javne uprave, koja će udovoljiti naraslim potrebama upravljanja društvenim poslovima. Vežanost uprave pravom te svekolika složenost nacionalnog, međunarodnog i transnacionalnog prava danas, zahtijevaju adekvatno educirane profesionalce, koji su se u stanju nositi sa svekolikim zahtjevima društva i struke. Problemi javnog upravljanja u suvremenoj državi višestruko su složeni i kompleksni, te pored javno-pravne, uključuju i sociološku, ekonomsku, pa i politološku dimenziju. Znanja i vještine kojima treba raspolagati suvremeni upravni stručnjak su raznolika. Ona uključuju kako upravno-pravne tako i upravno-tehničke vještine. Široki fundus znanja koji se jedino može steći prikladnim i sustavnim obrazovanjem, omogućio bi službenicima u tijelima državne uprave, drugim državnim tijelima, javnim službama, te tijelima jedinica lokalne samouprave, da u svakodnevnom radu mogu rješavati raznovrsne i složene probleme, koji se javljaju u upravljanju različitim društvenim poslovima.

1.2. Povezanost s lokalnom zajednicom (gospodarstvo, poduzetništvo, civilno društvo...)

U kontinentalnim zemljama Zapadne Europe rad u upravi smatra se životnim zanimanjem. U tom smislu upravni službenici su profesionalci koji tijekom godina službe izgrađaju karijeru, kontinuirano se penjući po hijerarhijskoj ljestvici, kako glede položaja koji zauzimaju i zvanja koje ostvaruju, tako i glede plaće, koju dobivaju kao nagradu za svoj rad. Od službenika se očekuje da svoj posao obavljaju profesionalno i u skladu sa podijeljenim im zakonskim ovlastima. Ovakavo shvaćanje upravne službe, tendencija prema porastu upravnih organizacija, kao i specijalizacija uprave tijekom dvadesetog stoljeća, dovodi do razvijanja obrazovnih sustava, čija je svrha osposobljavati buduće kandidate za rad u javnim službama, i usavršavati već postojeće javne službenike.

1.3. Usklađenost sa zahtjevima strukovnih udruženja

Glede procjene svrhovitosti obzirom na tržište rada, stručni upravni studij svojim profilom odgovara na potrebe svekolike modernizacije najvećeg broja profesionalnog kadra u državnoj upravi, pravosuđu, javnim službama, lokalnoj samoupravi, različitim nevladinim ustanovama i političkim strankama te gospodarskim subjektima. On je sukladan potražnji koja na tržištu rada vlada za stručno osposobljenim kadrom koji je u stanju opsluživati upravni aparat u procesima transformacije i adaptacije suvremenog društvenog, političkog i upravnog sustava. Povezanost studija sa suvremenim znanstvenim spoznajama. Iskustvo suradnika budućeg upravnog studija u teorijsko-znanstvenoj sferi svakako je doprinijelo implementaciji projekata u module stručnog upravnog studija. Osim toga, veliki je broj suradnika sudjelovao na nacionalnoj i međunarodnoj razini u izradi zakonskih tekstova i pravnih mišljenja koja pokrivaju gotovo sve grane prava kao i u donošenju međunarodnih pravnih dokumenata. Oni su svojim znanstvenim i stručnim angažmanom u gotovo svim pravnim granama snažno doprinijeli razvoju pravne znanosti općenito. Osim općenitog doprinosa razvoju pravne znanosti, valja napomenuti da su suradnici koji sudjeluju u izvođenju stručnog upravnog studija, snažno doprinijeli razvoju znanstvenih spoznaja vezanih uz područje upravnog prava i uprave, te su u tom smislu autori čitavog niza monografija, znanstvenih članaka, voditelji i članovi brojnih projekata s područja upravnog prava i uprave, te voditelji i sudionici brojnih okruglih stolova i konferencija vezanih za područje uprave. Potporu ustroju ovakvog studija daju tijela državne uprave kao i jedinice lokalne samouprave.

1.4. Partneri izvan visokoškolskoga sustava

Županija Splitsko-dalmatinska, koja je ujedno i radna nastavna baza studentima upravnog studija.

Grad Split, koja je ujedno i radna nastavna baza studentima upravnog studija.

Ured državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, koji je ujedno i radna nastavna baza studentima upravnog studija.

Policijska uprava Splitsko-dalmatinska, koji je ujedno i radna nastavna baza studentima upravnog studija.

1.5. Način financiranja

Samofinanciranje putem školarina, koje bi iznosile 4.000,00 kn po semestru, ili ukupno 16.000.00 kuna.

1.6. Usporedivost studijskoga programa s programima akreditiranih visokih učilišta u Hrvatskoj i Europskoj uniji

Posebna se pozornost posvećuje obrazovanju onih službenika koji bi trebali zauzimati vodeće položaje u upravi (tzv. upravni štab), jer se od njih očekuje najveće znanje i sposobnost upravljanja, te rješavanje složenih praktičnih problema. Francuska i Njemačka su u tom smislu bile primjer drugim kontinentalnim zemljama Zapadne Europe. U Njemačkoj se tako uprava kao znanstvena disciplina javlja već u osamnaestom stoljeću, i to kao kameralna znanost, te prelazi dug i složen razvojni put do današnjih dana. Danas u Njemačkoj postoji više različitih studijskih programa koji su usmjereni na racionalno planiranje i upravljanje u upravi, te nude široki raspon znanja iz prava te srodnih društvenih znanosti (sociologije, ekonomije, politologije). Postoji čitav niz visokih škola koje pokrivaju područje upravne znanosti i nauke o upravi (verwaltungswissenschaft und verwaltungslehre). Najpoznatija je u Speyeru, koja je u međuvremenu prerasla u Sveučilište za upravne znanosti (Deutsche Universität für verwaltungswissenschaften). Web adresa: <http://www.hfv-speyer.de/js-start.htm>

U Francuskoj sadašnji sustav izbora i izobrazbe viših kadrova državne uprave nastaje nakon drugog svjetskog rata, kao rezultat potrebe obnove, razvoja i izgradnje zemlje, te njezinih demokratskih i političkih institucija. Vodeći su francuski državnici i političari shvatili da je uprava posebna i zahtjevna profesija i da zemlji nedostaju školovani i vrsni upravni kadrovi. Budući da u obavljanju upravne službe dolazi do izražaja javni interes, te se u tom smislu javljaju legitimna i opravdana očekivanja građana, de Gaulle je odlučio osnovati upravnu školu, koja će putem natječaja privući najkvalitetnije kadrove. Time se kao temeljno probija načelo zasluge (mérite/merit), gdje je temeljni uvjet za napredovanje vrsnoća i sposobnost kandidata. Tako dolazi do osnivanja ENA-e, kao formacijske ustanove pod nadzorom Vlade, koja od svog početka pitomcima pruža generalističku spremu i polivalentnu formaciju, u skladu s različitim i raznovrsnim potrebama koje se javljaju u upravljanju društvenim poslovima.

I u drugim kontinentalnim zemljama Zapadne Europe postoji čitav niz različitih studijskih programa preddiplomskog, diplomskog ili pak postdiplomskog (specijalističkog) tipa, kojima se osigurava prikladno obrazovanje kadrova u javnoj upravi. Pretežan broj tih programa povezan je i oslanja se na institucije koje obrazuju pravne kadrove. Web adresa: <http://www.ena.fr/index.php?/en>

U Sloveniji u okviru Sveučilišta u Ljubljani djeluje Fakulteta za upravo.

Web adresa: <http://www.fu.uni-lj.si/>

1.7. Otvorenost studija prema pokretljivosti studenata (horizontalnoj, vertikalnoj u RH i međunarodnoj)

Studenti će moći nastaviti školovanje na poslojediplomskim specijalističkim i doktorskim studijima na Pravnom fakultetu u Splitu, na drugim pravnim fakultetima u Hrvatskoj, kao i na fakultetima društvenog usmjerenja,

čime će se ostvariti njihova vertikalna prohodnost, i to po pokretanju sveučilišnog diplomskog upravnog studija, koje je u planu.

1.8. Usklađenost s misijom i strategijom Sveučilišta i predlagatelja te sa strateškim dokumentom mreže visokih učilišta

Studijski se program već izvodi na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu, ali kao specijalistički stručni četverogodišnji studijski program. On je usklađen s misijom i strategijom Sveučilišta, kao i sa strategijom predlagatelja. Ovim bi se ustoj ovog studijskog programa uskladio sa trendovima u Europskoj Uniji, ali i u Republici Hrvatskoj..

1.9. Dosadašnja iskustva u provođenju ekvivalentnih ili sličnih programa

Iskustva su pokazala da postoji veliki interes studenata, posebice onih zaposlenih u državnim i javnim službama za studiranje na ovom studiju.

2. OPIS STUDIJSKOG PROGRAMA

2.1. Opći dio

Znanstveno/umjetničko područje studijskoga programa	Društvene znanosti
Trajanje studijskoga programa	Dvije godine
Minimalni broj ECTS bodova potreban za završetak studija	120
Uvjeti upisa na studij i razredbeni postupak	Završen trogodišnji sveučilišni preddiplomski upravni studij, završen trogodišnji stručni upravni studij, završen specijalistički stručni upravni studij, završeni preddiplomski sveučilišni studij te trogodišnji stručni upravni studij društvenog ili humanističkog smjera, završen sveučilišni diplomski ili specijalistički studij društvenog smjera. U slučaju interesa pristupnika koji su završili studij iz drugih područja znanosti, moguć je upis na način da je potrebno položiti diferencijalne ispite koji će se propisati posebnim općim aktom Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu. Razredbeni bi se postupak sastojao od vrednovanja prosječne ocjena općeg uspjeha tijekom preddiplomskog i specijalističkog studija. Studenti koji su završili studij na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu imali bi prednost pred ostalim studentima.

2.2. Ishodi učenja studijskoga programa (navesti 15 - 30 ishoda učenja)

1. Studenti će generalizirati svakodnevne probleme vezane uz rad u javnoj upravi
2. Studenti će prezentirati temeljne činjenice vezane uz pojedine upravne probleme po upravnim resorima, nužne za njihovo rješavanje,
4. Studenti će otkriti uzroke koji dovode do tih problema,
3. Studenti će osmisliti nove pristupe u rješavanju upravnih poslova,

5. Studenti će predložiti načine na koji se upravni problemi mogu riješiti i prezentirati hodogram njihova rješavanja,
6. Studenti će složiti standardizirane procedure za obavljanje poslova u pojedinim upravnim resorima,
7. Studenti će upravljati administrativnim procesima na način da osiguraju efektivniju i efikasniju upravnu djelatnost,
8. Studenti će predložiti poboljšanje obavljanja upravnih poslova na kojima su angažirani,
9. Studenti će kritički procjenjivati funkcioniranje državne uprave, lokalne samouprave i javnih službi, kao i drugih javnih tijela,
10. Studenti će svakodnevno procjenjivati kvalitetu rada državnih i javnih službi, tijela jedinica lokalne samouprave, kao i drugih javnih tijela,
11. Studenti će svakodnevno preispitivati kvalitetu obavljanja upravnih poslova u upravnim organizacijama,
12. Studenti će uspoređivati funkcioniranje poredbenih upravnih sustava u drugim zemljama,
13. Studenti će vrednovati funkcioniranje javne uprave u okviru Europskog upravnog prostora,
14. Studenti će utvrditi učinke djelovanja upravnih organizacija na svakodnevni gospodarski i društveni život države,
15. Studenti će predvidjeti budući razvoj potreba za javnim servisima u Hrvatskoj, u okviru njezina upravnog sustava, ali i šire, u okviru Europskog upravnog prostora

2.3. Mogućnost zapošljavanja

Postoji pozitivno mišljenje o mogućnosti zapošljavanja Županije Splitsko-dalmatinske, Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, te Grada Splita.

2.4. Mogućnost nastavka studija na višoj razini

/

2.5. Studij/i niže razine predlagača ili drugih ustanova u RH s kojih je moguć upis na predloženi studij

Isprava: Dopusnica za izvođenje stručnog studija „Upravni studij“ Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, od. 16. 06. 2006. Godine, Klasa: Up/1-602-04/05-16/771, UrBroj: 533-07-05-2.

2.6. Uvjeti i način studiranja

Studij će se sastojati od četiri semestra. U prvom i drugom semestru izvode se po svakom semestru pet obveznih predmeta. U trećem semestru izvode se dva obvezna i tri izborna predmeta. U četvrtom semestru izvode se tri izborna predmeta, a studij završava obranom diplomskog rada. Izborni predmeti se biraju s liste predloženih izbornih predmeta. Uvjeti izbora u višu godinu studija propisuju se općim aktima visokog učilišta.

2.7. Sustav savjetovanja i vođenja kroz studij

Studente kroz sustav vodi nastavnik mentor, koji se određuje u prvom semestru po izboru studenata. Mentor studenta vodi kroz izradu diplomskog rada.

2.8. Kriteriji i uvjeti prijenosa ECTS bodova

Studentima će se priznavati oni ECTS bodovi koji vrijede u okviru kolegija koji se izvode na specijalističkom stručnom upravnom studiju. Mogu se prenositi samo oni ECTS bodovi koji se ostvaruju u okviru kolegija, bilo obveznih, bilo izbornih, koji se izvode na specijalističkom stručnom upravnom studiju.

2.9. Završetak studija

<i>Način završetka studija</i>	Završni rad <input type="checkbox"/> Diplomski rad <input checked="" type="checkbox"/>	Završni ispit <input type="checkbox"/> Diplomski ispit <input type="checkbox"/>
<i>Uvjeti za prijavu završnoga/diplomskoga rada i/ili završnoga/diplomskoga ispita</i>	Položeni svi ispiti propisan nastavnim planom i programom.	
<i>Postupak vrjednovanja završnoga/diplomskoga ispita te vrjednovanja i obrane završnoga/diplomskoga rada</i>	Pristupnik pristupa obrani diplomskog rada pred povjerenstvom od tri člana. Povjerenstvo se sastoji od mentora, predsjednika povjerenstva i trećeg člana.	

2.10. Popis obveznih i izbornih predmeta

POPIS PREDMETA							
Godina studija: PRVA							
Semestar: Prvi							
STATUS	KOD	PREDMET	SATI U SEMESTRU				ECTS
			P	S	V	T	
Obvezni	SPJUUS	USPOREDNI UPRAVNI SUSTAVI	45	0	15	0	6
	SPJEUP	EUROPSKO UPRAVNO PRAVO	45	0	15	0	6
	SPJERS	EUROPSKO RADNO I SOCIJALNO PRAVO	45	0	15	0	6
	SPJPHU	POVIJEST HRVATSKE UPRAVE	45	0	15	0	6
	SPJOVP	OVRŠNO PRAVO	45	0	15	0	6
	Ukupno obvezni			225	0	75	0

POPIS PREDMETA							
Godina studija: PRVA							
Semestar: Drugi							
STATUS	KOD	PREDMET	SATI U SEMESTRU				ECTS
			P	S	V	T	
Obvezni	SPJIVS	INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO I INFORMACIJSKA SIGURNOST	45	0	15	0	6
	SPJZLJP	ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA-NACIONALNI I EUROPSKI KONTEKST	45	0	15	0	6
	SPJUPG	UPRAVNE GRANE	45	0	15	0	6
	SPJCAP	CARINSKO PRAVO	45	0	15	0	6
	SPJMJP	MEĐUNARODNO JAVNO PRAVO	45	0	15	0	6
	Ukupno obvezni			225	0	75	0

POPIS PREDMETA							
Godina studija: DRUGA							
Semestar: Treći							
STATUS	KOD	PREDMET	SATI U SEMESTRU				ECTS
			P	S	V	T	
Obvezni	SPJNOM	NOMOTEHNIKA	45	0	15	0	6
	SPJUJS	UPRAVLJANJE KOMUNALNIM SUSTAVIMA	45	0	15	0	6
	Ukupno obvezni			90	0	30	0
Izborni	SPJSKR	SLOBODA KRETANJA RADNIKA U EU	45	0	0	0	6
	SPJAUS	ARGUMENTACIJA U UPRAVNOM SUDOVANJU	45	0	0	0	6
	SPJKKV	KOMUNIKACIJE I KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE	45	0	0	0	6
	SPJSGP	SLUŽBENIČKO GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO	45	0	0	0	6
	SPJESO	EUROPSKI SIGURNOSNO OBRAMBENI SUSTAV	45	0	0	0	6
	SPJTRO	TRANSFORMACIJA RADNOPRAVNIH ODNOSA	45	0	0	0	6
	SPJLJMA	LJUĐSKA PRAVA- MEĐUNARODNOPRAVNI ASPEKT	45	0	0	0	6
	Biraju se tri (3) izborna predmeta s liste izbornih predmeta						

POPIS PREDMETA							
Godina studija: DRUGA							
Semestar: Četvrti							
STATUS	KOD	PREDMET	SATI U SEMESTRU				ECTS
			P	S	V	T	
Obvezni		DIPLOMSKI RAD	0	0	0	0	12
	Ukupno obvezni		0	0	0	0	12
Izborni	SPJSUD	SUVREMENE UPRAVNE DOKTRINE	45	0	15	0	6
	SPJJSJL	JAVNE SLUŽBE	45	0	15	0	6
	SPJEUP	EUROPSKI UPRAVNI PROSTOR	45	0	15	0	6
	SPJUPP	UPRAVNO PREKRŠAJNO PRAVO	45	0	15	0	6
	SPJOEG	OSNOVE EUROPSKOG GRAĐANSKOG POSTUPOVNOG PRAVA	45	0	15	0	6
	SPJSKP	SLUŽBENIČKO KAZNENO PRAVO	45	0	15	0	6
	SPJKIP	KAZNENO IZVRŠNO PRAVO	45	0	15	0	6
Biraju se tri (3) izborna predmeta s liste izbornih predmeta							

2.11. Opis predmeta

NAZIV PREDMETA	USPOREDNI UPRAVNI SUSTAVI					
Kod	SPJUUS	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	/	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Pohađanjem ovog predmeta, studenti stječu temeljna znanja vezana za funkcioniranje upravnih sustava pojedinih zemalja, upravnog sustava EU te upravnog sustava Hrvatske.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti propisani općim aktima Pravnog fakulteta u Splitu.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s razvojem suvremenih upravnih sustava, 2) izdvojiti i objasniti relevantne dokumente, pravna načela i načela organizacije upravnih sustava, 3) povezati i prilagoditi opća znanja o pravu i procedurama vezanim uz obavljanje upravnih djelatnosti, 4) analizirati relevantne dokumente vezane uz ustrojstvo i obavljanje upravnih službi, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu upravnih sustava na svakodnevno funkcioniranje društvene zajednice.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	1. Povijesni razvoj upravnih sustava, 2. Osnovna obilježja upravnih sustava, 3. Organizacija upravnih sustava, 5. Pravni aspekti upravnih službi, 6. Upravni sustav SAD-a 7. Upravni sustav Velike Britanije, 8. Upravni sustav Francuske 9. Upravni sustav Njemačke 10. Upravni sustav EU 11. Upravni sustav Hrvatske					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			

Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjnjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Koprić, I.(ur.): Javna uprava. Nastavni materijali, Suvremena javna uprava, Pravni fakultet u Zagrebu, Društveno veleučilište, Zagreb, 2006.					
	Pusić, E. i dr.: Hrvatska središnja državna uprava i usporedni upravni sustavi, Školska knjiga, Zagreb, 1997.					
	Lozina, D. – Klarić, M.: Nova javna uprava, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split, 2003.					
Dopunska literatura	Koprić, I. (ur.): Modernizacija hrvatske uprave, Društveno veleučilište u Zagrebu, Zagreb, 2003.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati dobar esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)						

NAZIV PREDMETA	EUROPSKO UPRAVNO PRAVO						
Kod	SPJEUP	Godina studija		prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Damir Aviani	Bodovna vrijednost (ECTS)		6 ECTS			
Suradnici	Doc. dr. sc. Bosiljka Britvić	Način izvođenja nastave		P	S	V	T

	Vetma	(broj sati u semestru)	45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Od studenta se očekuje da stekne specijalistička, teorijska i praktična znanja o pravnim institutima upravnog prava EU, o standardima funkcioniranja institucija EU, posebno u tzv. izvršnom odnosno upravnom aspektu, o njihovim kompleksnim vezama s nacionalnim upravama, o procesima promjene nacionalne uprave kao posljedica europske integracije. Studenti stječu kompetencije nužne za sudjelovanje u prilagodba hrvatske uprave europskim standardima.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Prethodna godina studija					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Ovladavanje specijalističkim, teorijskim i praktičnim znanjima o pravnim institutima upravnog prava EU, o standardima funkcioniranja institucija EU, posebno u tzv. izvršnom odnosno upravnom aspektu, o njihovim kompleksnim vezama s nacionalnim upravama, o procesima promjene nacionalne uprave kao posljedica europske integracije. Stjeanje kompetencija nužnih za sudjelovanje u prilagodba hrvatske uprave europskim pravnim standardima.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>I. Uvod (Pojam, razvoj, izvori i područja primjene upravnog prava EU, Odnos upravnog prava EU i nacionalnih prava država članica EU i država kandidata za prijem u EU)</p> <p>II. Pojam i ustrojstvo uprave EU (organizacijska struktura, poslovi, horizontalna i vertikalna diferencijacija)</p> <p>III. Temeljna načela djelovanja uprave EU (zakonitosti, jednakosti i zabrane diskriminacije, proporcionalnosti, pravne sigurnosti, zaštite legitimnih očekivanja)</p> <p>IV. Primjena prava EU u pojedinačnim slučajevima i konkretnim pravnim situacijama (Pojam i vrste konkretnih pravnih akata EU, Stupanje na snagu, Nezakonitost pojedinačnih pravnih akata i njihovo anuliranje, Pravomoćnost, Diskrecijska ocjena)</p> <p>V. Upravni postupak u EU (Razvoj pravila postupanja putem prakse Europskog suda pravde, Načelo „dobre“ i „loše uprave“, Pravo pristupa informacijama i pravo biti saslušan, Načelo „brižljivog“ vođenja postupka)</p> <p>VI. Izvanugovorna odgovornost EU za štetu</p> <p>VII. Građanski status u EU (Državljanstvo, sloboda kretanja, prava stranaca, Dostupnost informacija i zaštita osobnih podataka u EU)</p> <p>VIII. Javni ugovori (ugovor o javnoj navavi robe, javnih radova ili javnih usluga, koncesije za javne radove ili javne usluge, javno-privatno partnerstvo)</p> <p>VIII. Sudska zaštita pojedinačnih prava povrijeđenih aktima upravne vlasti u EU (sustav pravne zaštite u Europskoj uniji; uloga Europskog suda pravde kao upravnog suda; opća europska načela zaštite prava u upravnom sporu; službenički sporovi; sporovi za zaštitu prava pred Europskim sudom povrijeđenih aktima države članice Unije; sporovi za zaštitu prava pred Europskim sudom povrijeđenih aktima tijela Unije)</p>					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			

Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjnjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 30%. Pismeni i usmeni ispit 70 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Đerđa, Dario, <i>Osnove upravnog prava Europske unije</i> , Rijeka, Pravni fakultet u Rijeci, 2012.					
	Aviani, D., <i>Diskrecijska ocjena u upravnom pravu nekih europskih država i Europske unije</i> , Split, „Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu“, god. 35 (49-50),					
	Aviani, D., <i>Tržišno djelovanje javnopravnih tijela i javni ugovori prema pravnoj stečevini Europske zajednice</i> , „Zbornik radova: Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse“, Pravni fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, 2007., str. 169 – 187.					
	Aviani, D., <i>Sudska zaštita u postupku dodjele javnih ugovora – harmonizacija hrvatskog prava s <i>acquis communautaire</i></i> , „Zbornik radova hrvatsko-francuskog pravnog simpozija“, knjiga I, 2007., str. 225 – 244.					
	Aviani, D, Đerđa, D., <i>Europska regulacija gospodarskih službi od općeg interesa</i> , „Zbornik radova Šestog međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse, Neum, 20.-22. lipnja 2008. godine“, Pravni fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, 2008. str. 141-149.					
Dopunska literatura	1. Schwarze, J., <i>European Administrative Law</i> , London, Sweet and Maxwell, 1992. ili 2006.					
	2. Auby, J.-B - Dutheil de la Rochère, J., <i>Droit Administratif Européen</i> , Brylant, 2007.					
	3. Fromont, M., <i>Droit administratif des États européens</i> , Presses Universitaires de France, 2006.					
	5. Chiti, Mario P.: <i>Toward a common European administrative law?</i> , „Iusef“, No. 21 (1996),					

	<p>p. 11-23. (Biblioth è que de la Cour de justice des Communauté s europé ennes)</p> <p>6. Massot, J., <i>Le nouvel office de juge administratif au 21^{ème} siècle (Nova uloga upravnog suca u 21. stoljeću)</i>, „Zbornik radova hrvatsko-francuskog pravnog simpozija“, knjiga I, 2007., str. 85 – 94.</p> <p>8. Lilić, S., <i>Upravno pravo Evropske unije</i>, članak u Zborniku radova: <i>Pravo Evropske unije</i>, Beograd, 1996., str.189-205.</p> <p>9. Nehl, H.P., <i>Principles of Administrative Procedure in EC Law</i>, Oxford, 1999.</p> <p>10. Korah, <i>The Rights of the Defence in Administrative Proceedings under Community Law</i>, “Current Legal Problems”, 1980, 73 .</p> <p>11. Bačić, P., <i>Novi instrumenti zaštite temeljnih prava u Europskoj uniji</i>, „Zbornik radova: Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse“, Pravni fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, 2007., str. 353 – 364.</p> <p>13. Dijk, P. van, Hoof, G.J.H. van i dr., <i>Teorija i praksa Evropske konvencije o ljudskim pravima</i>, Müller, Sarajevo, 2001.</p> <p>14. Aviani, D., <i>Pojam i izvori upravnog prava Europske unije</i>, „Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru“, XV., Mostar, 2002., str. 231-246.</p> <p>15. Aviani, D., <i>Ombudsman Europske unije</i>; „Zbornik radova Veleučilišta u Šibeniku“, br. 1-2/ 2009.</p> <p>16. Britvić, B., <i>Zaštita subjektivnih prava u postupku pred upravnim tijelima</i>, Magistarski rad, Pravni fakultet u Zagrebu, Zagreb, 2003.</p> <p>17. Aviani, D., <i>Upravno pravo u Europskoj uniji</i>, Bilješke s predavanja, Mostar, Pravni fakultet Sveučilišta u Mostaru: poslijediplomski studij Europsko pravo, 2004.</p>
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	<p>Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa</p> <p>Nastavnici koji podučavaju srodne predmete surađuju i zajednički vode brigu o kvaliteti nastave</p>
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NAZIV PREDMETA		EUROPSKO RADNO I SOCIJALNO PRAVO				
Kod	SPJERS	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Doc. dr.sc. Andrijana Bilić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	/	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Cilj je kolegija Europsko radno i socijalno pravo omogućiti studentima da usvojena znanja iz ovog kolegija primijene u izvršavanju svakodnevnih praktičnih zadataka u okviru svog budućeg zaposlenja, osobito u kontekstu članstva Republike Hrvatske u Europskoj uniji.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti koji su propisani općim aktima Pravnog fakulteta.					

<p>Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)</p>	<p>Nakon položenog ispita iz kolegija Europsko radno i socijalno pravo, studenti će biti sposobni:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. definirati i razlikovati temeljne pojmove i terminologiju europskog radnog i socijalnog prava; 2. analizirati modele ujednačavanja i harmonizacije europskog radnog prava; 3. definirati pojam individualnog europskog radnog prava; <ul style="list-style-type: none"> - definirati, razlikovati i uspoređivati sudsku praksu europskog suda u kontekstu slobode kretanja radnika; 4. usporediti i analizirati odnos prava EU i nacionalnog prava država članica u kontekstu zaštite posebnih skupina zaposlenika; <ul style="list-style-type: none"> - razumjeti pojam europsko kolektivno radno pravo; - definirati izvore europskog socijalnog prava; - analizirati i definirati koordiniranje propisa kod pokrivenih socijalnih rizika; <ul style="list-style-type: none"> - analizirati pojavne oblike fleksibiliziranja radnog vremena - razlikovati i opisati pojmove zaštite na radu i socijalne zaštite na radu; - razlikovati i opisati ovlasti Socijalnog fonda; - razumjeti konvergenciju sustava socijalne sigurnosti država članica
<p>Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave</p>	<ul style="list-style-type: none"> - uvod u europsko radno pravo - modeli ujednačavanja i harmonizacije europskog radnog prava - individualno europsko radno pravo - sloboda kretanja radnika - jednako postupanje - fleksibiliziranje radnog vremena - europska zaštita na radu - tehnička zaštita na radu - socijalna zaštita na radu - zaštita posebnih skupina zaposlenika - europsko kolektivno radno pravo - suodlučivanje - izvori europskog socijalnog prava - koordiniranje propisa kod pokrivenih socijalnih rizika - prava osiguranika - socijalni fond

	- konvergencija sustava socijalne sigurnosti država članica				
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice x vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	redovito pohađanje nastave; priprema za predavanje – kontinuirani individualni rad; - sudjelovanje na nastavi; pisani (eliminacijski) i usmeni ispit				
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	<p>Predmet nosi 6 ECTS bodova. Za svaku aktivnost, osim prisutnosti na nastavi, potrebno je ostvariti više od 50% rezultata.</p> <p>Prisustvovanje na nastavi Prisustvovanje na nastavi je obvezno i nosi 5% ocjene. Bodovi se ostvaruju prisustvom na najmanje 70% nastavnih sati.</p> <p>Sudjelovanje na nastavi Studenti mogu ostvariti do 10 % ocjene aktivni m sudjelovanjem na nastavi. Navedeni postotak stječe se točnim odgovorima na postavljena pitanja u obliku pisanog testa (multiple-choice questions) ili točnim rješavanjem praktičnog zadatka ili pisanjem posebnog eseja na zadanu te mu u dogovoru s nastavnikom.</p> <p>Ukupan uspjeh na predmetu Studenti koji sakupe 39,9 i manje % ocjene tijekom nastave nisu zadovoljili na predmetu, ocjenjuju se ocjenom F (neuspješan) i ne mogu steći ECTS bodove.</p> <p>Studenti koji sakupe između 40 i 49,9 % ocjene tijekom nastave ocjenjuju se ocjenom FX (nedovoljan) i pruža im a se prilika za pristup popravnom ispitu tijekom ispitnih rokova. Na popravnom ispitu ispituju se ishodi učenja i može se ostvariti najviše 10% ocjene. Popravni ispit je uspješno položen ako student ostvari najmanje 50% rezultata. Svi studenti koji polože popravni ispit dobivaju ocjenu E bez obzira na ostvareni uspjeh na popravnom ispitu i ukupni zbroj ocjenskih bodova. Popravni ispit polaže se u istim terminima kao i završni ispit. Da bi pristupili završnom ispitu studenti trebaju obaviti najmanje 50% svojih obveza. Na završnom ispitu studenti mogu ostvariti najviše 30% konačne ocjene. Ispitni prag na završnom ispitu ne može biti manji od 50% uspješno riješenih zadataka. Konačna ocjena predstavlja zbroj postotka ostvarenog tijekom nastave i postotka ostvarenog na završnom ispitu.</p>				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov		Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Bilić, Andrijana, Ugovor o radu na određeno vrijeme – usklađivanje radnog zakonodavstva Republike Hrvatske s propisima Europske unije, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 41., br. 73-74, str.167-181, Split,				

	2004.		
	Bilić, Andrijana, Diskriminacija u Europskom radnom pravu, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 44, 3-4/2007., str. 557.-572., Split, 2007.		
	Bilić, Andrijana, Rad na daljinu prema međunarodnom, europskom i hrvatskom radnom zakonodavstvu, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 48, 3/2011., str. 631.-647		
	Bodiroga – Vukobrat, Nada; Laleta, Sandra ; Jukić , Anton, Posebnosti reguliranja radnog vremena u kontekstu Smjernice 2003/88/EZ s osvrtom na nacionalna rješenja u Njemačkoj, Austriji i Hrvatskoj, u: Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 29 (2008), 1, str. 71-109.		
	Bodiroga-Vukobrat, Nada; Laleta, Sandra, Posebnosti kolektivnog pregovaranja u europskom i hrvatskom pravu, u: Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 28 (2007) 1, str. 317-362.		
	Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana Radni odnosi kod statusnih promjena u europskom pravu, u: Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 24 (2003), 1, str. 393-412.		
	Bodiroga-Vukobrat, Nada; Bilić Alen Skupna otpuštanja radnika i zbrinjavanje viška radnika pri statusnim promjenama u europskom pravu u svijetlu Smjernice 98/59/EZ, s posebnim osvrtom na harmonizaciju hrvatskog prava, u: Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 25 (2004), 1, str. 105-122.		
	Bodiroga-Vukobrat, Nada Osiguranje potraživanja radnika u europskom pravu u svjetlu Smjernice 80/987/EEZ i Smjernice 2002/74/EZ, s osvrtom na rješenja u hrvatskom pravu, u: Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 26 (2005), 1, str. 453-472.		
Dopunska literatura	Blanpain, Roger, European Labour law, Kluwer Law International, 2010.		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost stalne komunikacije s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Nastavnik će biti i mentor studentu pri izradi seminarskog rada.		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA	POVIJEST HRVATSKE UPRAVE					
Kod	SPJPHU	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Željko Radić, Izv. prof. dr. sc. Vilma Pezelj	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	Marija Štambuk Šunjić, asistentica	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e- učenja	/			
Ciljevi predmeta	Studentima upravnog studija predmet nudi zaokruženi uvid u razvitak uprave uopće i napose hrvatske uprave, s ciljem razumijevanja temeljne uvjetovanosti suvremenih upravnih struktura i procesa njihovim povijesnim razvojem.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Posjedovanje prethodne kvalifikacije na razini 6 sukladno Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (završen stručni studij javne uprave) – 180 ECTS bodova.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Nakon što odslušaaju nastavu i polože ispit iz predmeta studenti će:</p> <ul style="list-style-type: none"> - upoznati mehanizam promjena upravnih oblika i modela - usporediti hrvatsko upravno nasljeđe sa suvremenim upravnim poretkom - razumijeti uvjetovanost današnjih upravnih struktura i procesa njihovim povijesnim razvojem - razumijeti utjecaj vanjskih i unutarnjih čimbenika na oblikovanje uprave u Hrvatskoj u povijesnoj perspektivi - razviti sposobnost kritičkog razmišljanja i djelovanja u suvremenom upravnom okolišu. 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>I. Uvod:</p> <p>Mjesto uprave u sustavu institucija državne vlasti: odnos uprave i zakonodavstva; odnos uprave i sudstva. Državna uprava i samouprava. Pluralizam hrvatskih pravnih područja i pluralizam upravnih modela.</p> <p>II. Uprava u srednjem vijeku:</p> <p>Antička baština. Između Bizanta i Franačke. Uprava u hrvatskoj državi narodnih vladara. Središnja uprava, lokalna samouprava i autonomija. Nastanak i razvoj autonomnih gradova. Doseg i ograničenja lokalne autonomije. Primjeri Poljica, Vinodola i Dubrovnika. Tendencije u razvitku uprave i tuđinski sustavi vladanja. Uprava u mletačkog sustavu vladanja. Uprava u turskom sustavu vladanja. Uprava u hrvatskim zemljama pod Habsburgovcima.</p> <p>III. Rano moderno doba:</p> <p>Institucije središnje vlasti. Hrvatski sabor i Ugarsko-hrvatski sabor u Požunu. Značaj sabora iz 1687. Godine. Pragmatička sankcija. Marija Terezija i upravne reforme. Reforme Josipa II. Značenje Sabora iz 1790. Upravne tendencije u preporodnom periodu.</p> <p>IV. Uprava u građanskom razdoblju:</p> <p>Značaj Sabora iz 1848. Godine. Bachov apsolutizam. Obnova ograničene ustavnosti. Austro-ugarska nagodba i Hrvatsko-ugarska nagodba. Uprava u nagodbenom razdoblju. Uprava u Vojnoj krajini. Uprava u Dalmaciji i Istri.</p> <p>V. Uprava u razdoblju između dvaju svjetskih ratova:</p> <p>Obilježja uprave u režimu važenja Ustava iz 1921. Godine . Uprava u razdoblju diktature od</p>					

	6. Siječnja 1929. Godine. Uprava u režimu Ustava Kraljevine Jugoslavije od 1931. Godine. Banovina Hrvatska. VI. 1945-1990. Drugi svjetski rat i uprava. Tendencije u razvitku uprave				
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Studenti trebaju tijekom nastave izraditi najmanje 1 seminarski rad. Studenti trebaju položiti pisani i usmeni ispit.				
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Pismeni i usmeni ispit.				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	-	D. Čepulo, Hrvatska pravna povijest u europskom kontekstu, Zagreb, 2012.		12	
	-	N. Engelsfeld, Povijest hrvatske države i prava, Zagreb, 2002.		10	
				4	
Dopunska literatura	K. Bastaić i dr., Hrestomatija povijesti hrvatskog prava i države, sv. I, Zagreb, 1998. I. Beuc, Povijest institucija državne vlasti u Hrvatskoj (1527-1945), Zagreb, 1969. I. Beuc, Povijest institucija državne vlasti Kraljevine Hrvatske, Slavonije i Dalmacije, Zagreb, 1985.				
Načini praćenja	Kroz ustrojeni sustav praćenja kvalitete na razini studija				

kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Putem periodičnih studentskih anketa o kvaliteti nastavničkog rada
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NAZIV PREDMETA	OVRŠNO PRAVO					
Kod	SPJOVP	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Prof.dr.sc. Jozo Čizmić, Izv.prof. dr.sc. Milijan Sesar,	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	Dr. sc. Dinka Šago, znanstvena novakinja – viša asistentica	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Teorijska i praktična znanja o građanskom ovršnom postupku i postupku osiguranja, obzirom da se radi o materiji čije poznavanje je neophodno za praktičan rad svakog pravnika.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Očekivani ishodi učenja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) studenti će identificirati temeljne pojmove ovršnog prava 2) studenti će nabrojiti i opisati vrste i svrhu privremenih i prethodnih mjera osiguranja 3) studenti će diskutirati o problemima u određivanju i provedbi ovrhe 4) studenti će interpretirati načela ovršnog prava 5) studenti će analizirati i komentirati postojeće odredbe Zakona o ovrsi 6) studenti će predložiti izmjene pozitivnih propisa u svrhu uklanjanja nedostataka u sustavu ovrhe 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>1/ HRVATSKO GRAĐANSKO OVRŠNO PRAVO I GRAĐANSKI OVRŠNI POSTUPAK</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. POJAM GRAĐANSKOG OVRŠNOG PRAVA I GRAĐANSKOG OVRŠNOG POSTUPKA 2. PODRUČJE PRIMJENE GRAĐANSKOG OVRŠNOG PRAVA 3. OSNOVNA NAČELA OVRŠNOG PRAVA <p>OPĆI INSTITUTI OVRŠNOG PRAVA I PRAVA OSIGURANJA SUBJEKTI OVRŠNOG POSTUPKA I POSTUPKA OSIGURANJA</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. TIJELA OVRŠNOG POSTUPKA I POSTUPKA OSIGURANJA 5. STRANKE I SUDIONICI <p>OBJEKTIVNE ODREDNICE OVRHE I OSIGURANJA</p>					

	6. TRAŽBINA KOJA SE OSTVARUJE ILI OSIGURAVA
	7. SREDSTVA OVRHE I OSIGURANJA
	8. PREDMETI OVRHE I OSIGURANJA
	POSTUPOVNE RADNJE; JAMČEVINA; TROŠKOVI POSTUPKA
	9. OPĆENITO O POSEBNOSTIMA POSTUPOVNIH RADNJI U OVRŠNOM POSTUPKU I POSTUPKU OSIGURANJA
	10. JAMČEVINA I TROŠKOVI POSTUPKA
	OVRHA OSNOVE ZA ODREĐIVANJE OVRHE
	11. OVRŠNE ISPRAVE
	12. OVRŠNOST
	13. VJERODOSTOJNA ISPRAVA
	14. ZADUŽNICA I BJANKO ZADUŽNICA
	POKRETANJE OVRŠNOG POSTUPKA, ODREĐIVANJE, PROVEDBA I DOVRŠETAK OVRHE; PROTUOVRHA
	15. POKRETANJE OVRŠNOG POSTUPKA
	16. ODLUČIVANJE O PRIJEDLOGU ZA OVRHU
	17. PRAVNI LIJEKOVI I DRUGA PRAVNA SREDSTVA PROTIV RJEŠENJA O OVRSI
	18. PROVEDBA OVRHE
	19. IZLUČNI PRIGOVOR I IZLUČNA TUŽBA
	20. ODGODA I PREKID OVRHE
	21. DOVRŠETAK OVRHE
	22. PROTUOVRHA
	OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE
	23. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA NEKRETNINI
	24. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA POKRETNINAMA
	25. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA NOVČANIM TRAŽBINAMA OVRŠENIKA
	26. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA TRAŽBINI DA SE PREDAJU ILI ISPORUČE POKRETNINE ILI DA SE PRED A NEKRETNINA
	27. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA DIONICI ZA KOJU NIJE IZDANA ISPRAVA

O DIONICI TE NA UDJELU ODNOSNO POSLOVNOM UDJELU

28. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA VRIJEDNOSNIM PAPIRIMA KOJI SU UBILJEŽENI NA RAČUNIMA KOD SREDIŠNJE DEPOZITARNE AGENCIJE

29. OVRHA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA DRUGIM IMOVINSKIM ODNOSNO MATERIJALNIM PRAVIMA

30. POSEBNOSTI OVRHE RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE NA IMOVINI PRAVNIH OSOBA
OVRHA RADI OSTVARENJA NENOVČANIH TRAŽBINA

31. SUDSKI PENALI

32. OVRHA RADI OSTVARENJA TRAŽBINE NA PREDAJU I ISPORUKU POKRETNINA

33. OVRHA RADI ISPRAŽNENJA I PEDAJE NEKRETNINE

34. OVRHA RADI OSTVARENJA TRAŽBINA NA RADNJU, TRPLJENJE ILI NEČINJENJE

35. OVRHA RADI VRAĆANJA RADNIKA NA RAD ODNOSNO U SLUŽBU

36. OVRHA DIOBOM STVARI

37. OSTVARENJE TRAŽBINE NA DAVANJE IZJAVE VOLJE

OSIGURANJE

38. OPĆENITO O SREDSTVIMA OSIGURANJA

39. OSIGURANJE PRISILNIM ZASNIVANJEM ZALOŽNOG PRAVA NA NEKRETNINI

40. SUDSKO I JAVNOBILJEŽNIČKO ZALOŽNOPRAVNO OSIGURANJE TRAŽBINA NA TEMELJU SPORAZUMA STRANAKA

41. SUDSKO I JAVNOBILJEŽNIČKO OSIGURANJE PRIJENOSOM VLASNIŠTVA NA STVARI I PRIJENOSOM PRAVA

42. OSIGURANJE PRETHODNOM OVRHOM

43. OSIGURANJE PRETHODNIM MJERAMA

44. PRIVREMENE MJERE

2/ EUROPSKO GRAĐANSKO OVRŠNO PRAVO

1. UREDBA (EZ) BR. 861/2007 OD 11. SRPNJA 2007. O UVOĐENJU EUROPSKOG POSTUPKA ZA SPOROVE MALE VRIJEDNOSTI (EUROPÄISCHES VERFAHREN FÜR GERINGFÜGIGE FORDERUNGEN)
2. UREDBA (EZ) BR. 1896/2006 OD 12. PROSINCA 2006. KOJOM SE UVODI POSTUPAK EUROPSKOG PLATNOG NALOGA (EIN EUROPÄISCHES MAHNVERFAHREN UND MAßNAHMEN ZUR EINFACHREN UND SCHNELLEREN BEILEGUNG VON STREITIGKEITEN MIT GERINGEM STREITWERT (GRÜNBUCH)
3. UREDBA (EZ) BR.805/2004 OD 21. TRAVNJA 2004. KOJOM SE USTANOVLJAVA EUROPSKI OVRŠNI ZA NEPRIJEPORNE TRAŽBINE (EUROPÄISCHER

VOLLSTRECKUNGSTITEL FÜR UNBESTRITTENE FORDERUNGEN)					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.				
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad
	Ekperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Kolokviji		Usmeni ispit	X	(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Usmeni ispit				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	1. Mihajlo Dika, Građansko ovršno pravo, I. Knjiga, Opće građansko ovršno pravo, Narodne novine, d.d., Zagreb, lipanj 2007.				
	2. Ovršni zakon (Narodne novine, br. 112/12, 25/13.				
Dopunska literatura	<ol style="list-style-type: none"> Mihajlo Dika, Hrvatsko ovršno pravo : de lege lata i de lege ferenda, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 37 (2000), 1/2(57/58) ; str. 181-200. Ivica Crnić... [et al.] ; opća redakcija Mihajlo Dika, Novo ovršno pravo, Priručnici, 9., Zagreb : Narodne novine, 2004. Andrija Eraković..[et al.], Ovrha i stečaj : aktualnosti zakonodavstva i sudske prakse – 2006., Zagreb : Inženjerski biro, 2006. Eduard Kunštek, Pretpostavke za izdavanje potvrde o europskom ovršnom nalogu, Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Vol.28.No.1. ožujak 2007. 				
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	<ol style="list-style-type: none"> Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa koje se provode nakon završetka nastave Konzultacije s diplomiranim pravnicima, koji su bili polaznici ovog predmeta, o korisnosti ovog predmeta u njihovom radu u praksi, i mogućim poboljšanjima 				
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)					

NAZIV PREDMETA	INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO I INFORMACIJSKA SIGURNOSTI					
Kod	SPJIVS	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Jozo Čizmić Doc. dr. sc. Marija Boban	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta						
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na I. godinu poslijediplomskog studija.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	1) Osposobljavanje polaznika studija za shvaćanje, razumijevanje i usvajanje novih tehnologija, aktualnih i relevantnih informacijskih tehnologija te rizika u pogledu informacijske sigurnosti i zaštite intelektualnog vlasništva koje donosi razvoj informacijskog društva. 2) Upoznavanje sa osnovama intelektualnog vlasništva, patentne zaštite, načinima pretraživanja patentnih baza i drugih zbirki novih tehnologija, kao i načinima pribavljanja sredstava za financiranje tehnoloških projekata. 4) Teorijska i praktična znanja o temeljnim načelima, sadržaju i zaštiti prava iz područja industrijskog vlasništva. 5) Razumijevanje odredbi Zakona informacijskoj sigurnosti i Zakona o tajnosti podataka, upravljanja informacijskom sigurnošću, kontinuitet poslovanja, upravljanja informacijskim rizicima, implementacija međunarodnih normi za informacijsku sigurnost ISO 27001 i ISO 27002.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave						
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					

nastave i na završnom ispitu			
	Naslov	Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	1. ČIZMIĆ, J., Ogledi iz prava industrijskog vlasništva, Split, 1998.		
	2. ČIZMIĆ, J., Ogledi iz prava industrijskog vlasništva - knjiga druga, Mostar, 1999.		
	3. ČIZMIĆ, J. - ZLATOVIĆ, D., Komentar Zakona o žigu, Zagreb, 2002.		
	4. ČIZMIĆ, J., Novo hrvatsko žigovno pravo, "Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci", vol. 21, 2000., br. 1, str. 289		
	5. ČIZMIĆ, J., Uvođenje zakonske zaštite topografije integriranih sklopova u hrvatsko pravo, "Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci", (1991) v. 24, 2003, br. 1, str. 467.		
	6. ČIZMIĆ, J., Pariška konvencija za zaštitu industrijskog vlasništva, „Pravo u gospodarstvu“, god. 33, br. 9		
	7. ČIZMIĆ, J., Intelektualno i industrijsko vlasništvo, "Pravo i porezi", godina XI., 2002., br. 8, str. 26.-30.		
	8. ČIZMIĆ, J., Zaštita povjerljivih izuma u Republici Hrvatskoj, «Pravo i porezi», god. XV., 2006., br. 10, str. 22.-28.		
	9. ČIZMIĆ, J., Patentiranje matičnih stanica, referat na 17. posvetovanju «Medicina in pravo – Izvorne celice in človeški genom», Maribor, 28. in 29. marca 2008.		
	10. Dragičević, D.: "Kompjutorski kriminalitet i informacijski sustavi", Informator, Zagreb, 1999.		
	11. Boban, M., Ćosić, Z., Information Security Management Systems as Fundamental Requirement for Business Success, Proceedings of the 4th E-business ALADIN, DE-Digital Economy, Proceedings of the 30th International Covention MIPRO 2007, Opatija, May, 2007.	1	
	12. Boban, M., Utjecaj razvoja novih informacijskih tehnologija na privatnost i zaštitu osobnih podataka Zbornik radova, Pravo na tajnost podataka, Znanstveni skup, Grad Novalja – Pravni fakultet u Splitu, Novalja, veljača 2008.	1	-
	13. Šimundić, M., Boban, M., Impact of new information technologies and globalisation processes on citizen's privacy and protection of individuality - the case of Croatia, 2. International Conference €CNSI – 2008, 13. – 14. studenoga, 2008., Zadar, Croatia	1	-
	14. Šimundić, S., Boban, M., Business Continuity Management Systems – Challenges Of Management On The Way To Business Success In Digital Economy, Digital Economy section, 31st International Conference Mipro, Opatija, 26. -30th May 2008.	1	-
	15. Šimundić, S., Boban, M., Modeli zaštite prava na	1	-

	pristup informacijama, Zbornik radova, pravo na pristup informacijama, Znanstveni skup, Grad Novalja – Pravni fakultet u Splitu, Novalja, svibanj 2008.		
	16. Šimundić, S., Boban, M., Business Continuity Management Systems – Challenges Of Management On The Way To Business Success In Digital Economy, Digital Economy section, 31st International Conference Mipro, Opatija, 26. -30th May 2008.	1	-
Dopunska literatura	<p>Zakon o informacijskoj sigurnost (NN 79/2007)</p> <p>Zakon o pravu na pristup informacijama (NN 172/03)</p> <p>Zakon o zaštiti osobnih podataka (NN 103/03)</p> <p>Pravilnik o informacijskoj sigurnosti Ministarstva obrane i Oružanih snaga Republike Hrvatske (NN 168/03).</p> <p>Pravilnik o informacijskoj sigurnosti ministarstva obrane i oružanih snaga republike hrvatske (nn 168/03)</p> <p>Zakon o zaštiti osoba s duševnim smetnjama (NN, 111/97)</p> <p>Zakon o patentu, Zakon o žigu, Zakon o industrijskom vlasništvu, zakon o oznakama zemljopisnog podrijetla i oznakama izvornosti proizvoda i usluga, zakon o zaštiti topografija poluvodičkih proizvoda, (svi objavljeni u NN 173/03),</p> <p>Zakon o autorskom pravu i srodnim pravima (NN, 167/03),</p> <p>Zakon o zastupanju u području prava industrijskog vlasništva (NN, 54/05).</p>		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	<p>Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.</p>		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	-		

NAZIV PREDMETA	ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA – NACIONALNI I EUROPSKI KONTEKST						
Kod	SPJZLJP	Godina studija	prva (I.)				
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Arsen Bačić Doc. dr. sc. Petar Bačić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS				
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T	
			45	0	15	0	
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/				
OPIS PREDMETA							
Ciljevi predmeta	Predmet treba dati temeljita i cjelovita znanja o materiji zaštite ljudskih prava. U okviru ovog kolegija dubinski se istražuje fenomen temeljnih ljudskih prava u okvirima nacionalne						

	<p>države i transnacionalnog aktivizma.</p> <p>Ciljevi predmeta su upoznavanje s dokumentima kojima se jamče ljudska prava na nacionalnoj i široj europskoj razini, s njihovim donošenjem i primjenom, odnosno upoznavanje s institucijama čija je primarna svrha zaštita ljudskih prava na nacionalnoj i europskoj razini i njihovim praktičnim radom.</p>
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na 4. godinu studija.
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s ljudskim pravima i temeljnim slobodama i etape razvoja, 2) izdvojiti i objasniti temeljna načela zaštite ljudskih prava i povezane nacionalne te relevantne europske dokumente i institucije, 3) povezati i prilagoditi opća znanja o dokumentima, institucijama i sustavima zaštite ljudskih prava, 4) analizirati relevantne nacionalne i europske pravne izvore kojima se jamče prava i slobode, mehanizme i institucije zaštite ljudskih prava, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu prakse nacionalnih i europskih institucija zaštiti prava hrvatskih građana.</p>
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>I. UVOD</p> <p>1. Temeljni pojmovi; 2. Povijesni razvoj zaštite ljudskih prava; 3. Teorija i ideologija ljudskih prava; 4. Ustavni status zaštite ljudskih prava i uloga sudova; 4. O posebnim modelima zaštite ljudskih prava: američki model i njegove inačice; 5. O posebnim modelima zaštite ljudskih prava: zaštita ljudskih prava u sistemima Westminsterškog modela; 6. Zaštita ljudskih prava u RH; 7. Zaštita ljudskih prava u europskim regionalnim organizacijama</p> <p>II. GRANICE PRAVNE ZAŠTITE LJUDSKIH PRAVA 1. Sudska zaštita socijalnoekonomskih, manjinskih i kulturnih prava; 2. Efekti ustavnih odredaba o ljudskim pravima 3. Garancije međunarodnog prava o ljudskim pravima – ECHR; 4. Garancije europskog prava o temeljnim pravima – Povelja EU o temeljnim pravima.</p> <p>III. SUBSTANTIVNA ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA – POSEBNO O PRAVIMA 1. Pravo privatnosti (praksa u SAD i SR Njemačkoj, praksa Europskog suda za ljudska prava, pravo privatnosti pred hrvatskim sudovima); 2. Pravo na život (o nacionalnim definicijama prava na život, posebno o debatama pro life - pro choice, praksa Europskog suda za ljudska prava, praksa hrvatskih sudova), 3. Pravo na slobodu (odredbe habeas corpora u nacionalnim zakonodavstvima, derogacije, praksa Europskog suda za ljudska prava, pravo na slobodu pred hrvatskim sudovima), 4. Pravo na pravično suđenje (odredbe o pravu na pravično suđenje u nacionalnim zakonodavstvima, posebno o žalbenim postupcima, praksa Europskog suda za ljudska prava, pravo na slobodu pred hrvatskim sudovima), 5. Pravo na slobodu govora (odredbe o slobodi govora u nacionalnim zakonodavstvima, posebno o cenzuri, govoru mržnje, kleveti, kontroli interneta, praksa Europskog suda za ljudska prava, o pravu na slobodu govora pred hrvatskim sudovima) 6. Pravo na jednakost i</p>

	nediskriminaciju (povijesni razvoj, praksa Europskog suda za ljudska prava, o pravu na jednakost pred hrvatskim sudovima), 7. Politička prava (posebno o političkim strankama i regulaciji stranačkih fondova, praksa Europskog suda za ljudska prava, o političkim pravima pred hrvatskim sudovima), 8. Zaštita temeljnih prava, 9. O utuživosti socijalnoekonomskih prava, 10. O razvoju bioetičkih prava.				
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.				
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja (praktični zadaci) 60%. Usmeni ispit 40 %.				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	1. Bačić Petar, Zaštita prava čovjeka u europskim organizacijama, Pravni fakultet, Split, 2007.			15	
Dopunska literatura	1. Bačić Petar, Konstitucionalizam i sudski aktivizam, Pravni fakultet, Split, 2010. 2. Bačić Petar, Ustav za Europu i značaj konstitucionalizacije ljudskih prava, (izvorni znanstveni članak), Zbornik Pravnog fakulteta u Splitu, br. 1-2/2005., str. 105. – 119. 3. Bačić P. & Krka M., Reforma Europskog suda za ljudska prava prema Protokolu br. 14, Zbornik radova s međunarodnog savjetovanja "Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i prakse", Mostar, 2010., str. 337-356.				
Načini praćenja kvalitete koji	Studentima se pruža mogućnost komuniciranja s predmetnim nastavnikom na				

osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	konzultacijama, kao i putem e-maila. Studentima se osiguravaju upute o pisanju kvalitetnog eseja, a teme eseja bit će studentima dostupne na početku predavanja te će oni sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NAZIV PREDMETA		UPRAVNE GRANE				
Kod	SPJUPG	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Pohađanjem ovog predmeta, studenti stječu temeljna znanja vezana za pojedine upravne grane, te njihova obilježja. Analizira se razlika između klasičnih resora uprave, gdje se uprava manifestira kao vlast, od ostalih resora, u kojima uprava ima neautoritativan karakter, već dolazi do izražaja kao javni servis građana.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti propisani općim aktima Pravnog fakulteta u Splitu.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s razvojem klasičnih i novih upravnih grana, 2) izdvojiti i objasniti relevantne dokumente, pravna načela i načela organizacije upravnih grana, 3) povezati i prilagoditi opća znanja o pravu i procedurama vezanim uz obavljanje upravnih djelatnosti, 4) analizirati relevantne dokumente vezane uz ustrojstvo i obavljanje upravnih djelatnosti u pojedinim upravnim granama, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu upravnih grana na svakodnevno funkcioniranje države					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> 1. Povijesni razvoj upravnih grana, 2. Osnovna obilježja upravnih grana, 3. Pravni aspekti upravnih grana, 4. Uprava kao vlast i klasični resori 5. Resor obrane, unutarnjih poslova i resor vanjskih poslova 7. Resor pravosuđa i opće uprave 8. Uprava kao služba i novi resori 10. Resori gospodarstva, prometa, zdravstva i socijalne politike 					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad				

	<input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> (ostalo upisati)	
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.		
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave	Istraživanje	Praktični rad
	Eksperimentalni rad	Referat	(Ostalo upisati)
	Esej	Seminarski rad	(Ostalo upisati)
	Kolokviji	Usmeni ispit	(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit	Projekt	(Ostalo upisati)
Ocjnjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.		
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov	Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Koprić, I.(ur.): Javna uprava. Nastavni materijali, Suvremena javna uprava, Pravni fakultet u Zagrebu, Društveno veleučilište, Zagreb, 2006.		
	Pusić, E. i dr.: Hrvatska središnja državna uprava i usporedni upravni sustavi, Školska knjiga, Zagreb, 1997.		
	Lozina, D. – Klarić, M.: Nova javna uprava, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split, 2003.		
Dopunska literatura	Koprić, I. (ur.): Modernizacija hrvatske uprave, Društveno veleučilište u Zagrebu, Zagreb, 2003.		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati dobar esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA	CARINSKO PRAVO
-----------------------	-----------------------

Kod	SPJMJP	Godina studija	prva (I.)			
Nositelj/i predmeta		Bodovna vrijednost (ECTS)				
Suradnici	Mr. sc. Zoran Šinković	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Opća i posebna znanja o carinskom sustavu Republike Hrvatske i država članica Europske unije – zajednički carinski sustav i carinska politika.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Prethodna godina studija					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	1) Analizirati pozitivno-pravne propise Republike Hrvatske iz područja carinskog sustava, 2) analizirati pozitivno-pravne propise i dokumente Europske unije iz područja carinskog sustava – zajednički carinski sustav i carinska politika, 3) napisati upravne akte (rješenje, zaključak i slično), 4) riješiti praktične slučajeve, 5) analizirati sudske presude.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>Pojam, razvoj i podjela carinskog prava. Carinska terminologija (carinska dažbina, carinska deklaracija, carinska granica, carinski pogranični pojas, carinski nadzor, carinska roba, carinske isprave, carinski pregled, carinska nomenklatura, carinska tarifa, carinska ležarina, carinsko skladište, carinski depozit, carinski promet, carinski putovi, carinski sustav, carinski argumenti, carinski savez, carinska unija, slobodna carinska zona, carinski obveznik, carinski organi, carinski prekršaj, carinske kazne, carinska zastara, Carnet-TIR, carinska barijera, carinski kontingent, prelevmani). Vrste carina (uvozne carine, izvozne carine, provodne carine, fiskalne carine, zaštitne carine, vremenski ograničene ili odgojne carine (krizne carine i antidampinške carine), vremenski neograničene carine, retorzivne (represivne) carine, vrijednosne (ad valorem) carine, specifične (kvantitativne) carine, mješovite carine, klizeće carine, autonomne carine, ugovorne ili konvencionalne carine, preferencijalne carine, diferencijalne carine). Carinski integracijski oblici. Preferencijalna zona. Zona slobodne trgovine. Carinska unija. Carinski sustav Republike Hrvatske. Pravna osnova. Temeljne odredbe. Poslovi carinske službe. Unutarnje ustrojstvo, upravljanje i poslovi unutarnjih ustrojstvenih jedinica (Središnji ured Carinske uprave i carinarnice). Ovlasti. Prikupljanje, evidentiranje, obrada i zaštita podataka. Carinsko-prekršajni postupak. Posebnosti u pravima, obvezama i odgovornostima carinskih službenika. Unutarnji nadzor i kontrola. Disciplinska odgovornost. Stručno osposobljavanje carinskih službenika. Specifične odredbe. Osnove za obračun uvoznih i izvoznih davanja i primjenu drugih mjera propisanih u trgovini robom. Odredbe koje se primjenjuju na robu koja je ušla u carinsko područje Republike Hrvatske pa sve do odobrenja carinski dopuštenog postupanja ili uporabe. Carinski dopušteno postupanje ili uporaba robe. Roba koja napušta carinsko područje Republike Hrvatske. Povlaštene postupci. Carinski dug i obračun carina. Carinski sustav Europske unije. Pravna osnova europske carinske unije. Zabrana naplaćivanja uvoznih i izvoznih carina i drugih davanja s istim učincima. Obveza primjene Zajedničke carinske tarife. Carine naplaćene na temelju Zajedničke carinske tarife, kao i druge carine naplaćene na promet robe s trećim državama. Postupnost izgradnje carinske unije. Prostorno važenje carinskih propisa.</p>					
Vrste izvođenja	x predavanja		x samostalni zadaci			

nastave:	x seminari i radionice x vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Predavanja, seminari, radionice, vježbe, samostalni zadaci.				
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Kontrolni testovi, ispiti (pisani i usmeni).				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov		Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Bo. Jelčić, O. Lončarić-Horvat, J. Šimović, H. Arbutina, N. Mijatović, Financijsko pravo i financijska znanost, Narodne novine, Zagreb, 2008. (odabrana poglavlja koja se odnose na carine).				
	J. Šimović, H. Arbutina, N. Mijatović, T. Rogić-Lugarić, S. Cindori, Hrvatski fiskalni sustav, Narodne novine, Zagreb, 2010. (odabrana poglavlja koja se odnose na carine).				
	Zakonski i podzakonski propisi iz područja carinskog prava				
Dopunska literatura	O. Lončarić Horvat, Carinski sustav Europske unije, Carinski vjesnik br. 3. do 8/2008. Carinski vjesnik (članci u kojima se obrađuje pravna problematika carinskog prava).				
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	1) Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa koje se provode nakon završetka nastave, 2) Konzultacije sa studentima, koji su bili polaznici ovog predmeta, o korisnosti ovog predmeta u njihovom radu u praksi, i mogućim poboljšanjima.				
Ostalo (prema					

mišljenju predlagatelja)	
--------------------------	--

NAZIV PREDMETA	MEĐUNARODNO JAVNO PRAVO			
Kod	SPJMJP	Godina studija	prva (I.)	
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Vesna Barić Punda	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS	
Suradnici	Izv. prof. dr. sc. Davorin Rudolf ml.	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S
			V	T
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/	
OPIS PREDMETA				
Ciljevi predmeta	Predmet osposobljava studente za uvid u međunarodni sustav pravnih pravila o odnosima među državama i međunarodnim organizacijama: o terminima, činjenicama, subjektima i objektima međunarodnoga javnog prava.			
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Opći uvjeti za IV godinu studija			
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<ol style="list-style-type: none"> 1. sposobnost izreći definiciju 2. nabrojiti podjele unutar lekcije 3. objasniti svrhu i ideju pravnih normi 4. analizirati motive donošenja pravnih normi 5. usporediti rješenja iz starijeg i novijeg razdoblja razvoja prava 6. povezati različite dijelove gradiva 7. prosuditi uspješnost pravnih normi, njihovu primjenu u praksi 			
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> 1. Uvod (8 sati) 2. Izvori međunarodnoga prava (8 sati) <ul style="list-style-type: none"> - Opća načela prava - Međunarodni pravni običaji - Međunarodni ugovori - Jednostrani akti 3. Međunarodna zajednica (8 sati) <ul style="list-style-type: none"> - Države - Međunarodne organizacije - Čovjek u međunarodnom pravu 4. Objekti međunarodnoga prava (8 sati) <ul style="list-style-type: none"> - Državno područje - More 5. Mirno rješavanje sporova (8 sati) 6. Pravo oružanih sukoba (5 sati) 			
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave i trebaju tijekom nastave pripremiti			

	seminar. Na koncu, trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	4	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada seminarskoga rada je preduvjet za uspješno savladavanje gradiva, koje se provjerava na usmenom ispitu. Uspješnost izrade seminara pri konačnoj ocjeni iznosi 15 % od konačne ocjene, a iskazano znanje na usmenom ispitu se vrednuje s 85%.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	1. V. Đ. Degan, Međunarodno pravo, Zagreb, 2011., ili					
	2.					
	1. Andrassy, Međunarodno pravo, Zagreb, 1990, 2. Andrassy, Bakotić, Vukas, Međunarodno pravo 1, Zagreb, 1995, 3. Andrassy, Bakotić, Vukas, Seršić, Međunarodno pravo 3, Zagreb, 2006					
	3. Bennett/Oliver, Međunarodne organizacije, Zagreb, 2004					
	4. Punda/Rudolf ml., Pravo mora – dokumenti, mišljenja znanstvenika, komentari, Split, 2007					
Dopunska literatura	1. Povelja UN-a, NNMU br. 15/93 2. Ibler, Rječnik međunarodnog javnog prava, Zagreb, 1987 3. Hrvatska i Ujedinjeni narodi (ed. Šimonović, Vukas, Vukmir), Zagreb, 1996.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Studenti su dužni aktivno sudjelovati u nastavi pohađanjem seminara, te izraditi seminarski rad, a nastavnici su im trajno i stalno na raspolaganju s mogućnošću komuniciranja preko e-maila i na konzultacijama.					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)						

NAZIV PREDMETA		NOMOTEHNIKA				
Kod	SPJNOM	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Damir Aviani	Bodovna vrijednost (ECTS)				
Suradnici	Doc. dr. sc. Bosiljka Britvić Vetma	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e- učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Osigurati studentima uprave znanja o tehnici izrade i tumačenja pravnih propisa koje će im biti alat praktične primjene znanja stečenih iz ostalih oblasti tijekom studija. Stjecanje znanja o nadležnosti, procedurama donošenja, sadržaju i djelovanju pravnih propisa.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Prethodna godina studija					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Sposobnost razumijevanja značenja adekvatnog pravnog normiranja za ostvarenje svrhe propisa i sposobnost sadržajnog pravnog normiranja. Sposobnost primjene načina i postupaka pravnog normiranja					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>I. Pojmovi nomotehnika i normativna djelatnost; podjela normativne djelatnosti: prema subjektima koji je vrše i prema vrstama akata koji se donose; propisi i opći akti u hrvatskom pravnom sustavu;</p> <p>II. Značenje pravnog normiranja; potreba postojanja posebne znanosti o izradi pravnog propisa; načela izrade pravnih propisa; plan normativne djelatnosti; postupci donošenja propisa;</p> <p>III. Forma i sadržaj pravnog propisa; uvodni dio, naslov, uvodne odredbe, središnji dio, kaznene odredbe, prijelazne i završne odredbe; Obujam pravnog propisa;</p> <p>IV. Pretpostavke za donošenje i izradu pravnih propisa; načela za izradu pravnih propisa; izražavanje u pravnom propisu; semantika i sintaksa pravnog jezika; slike, nacrti, tablice, brojevi, grafikoni i matematičke formule u propisu;</p> <p>V. Tehničke metode stvaranja pravnih propisa; apstraktno normiranje; načelno normiranje; primjerično normiranje, taksativno normiranje</p> <p>VI. Vremensko i prostorno važenje pravnog propisa; objavljivanje; izmjene i dopune; prečišćeni tekst; ispravak pravnog propisa;</p> <p>VII. Posebnosti nomotehnike europskih općih akata; objavljivanje i valjanost europskih propisa;</p>					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)				
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					

Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 50%. Pismeni i usmeni ispit 50 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Učur, M., <i>Nomotehnika</i> , Rijeka, Veleučilište u Rijeci, 2007.					
	Borković, I., ., <i>Nomotehnika</i> , Split,, Pravni fakultet u Splitu, 1996. (alternativno).					
Dopunska literatura	1. Ivančević, V., <i>Nomotehnika (ogledi)</i> , Zagreb, Narodne novine, 1988. 2. Služba Vlade Republike Slovenije, <i>Nomotehničke smernice</i> , Uradni list Republike Slovenije, Ljubljana, 2008.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa Nastavnici koji podučavaju srodne predmete surađuju i zajednički vode brigu o kvaliteti nastave					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)						

NAZIV PREDMETA	UPRAVLJANJE KOMUNALNIM SUSTAVIMA						
Kod	SPJUKS	Godina studija	druga (II.)				
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6				
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T	
			45	0	15	0	
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e-učenja	/				

OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Kolegij daje visoku razinu znanja i pomaže studentima u njihovom kasnijem radu u lokalnoj samoupravi. On je nužna dopuna znanjima i vještinama koje studenti stječu slušanjem obveznog predmeta. Od studenta se, nakon što odsluša predmet, očekuje da uoči i razumije probleme u organizaciji komunalnih službi. Student treba biti sposoban analizirati osnovna načela vezana uz funkcioniranje komunalnih službi, upravne aspekte komunalnih službi u Europi i Hrvatskoj. Od studenta se također očekuje da razvije sposobnosti za primjenu naučenih znanja na rješavanje različitih problema u komunalnim službama.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti propisani općim aktima Pravnog fakulteta u Splitu.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s razvojem suvremenih komunalnih sustava, 2) izdvojiti i objasniti relevantne dokumente, pravna načela i načela organizacije komunalnih sustava, 3) povezati i prilagoditi opća znanja o pravu i procedurama vezanim uz obavljanje komunalnih djelatnosti, 4) analizirati relevantne dokumente vezane uz ustrojstvo i obavljanje komunalnih službi, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu komunalnih sustava na svakodnevno funkcioniranje lokalne samouprave.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	1. Povijesni razvoj komunalnih službi, 2. Osnovna obilježja komunalnih sustava, 3. Organizacija komunalnih sustava, 5. Pravni aspekti komunalnih službi, 6. Upravni aspekti komunalnih službi, 7. Komunalne službe u Europskoj Uniji, 8. Komunalne službe u Hrvatskoj					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	

					upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov	Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija			
	Željko Pavić: OD ANTIČKOG DO GLOBALNOG GRADA (2001.)					
	Teodor Antić: SUSTAV OBAVLJANJA KOMUNALNIH DJELATNOSTI U REPUBLICI HRVATSKOJ (1999.)					
Dopunska literatura	Teodor Antić: UPRAVNOPRAVNI ASPEKTI KOMUNALNIH DJELATNOSTI (2001.) Desanka Sarvan: KOMUNALNI DOPRINOS (2004.)					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati dobar esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)						

NAZIV PREDMETA	SLOBODA KRETANJA RADNIKA						
Kod	SPJSKR	Godina studija	druga (II.)I				
Nositelj/i predmeta	Doc.dr.sc. Andrijana Bilić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS				
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T	
			45	0	15	0	
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/				
OPIS PREDMETA							
Ciljevi predmeta	Upoznati studente sa znanjima koja su nužna u ostvarivanju jedne od temeljnih gospodarskih sloboda Europske unije - slobodom kretanja radne snage						
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti koji su propisani općim aktima Pravnog fakulteta.						
Očekivani ishodi učenja na razini	Nakon položenog ispita iz kolegija Sloboda kretanja radnika, studenti će biti sposobni:						

predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>5. definirati i razlikovati temeljne pojmove i terminologiju europskog radnog i socijalnog prava u sferi slobode kretanja radnika;</p> <p>6. analizirati primarne izvore Europskog radnog prava koji reguliraju pitanje slobode kretanja radnika</p> <p>7. analizirati sekundarne izvore Europskog radnog prava koji reguliraju pitanje slobode kretanja radnika</p> <p>8. definirati i objasniti temeljna prava i slobode na koja radnici s naslova slobode kretanja imaju pravo</p>	
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ul style="list-style-type: none"> • Pravne osnove prava na slobodu kretanja radnika <ul style="list-style-type: none"> - Ugovor o EZ-u - Uredba (EU) 492/2011 (zamjenjuje staru uredbu 1612/68 /EEC) o slobodi kretanja radnika unutar EZ - Dir . 2004/38/EC – pravo građana EU i članova obitelji da se slobodno kreću i borave na teritoriju države članice (uključujući pravo da se oстане na teritoriju države članice nakon što je prestao radni odnos) - Dir. 77/486/EEC - obrazovanje djece radnika imigranata - Dir. 98/49/EC – zaštiti dodatnih mirovinskih prava radnika i samozaposlenih osoba (kod nas III stup) - Dir. 2005/36 – priznavanje stručnih kvalifikacija - Europski sporazumi (Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju) - Uloga suda EU • Sadržaj i opseg prava na slobodu kretanja radnika Prava radnika temeljem izvora primarnog europskog prava: <ul style="list-style-type: none"> - Prihvaćanje stvarnih ponuda za zaposlenje; - Slobodu kretanja unutar države članice u svrhu zapošljavanja; - Pravo boravka u države članice u svrhu zapošljavanja; - Pravo ostanka na području države članice i nakon prekida radnog odnosa u toj državi, pod uvjetima sadržanim u provedbenim propisima Prava radnika temeljem sekundarnog europskog prava: <ul style="list-style-type: none"> - Izbor zaposlenja pod jednakim uvjetima; - Pomoć pri traženju posla - Jednaki uvjeti rada - Jednaka socijalna i porezna prava - Pravo na obrazovanje i doškovanje - Pravo na boravak - Pravo na trajni boravak 	
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice xvježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)

Obveze studenata	redovito pohađanje nastave; priprema za predavanje – kontinuirani individualni rad; - sudjelovanje na nastavi; pisani (eliminacijski) i usmeni ispit					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	<p>Predmet nosi 6 ECTS bodova. Za svaku aktivnost, osim prisutnosti na nastavi, potrebno je ostvariti više od 50% rezultata.</p> <p>Prisustvovanje na nastavi Prisustvovanje na nastavi je obvezno i nosi 5% ocjene. Bodovi se ostvaruju prisustvom na najmanje 70% nastavnih sati.</p> <p>Sudjelovanje na nastavi Studenti mogu ostvariti do 10 % ocjene aktivni m sudjelovanjem na nastavi. Navedeni postotak stječe se točnim odgovorima na postavljena pitanja u obliku pisanog testa (multiple-choice questions) ili točnim rješavanjem praktičnog zadatka ili pisanjem posebnog eseja na zadanu te mu u dogovoru s nastavnikom.</p> <p>Ukupan uspjeh na predmetu Studenti koji sakupe 39,9 i manje % ocjene tijekom nastave nisu zadovoljili na predmetu, ocjenjuju se ocjenom F (neuspješan) i ne mogu steći ECTS bodove.</p> <p>Studenti koji sakupe između 40 i 49,9 % ocjene tijekom nastave ocjenjuju se ocjenom FX (nedovoljan) i pruža im a se prilika za pristup popravnom ispitu tijekom ispitnih rokova. Na popravnom ispitu ispituju se ishodi učenja i može se ostvariti najviše 10% ocjene. Popravni ispit je uspješno položen ako student ostvari najmanje 50% rezultata. Svi studenti koji polože popravni ispit dobivaju ocjenu E bez obzira na ostvareni uspjeh na popravnom ispitu i ukupni zbroj ocjenskih bodova. Popravni ispit polaže se u istim terminima kao i završni ispit. Da bi pristupili završnom ispitu studenti trebaju obaviti najmanje 50% svojih obveza. Na završnom ispitu studenti mogu ostvariti najviše 30% konačne ocjene. Ispitni prag na završnom ispitu ne može biti manji od 50% uspješno riješenih zadataka. Konačna ocjena predstavlja zbroj postotka ostvarenog tijekom nastave i postotka ostvarenog na završnom ispitu.</p>					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Blanpain, R., European labour law, kluwer law International, 2010. (str. .276- 423.)					
Dopunska literatura	Goldner Lang, Iris, Sloboda kretanja ljudi u EU, Školska knjiga, Zagreb, 2007.					
Načini praćenja	Student će imati mogućnost stalne komunikacije s nastavnikom putem e-maila i na					

kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	konzultacijama. Nastavnik će biti i menor studentu pri izradi seminarskog rada.
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NAZIV PREDMETA	ARGUMENTACIJA U UPRAVNOM SUDOVANJU					
Kod	SPJAUS	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Žaklina Harašić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Spoznaje o specifičnostima argumentacije i obrazloženja odluka iz upravne oblasti sudovanja					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	1)Razlikovati sudska argumentaciju od argumentacije drugih subjekata (npr. odvjetnika), 2) Specifičnosti argumentacije u upravnoj oblasti za razliku od argumentacije u građanskoj, trgovačkoj i kaznenoj oblasti, 3) Razlikovati učinke općih i pojedinačnih upravnih odluka, 4) Razlikovati sadržaj i strukturu odluka Vrhovnog upravnog suda RH od sadržaja i strukture odluka Vrhovnog suda RH.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	1)Pojam sudske argumentacije /10 sati/, 2) Pojam upravnog sudovanja /10 sati/, 3) Vrste upravnih sudova: a) upravni sudovi, b) Visoki upravni sud Republike Hrvatske /11 sati/, 4) Vrste upravnih odluka: a) opće, b) pojedinačne /12 sati/, 5) Struktura i sadržaj obrazloženja odluke Visokog upravnog suda RH /12 sati/.					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati predavanjima i trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima)	Pohađanje nastave	2	Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	

za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	1	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima - 60%, usmeni ispit - 40%.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Žaklina Harašić, Sudska argumentacija, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split, 2010.			10		
Dopunska literatura	Tekstovi posvećeni upravnom sporu iz Zbornika radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 48, br. 1/2011.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Studenti će dati svoje mišljenje o kvaliteti nastave putem anketa.					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)						

NAZIV PREDMETA	KOMUNIKACIJE I KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE						
Kod	SPJKKV	Godina studija	druga (II.)				
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Slavko Šimundić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS				
Suradnici	Danijel Barbarić, mag. iur.	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T	
			45	0	15	0	
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/				
OPIS PREDMETA							
Ciljevi predmeta	Stječu se znanja iz komunikacija i komunikacijskih vještina. Ista znanja su neophodna u praksi. Stoga će polaznicima ovog kolegija uvelike dobro doći.						
Uvjeti za upis predmeta i ulazne	Završen trogodišnji stručni studij						

kompetencije potrebne za predmet					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Očekivani ishodi učenja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Prepoznati razne oblike komuniciranja 2) Navesti na koje sve načine možemo komunicirati 3) Diskutirati koji su načini komuniciranja najprikladniji za određenu situaciju 4) Usporediti razne oblike komuniciranja 5) Primijeniti oblike komunikacije na razne situacije 6) Intervjuirati određnu skupinu 7) Procijeniti koji bi se oblici komuniciranja mogli razviti u budućnosti 8) Voditi komunikaciju jedne skupine koja raspravlja 				
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	Komunikacija, Podjela komunikacije, Načela komunikacije, Vještine komunikacije, Slušanje, Razvijanje strategije djelotvornog učenja, Zaboravljanje, Vještine postavljanja pitanja, Kritičko mišljenje, Tim, Pisano komuniciranje, Govorno komuniciranje.				
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.				
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	<p>Način provjere znanja i sposobnosti studenata biti će temeljen na:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kontinuiranim provjerama (kontrolni testovi, samostalni domaći radovi, izrada samostalnih projekata, seminarski radovi, ...) • Ispitivanjem: pismenim/ usmenim/ seminarskim radovima, referatima vezanim uz predmet. 				
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Komunikacije i komunikacijske vještine				

Dopunska literatura	
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	<ol style="list-style-type: none"> 1. Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa 2. Nastavnici koji podučavaju srodne predmete surađuju i zajednički vode brigu o kvaliteti nastave.
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NOVENAZIV PREDMETA	SLUŽBENIČKO GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO					
Kod	SPJSGP	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Prof.dr.sc. Jozo Čizmić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Teorijska i praktična znanja o: odnosu građanskog sudskog postupka i upravnog postupka, supsidijarna primjena Zakona o parničnom postupku i Ovršnog zakona, pravnoj pomoći između sudova i državnih/ javnopravnih tijela, prethodnom pitanju i vezanosti sudova za pravomoćne upravne akte, sukobu nadležnosti između sudova i upravnih tijela, nadležnosti građanskih sudova za štete nastale građanima i pravnim osobama od strane državnih i drugih javnopravnih tijela, prisilnom izvršenju upravnog akta i izvršenje radi osiguranja sudskim putem – sudsko izvršenje, mirnom izvansudskom rješavanju službeničkih sporova (arbitraža, mirenje, nagodba); zaštiti tajnosti podataka od strane službenika (profesionalna službenička tajna i javne tajne).					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Očekivani ishodi učenja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) studenti će identificirati temeljne pojmove službeničkog postupovnog prava 2) studenti će analizirati nadležnost građanskih sudova za štete nastale građanima i pravnim osobama od strane državnih i drugih javnopravnih tijela 3) studenti će diskutirati o odnosu građanskog sudskog postupka i upravnog postupka 4) studenti će interpretirati načela parničnog postupka 5) studenti će analizirati i komentirati mirno izvansudsko rješavanje službeničkih sporova 6) studenti će predložiti izmjene pozitivnih propisa u svrhu uklanjanja nedostataka u pozitivnom uređenju 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ <i>odnos građanskog sudskog postupka i upravnog postupka,</i> ⇒ <i>supsidijarna primjena Zakona o parničnom postupku i Ovršnog zakona</i> ⇒ <i>pravna pomoć (između sudova i državnih/ javnopravnih tijela),</i> ⇒ <i>prethodno pitanje i vezanost sudova za pravomoćne upravne akte</i> ⇒ <i>sukob nadležnosti između sudova i upravnih tijela</i> ⇒ <i>nadležnost građanskih sudova za štete nastale građanima i pravnim osobama od strane državnih i drugih javnopravnih tijela</i> 					

	<ul style="list-style-type: none"> ⇒ prisilno izvršenje upravnog akta i izvršenje radi osiguranja sudskim putem – sudsko izvršenje ⇒ sudska nagodba, ovršna isprava, ⇒ upravni sudovi – organizacijske i postupovne odredbe, ⇒ pravni lijekovi protiv odluka upravnih sudova, ⇒ arbitražno rješavanje sporova službenika i namještenika, ⇒ medijacija - posredovanje za razrješenje nastalih spornih odnosa između službenika putem posrednika u državnoj službi, ⇒ čuvanje tajnosti podataka, ⇒ zabrana djelovanja udruge 					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	X	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjnjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Usmeni ispit					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	TRIVA, S. – DIKA, M., <i>Građansko parnično procesno pravo</i> , Zagreb, 2004. (odabrane teme)					
	UZELAC, A. i dr., <i>Mirenje u građanskim, trgovačkim i radnim sporovima</i> , Zagreb, 2004. (odabrane teme)					
	TRIVA, S. – UZELAC, A., <i>Hrvatsko arbitražno pravo</i> , Zagreb, 2007. (odabrane teme)					
	DIKA, M., <i>Građansko ovršno pravo – I. knjiga, Opće građansko ovršno pravo</i> , Zagreb, 2007.					
	KRIJAN, P., <i>Komentar Zakona o općem upravnom postupku</i> , Zagreb, 2005.					
	ČIZMIĆ, J. – PERDIĆ, A., <i>Neka zapažanja o profesionalnoj tajni</i> , rad objavljen u zborniku radova sa znanstvenog skupa «Pravo na tajnost podataka», Novalja 22. veljače 2008., str.					

	59.-86.		
Dopunska literatura	<i>Pravni leksikon</i> , LZMK, Zagreb, 2007.		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	1. Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa koje se provode nakon završetka nastave 2. Konzultacije s diplomiranim pravnicima, koji su bili polaznici ovog predmeta, o korisnosti ovog predmeta u njihovom radu u praksi, i mogućim poboljšanjima		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA	EUROPSKI SIGURNOSNO OBRAMBENI SUSTAV					
Kod	SPJESO	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Saša Šegvić	Bodovna vrijednost (ECTS)	3 ECTS u I. semestru			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja				
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Kolegij koji se nadovezuje na kolegij <i>Pravo obrane i policijsko pravo</i> i daje osnovne informacije o nastanku i dostignutom stupnju razvoja zajedničkog sigurnosno obrambenog sustava EU u kojem će se RH uskoro naći kao punopravna članica EU te praktična znanja o funkcioniranju tog sustava i njegovih dijelova.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Završen trogodišnji stručni upravni studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Studenti će identificirati temeljne pojmove vezane uz fenomen europske vanjske i sigurnosne politike, izreći definiciju tih pojmova te ih opisati; 2. Studenti će izdvojiti suvremena načela na kojima se zasniva politika obrane i unutarnje sigurnosti EU; 3. Studenti će navesti i opisati najvažnije institucije europske sigurnosti i obrane i pravne akte koji reguliraju sastav i nadležnosti tih institucija; 4. Studenti će diskutirati o primjeni temeljnih načela u pravnim aktima EU koji reguliraju materiju obrane i sigurnosti EU; 5. Studenti će raspraviti i diskutirati o pravnoj regulativi iz područja obrane i unutarnje sigurnosti EU te pokazati da znaju grupirati i klasificirati pravne akte po područjima, objasniti svaki od njih, te davati primjere kojima će pokazati da znaju iste smjestiti u područje određenog pravnog akta; 6. Studenti će demonstrirati i primijeniti pravne norme iz pojedinih akata obrane i sigurnosti EU na pojedinim slučajevima; 7. Studenti će procijeniti i komentirati dobra rješenja i slabosti u pravnoj regulativi obrambene politike i politike unutarnje sigurnosti EU; 8. Studenti će sintetizirati sva teorijska i praktična znanja o politikama obrane i unutarnje politike EU i pripadajućoj pravnoj regulativi, te na temelju argumentiranog mišljenja predložiti moguća drugačija rješenja u sadašnjim 					

	politikama i pravnim aktima obrane i unutarnje politike EU.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	1. Nastanak i razvoj EU; Temeljni pravni propisi EU; (2 sata) 2. Stanje međunarodne sigurnosti nakon okončanja hladnog rata – kompleksno ugrožavanje sigurnosti; Promjena europskog sigurnosnog okvira po okončanju hladnog rata; (2 sata) 3. Institucionalizacija europske sigurnosne zajednice; (2 sata) 4. Povijesno oblikovanje EU kao europske sigurnosne strukture; (2 sata) 5. Oblikovanje Zajedničke europske sigurnosno obrambene politike; (2 sata) 6. Uspostava stalnih političko-vojnih institucija u okviru ZESOP; (2 sata) 7. Borba protiv terorizma; (2 sata) 8. Razvoj vojnih sposobnosti EU; (2 sata) 9. Europska obrambena agencija; Europska sigurnosna strategija; (2 sata) 10. Vojne operacije pod vodstvom EU; (2 sata) 11. Suradnja EU i NATO; (2 sata) 12. Oblikovanje europske žandarmerije; (2 sata) 13. Osnivanje Europolu i suradnja policija članica EU; (2 sata) 14. Krizno upravljanje u EU i suradnja s NATO; (2 sata) 15. Hrvatska i Zajednička europska sigurnosna i obrambena politika. (2 sata)					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Pohađanje nastave	20%	Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej	20%	Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji	20%	Usmeni ispit	40%	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Šegvić Saša, <i>Politike obrane i unutarnje sigurnosti EU</i> , Split, 2011. (knjiga);				12	

Dopunska literatura	Tatalović S., Grizold A., Cvrtila V., <i>Suvremene sigurnosne politike; Države i nacionalna sigurnost početkom 21. stoljeća</i> , Zagreb, 2008. (knjiga); Dragan Lozančić, <i>Razvoj zajedničke obrambene politike kao komponente europskog integracijskog procesa</i> , Zagreb, Politička misao, br. 4/98.		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student imaju mogućnost stalnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Teme seminarskih radova i upute o tome kako napisati rad objavljuju se na početku predavanja svake kalendarske godine, a studenti sami mogu izabrati neku od ponuđenih tema. Studente nastavnik vodi cijelim tijekom izrade seminarskog rada kao i tijekom svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA	TRANSFORMACIJA RADNOPRAVNIH ODNOSA						
Kod	SPJTRO	Godina studija	druga (II.)				
Nositelj/i predmeta	Doc.dr.sc. Andrijana Bilić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS				
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T	
			45	0	15	0	
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/				
OPIS PREDMETA							
Ciljevi predmeta	Upoznati studente sa znanjima nužnim u ostvarivanju modernizacije radnih odnosa u doba tranzicije i globalizacije.						
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti koji su propisani općim aktima Pravnog fakulteta.						
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Nakon položenog ispita iz kolegija Transformacija radnopravnih odnosa, studenti će biti sposobni:</p> <ol style="list-style-type: none"> 9. Razumjeti čimbenike i promjene u svijetu rada i radnom pravu 10. Razumjeti čimbenike transformacije radnopravnog odnosa 11. Definirati i razlikovati nove institute Radnog i socijalnog prava koji pridonose transformaciji radnopravnih odnosa 12. Upoznati se sa načinima postizanja fleksibilnosti u radnim odnosima 13. Steći znanja o uspostavi fleksibilnosti na tržištu rada u Republici hrvatskoj i poredbenim pravnim sustavima 						
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> 1. Transformacija radnopravnog odnosa 2. Čimbenici priomjena i promjene u svijetu rada i Radnom pravu 3. Fleksibilnost u radnim odnosima 4. Fleksibilnost na tržištu rada 5. Fleksibilnost na tržištu rada u Republici Hrvatskoj 						

Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice x vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)				
Obveze studenata	redovito pohađanje nastave; priprema za predavanje – kontinuirani individualni rad; - sudjelovanje na nastavi; pisani (eliminacijski) i usmeni ispit					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	<p>Predmet nosi 6 ECTS bodova. Za svaku aktivnost, osim prisutnosti na nastavi, potrebno je ostvariti više od 50% rezultata.</p> <p>Prisustvovanje na nastavi Prisustvovanje na nastavi je obvezno i nosi 5% ocjene. Bodovi se ostvaruju prisustvom na najmanje 70% nastavnih sati.</p> <p>Sudjelovanje na nastavi Studenti mogu ostvariti do 10 % ocjene aktivni m sudjelovanjem na nastavi. Navedeni postotak stječe se točnim odgovorima na postavljena pitanja u obliku pisanog testa (multiple-choice questions) ili točnim rješavanjem praktičnog zadatka ili pisanjem posebnog eseja na zadanu temu u dogovoru s nastavnikom.</p> <p>Ukupan uspjeh na predmetu Studenti koji sakupe 39,9 i manje % ocjene tijekom nastave nisu zadovoljili na predmetu, ocjenjuju se ocjenom F (neuspješan) i ne mogu steći ECTS bodove.</p> <p>Studenti koji sakupe između 40 i 49,9 % ocjene tijekom nastave ocjenjuju se ocjenom FX (nedovoljan) i pruža im se prilika za pristup popravnom ispitu tijekom ispitnih rokova. Na popravnom ispitu ispituju se ishodi učenja i može se ostvariti najviše 10% ocjene. Popravni ispit je uspješno položen ako student ostvari najmanje 50% rezultata. Svi studenti koji polože popravni ispit dobivaju ocjenu E bez obzira na ostvareni uspjeh na popravnom ispitu i ukupni zbroj ocjenskih bodova. Popravni ispit polaže se u istim terminima kao i završni ispit. Da bi pristupili završnom ispitu studenti trebaju obaviti najmanje 50% svojih obveza. Na završnom ispitu studenti mogu ostvariti najviše 30% konačne ocjene. Ispitni prag na završnom ispitu ne može biti manji od 50% uspješno riješenih zadataka. Konačna ocjena predstavlja zbroj postotka ostvarenog tijekom nastave i postotka ostvarenog na završnom ispitu.</p>					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov		Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija		
	BILIĆ, ANDRIJANA, Fleksigurnost i deregulacija u radopravnim odnosima, Split, 2012. (doktorska disertacija)					

Dopunska literatura	Blanpain, r. (ed.)The modernisation of labour law and industrial relations in a comparative perspective, Kluwer law international, 2009.		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost stalne komunikacije s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Nastavnik će biti i mentor studentu pri izradi seminarskog rada.		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA		LJUDSKA PRAVA – MEĐUNARODNOPRAVNI ASPEKT				
Kod	SPJLJMA	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Vesna Barić Punda	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	Izv. prof. dr. sc. Davorin Rudolf ml.	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Posebna i produbljena znanja o međunarodnoj zaštiti ljudskih prava					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Opći uvjeti za upis IV godine studija					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<ol style="list-style-type: none"> 1. sposobnost izreći definiciju 2. nabrojiti podjele unutar lekcije 3. objasniti svrhu i ideju pravnih normi 4. analizirati motive donošenja pravnih normi 5. usporediti rješenja iz starijeg i novijeg razdoblja razvoja prava 6. povezati različite dijelove gradiva 7. prosuditi uspješnost pravnih normi, njihovu primjenu u praksi 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> 1. Uvod. Povijesni razvoj. Zaštita ljudskih prava prema općemu običajnom međunarodnom pravu. Izbor međunarodnih instrumenata o zaštiti ljudskih prava. Sistematizacija i kategorizacija ljudskih prava. Imperativna pravila o slobodama i pravima pojedinaca. 2. Obveze država iz međunarodnih konvencija o ljudskim pravima. 3. Međunarodni ugovori o zaštiti ljudskih prava kojima je Hrvatska stranka temeljem notifikacije o sukcesiji ili temeljem pristupa. Mjere osiguranja izvršenja. 4. Postupak pred Europskim sudom za ljudska prava. Odbor za ljudska prava. Pritužbe. 5. Međunarodna zaštita manjina. Historijski razvoj. Pravila općega i regionalnoga 					

	međunarodnog prava o manjinskoj zaštiti. Daljnji razvoj pravila o manjinskoj zaštiti.					
	6. Kaznena odgovornost pojedinca.					
	Uvod. Sudbenost domaćih sudova glede kažnjavanja međunarodnih zločina i drugih delikata. Međunarodna kaznena sudbena tijela.					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava			<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Pohađanje nastave, usmeni ispit					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	3	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Način provjere znanja i sposobnosti studenata temelji se na kontinuiranim provjerama (kontrolni testovi, samostalni radovi, izrada samostalnih projekata, seminarski radovi, ...). Konačni ispit je usmeni.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	1. M. Matulović, Ljudska prava, Uvod u teoriju ljudskih prava, Zagreb 1996. 2. V. Đ. Degan, Međunarodno pravo, Rijeka, 2006. 3. J. Andrassy, Međunarodno pravo 1, Zagreb, 1995. 4. V. Đ. Degan, Međunarodna zaštita prava čovjeka, Naše teme, 1990. 5. Đ. Degan: Pojam i sadržaj naročito teških kršenja prava čovjeka, ZPFZ 1989, Supplement broju 5-6					

Dopunska literatura	<ol style="list-style-type: none"> 1. B.Vukas, Manjine i međunarodno pravo, JRMP, 1977.br.3. 2. V.Đ. Degan: Postupci zaštite prava pojedinaca prema međunarodnim konvencijama, Odvjetnik 1990, br. 3-4. 3. V. Barić Punda, Načelo nediskriminacije-jedno od temeljnih načela zaštite ljudskih prava i sloboda, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 42, 2005, 1-2, str. 27-42. 4. V. Crnić Grotić, M. Matulović, Zaštita ljudskih prava, Dometi 1992, Rijeka, br. 5-6. 5. V.Đ. Degan: Prirodno i pozitivno pravo u oblasti poštivanja ljudskih prava, Beograd 2003. 6. V. Crnić Grotić, Dopuštenost zahtjeva protiv Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, ZPFR 2003, Supplement broju 3. 7. Th. Buergenthal: Međunarodna ljudska prava u sažetom obliku, Zagreb 1997. 9. V. Barić Punda, The principle of equal rights and self-determination of peoples and the dissolution of Yugoslavia, u: International Law and the use of force at the turn of centuries, Essays in honour of Vladimir Đuro Degan, ed. by V. Crnić Grotić, M. Matulović, Rijeka, 2005, str. 257-277. 		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja			
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA		SUVREMENE UPRAVNE DOKTRINE				
Kod	SPJSUD	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Od studenta se, nakon što odsluša predmet, očekuje da razumije i može objasniti nove pojave i procese u javnoj upravi, kao što su novi javni menadžment, elektronička uprava, dobra uprava (good governance). Student bi morao biti sposoban analizirati i sintetizirati informacije vezane uz ovo područje. Očekuje se također da student razviti sposobnosti uporabiti znanja i vještine koje će steći slušajući ovaj predmet, te da će steći sposobnost rješavanja brojnih praktičnih problema koji se mogu pojaviti u radu u javnoj upravi.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti propisani općim aktima Pravnog fakulteta u Splitu.					

Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s razvojem suvremenih upravnih doktrina, 2) izdvojiti i objasniti relevantne dokumente i načela vezana uz suvremene upravne doktrine, 3) povezati i prilagoditi opća znanja vezana uz razumijevanje suvremenih upravnih doktrina 4) analizirati relevantne dokumente vezane uz primjenu suvremenih upravnih doktrina, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu suvremenih javnih doktrina na svakodnevno funkcioniranje javne uprave					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> 1. Općenito o suvremenim upravnim doktrinama 2. Povijesni razvoj upravnih doktrina 3. Društveni i gospodarski kontekst nastanka pojedinih upravnih doktrina 4. Razvoj novog javnog menadžmenta, osnovna obilježja novog javnog menadžmenta. 5. Pojam dobra uprava. 6. Temeljne sastavnice dobre uprave. 7. Dobra uprava u kontekstu suvremenih upravnih reformi u Hrvatskoj i u svijetu. 8. Elektronička uprava-pojam i obilježja. 					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Ivan Koprić (ur.): Javna uprava. Nastavni materijali. Društveno veleučilište u Zagrebu, Zagreb, 2006.					

Dopunska literatura	Ivan Koprić (ur.): Modernizacija Hrvatske uprave, Zagreb, 2003.		
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati dobar esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA	JAVNE SLUŽBE					
Kod	SPJJSJL	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Znanja i vještine koja bi se apsolviranjem kolegija trebala postići osigurati će cjelovitiju spoznaju o funkcioniranju javnih službi, te dati osnovna znanja o problemima vezanim uz funkcioniranje mirovinskih i zdravstvenih sustava, te neprofitnog sektora.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti propisani općim aktima Pravnog fakulteta u Splitu.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s razvojem javnih službi, 2) izdvojiti i objasniti relevantne dokumente, pravna načela i načela organizacije javnih službi, 3) povezati i prilagoditi opća znanja o pravu i procedurama vezanim uz obavljanje javnih službi, 4) analizirati relevantne dokumente vezane uz ustrojstvo i obavljanje javnih službi, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu javnih službi na svakodnevno funkcioniranje društva u cjelini					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> Općenito o funkcionalnim upravnim sustavima. Povijesni razvoj javnih službi, Pojam i obilježja javnih službi. Gospodarske i negospodarske javne službe. 					

	<p>5. Osnovni modeli obavljanja javnih službi.</p> <p>6. Načini obavljanja javnih službi.</p> <p>7. Javne službe u upravnoj teoriji i praksi na područje bivše Jugoslavije.</p> <p>8. Javne službe u pravu Europske Unije.</p> <p>9. Normativno uređenje javnih službi u hrvatskom upravnom sustavu.</p>					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Klarić, M.: Novo europsko shvaćanje javnih službi (doktorska disertacija), Peavni fakultet u Zagrebu, Zagreb, 2008.					
	Pusić, E. i dr.: Hrvatska središnja državna uprava i usporedni upravni sustavi, Školska knjiga, Zagreb, 1997.					
Dopunska literatura	Antić, T.: Upravnopравни aspekti komunalnih djelatnosti u Republici Hrvatskoj, Sveučilište u					

	Zagreb, Pravni fakultet, Zagreb, 2000., str. 5. - 57. Ivanišević, S.: Prilog diskusiji o pojmu javne službe, Zbornik radova Visoke upravne škole, 1968., br. 5, str. 69. – 88.
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati dobar esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NAZIV PREDMETA		EUROPSKI UPRAVNI PROSTOR				
Kod	SPJEUP	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Studenti će steći spoznaje o institucijama Europske Unije, različitim europskim javnim politikama, upravnim doktrinama koje prevladavaju u Europskom upravnom prostoru, odnosu prema lokalnoj i regionalnoj samoupravi te politici integracija i proširenja					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Uvjeti propisani općim aktima Pravnog fakulteta u Splitu.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Student će: 1) identificirati i navesti temeljne pojmove povezane s razvojem europskog upravnog prostora, 2) izdvojiti i objasniti relevantne dokumente, pravna načela i načela organizacije europskog upravnog prostora, 3) povezati i prilagoditi opća znanja o pravu i procedurama vezanim uz europski upravni prostor, 4) analizirati relevantne dokumente vezane uz ustrojstvo europskog upravnog prostora, 5) zaključiti o utjecaju i doprinosu europskih upravnih institucija na razvoj pojedinih država članica kao i EU u cjelini					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<ol style="list-style-type: none"> 1. Povijesni razvoj europskog upravnog prostora, 2. Osnovna obilježja europskog upravnog prostora, 3. Institucije Europske Unije, 4. Pravni aspekti Europskog upravnog prostora 5. Europske politike 6. Europska regulacija službi od općeg interesa 7. Europska unija i lokalna samouprava 8. Politika proširenja i politika integracija Europske Unije 					

Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)				
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Ekperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Sudjelovanje u predavanjima i izrada eseja 60%. Usmeni ispit 40 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	
	Koprić, I. – Musa, A. – Lalić Novak, G.: Europski upravni prostor, Institut za javnu upravu, Zagreb, 2012.					
Dopunska literatura	Musa, A.: Europski upravni prostor, u Koprić, I.(ur.): Javna uprava. Nastavni materijali, Suvremena javna uprava, Pravni fakultet u Zagrebu, Društveno veleučilište, Zagreb, 2006.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Bit će dostupne upute o tome kao napisati dobar esej. Teme eseja bit će dostupne na početku predavanja, a studenti će sami izabrati neku od ponuđenih. Studentima će nastavnik biti dostupan te će ih voditi kroz izradu eseja i svladavanje predviđenog nastavnog gradiva.					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)						

NAZIV PREDMETA	UPRAVNO PREKRŠAJNO PRAVO		
Kod	SPJUPP	Godina studija	druga (II.)

Nositelj/i predmeta	Doc. dr. sc. Marina Carić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Uvođenje studenata u materijalno i procesno prekršajno pravo, vrlo rašireno područje s kojim se, zbog masovnosti broja propisanih prekršaja i velikog broja počinitelja, svakodnevno susreću građani i poslovni subjekti. Budući se prekršajno pravo u pravnom sustavu nalazi na razmeđi upravnog i kaznenog prava, učenje načela prekršajnog prava doprinosi razumijevanju cjelokupnog pravnog sustava.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Očekivani ishodi učenja su: 1) studenti će identificirati temeljne pojmove prekršajnog prava i prekršajnog postupka 2) studenti će diskutirati o razlici između prekršaja te prekršajnog postupka i ostalih kažnjivih radnji i kažnjivih postupaka 3) studenti će analizirati i komentirati postojeće odredbe Prekršajnog zakona 4) studenti će analizirati i komentirati odredbe posebnih zakona koji reguliraju različite vrste prekršaja, Zakon o sigurnosti prometa na cestama i sl.					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	I. UVODNI DIO Pojam prekršaja i prekršajnog prava. Odnos prekršaja i drugih vrsta kažnjivih radnji. Paralelna odgovornost i načelo uračunavanja. Izvori prekršajnog prava. II. OPĆE DIO MATERIJALNOG PREKRŠAJNOG PRAVA Temeljni elementi prekršaja. Način, vrijeme i mjesto počinjenja prekršaja. Pokušaj. Sudionništvo i kažnjavanje sudionika. Krivnja u prekršajnom pravu. Odgovornost i kažnjavanje pravnih osoba. Prekršajne sankcije, vrste i njihova primjena. Primjena sankcija prema maloljetnicima. III. POSEBNI DIO MATERIJALNOG PREKRŠAJNOG PRAVA Prekršaji protiv sigurnosti cestovnog prometa. Prekršaji protiv javnog reda i mira. Prekršaji protiv autorskih i srodnih prava. IV. PREKRŠAJNI POSTUPAK Načela prekršajnog postupka. Nadležnost i sastav sudova. Nadležnost upravnih tijela. Pokretanje prekršajnog postupka. Žurni postupak i prekršajni nalog. Rasprava pred prekršajnim sudom ili upravnim tijelom. Dokazno pravo prekršajnog postupka. Postupak prema maloljetnicima.					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	

studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	X	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjnjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Kontrolni testovi, ispiti (pisani i usmeni)					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Veić, Petar - Gluščić, Stjepan: Prekršajno pravo, opći dio, Narodne novine, Sveučilište u Rijeci, Zagreb, ožujak 2009.					
	Aviani, Damir: Prekršajno pravo, drugo izmijenjeno i dopunjeno izdanje, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split, 2009. (elektronikčko izdanje);					
	Prekršajni zakon, Narodne novine br. 107 od 19.10.2007. (na internetu);					
	Novi prekršajni zakon, Pravo u praksi – Vizura, Zagreb, 2008.;					
	Josipović, Ivo – Rašo Marko: Prekršajni zakon, Narodne novine, Zagreb, 2008.:					
	Prekršajni zakon, komentar, sudska praksa, pojmovno kazalo, (urednik Petar Veić), Dušević & Kršovnik, Rijeka, 2012.					
	Zakon o prekršajima protiv javnog reda i mira, N.N. 5/90, 30/90 i 29/94.;					
	Zakon o sigurnosti prometa na cestama, N.N. br 67/08.;					
	Kovačić, Antonija: Prekršajno sankcioniranje nasilja u obitelji, Aktualna pitanja kaznenog zakonodavstva, Inženjerski biro, Zagreb, 2005.					
Josipović, Ivo: Zaštita autorskog i srodnih prava u prekršajnom i kaznenom postupku, Zbornik hrvatskog društva za autorsko pravo, vol. 5/2004, str. 67-96.						
Dopunska literatura	Horvatić, Željko: Novo prijestupovno i prekršajno pravo kao dio hrvatskog kaznenopravnog sustava, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 8, br. 1/2001, str. 5-20. Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 8, br. 1/2001 (tematski broj). Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 9, br. 2/2002, str. 401-556.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje	1. Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa koje se provode nakon završetka nastave 2. Konzultacije s diplomiranim pravnicima, koji su bili polaznici ovog predmeta, o korisnosti					

utvrđenih ishoda učenja	ovog predmeta u njihovom radu u praksi, i mogućim poboljšanjima
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	

NOVENAZIV PREDMETA	OSNOVE EUROPSKOG GRAĐANSKOG POSTUPOVNOG PRAVA					
Kod	SPJOEG	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Prof.dr.sc. Jozo Čizmić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	Dr. sc. Dinka Šago, znanstvena novakinja – viša asistentica	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Teorijska i praktična znanja o pravilima postupka na temelju kojih raspravljaju i odlučuju u građanskopravnim sporovima Europski sud za ljudska prava u Strasbourgu, Europski sud pravde u Luxembourg u hrvatski sudovi u sporovima s elementom inozemnosti.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Očekivani ishodi učenja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) studenti će identificirati temeljne pojmove europskog postupovnog prava 2) studenti će nabrojiti i opisati prava zajamčena čl. 6. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda 3) studenti će diskutirati o ulozi Europskog suda za ljudska prava 4) studenti će interpretirati načela parničnog postupka 5) studenti će analizirati i komentirati građansko postupovno pravo Europske unije 6) studenti će predložiti izmjene pozitivnih parničnih propisa u svrhu uklanjanja nedostataka u pozitivnom uređenju 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p style="text-align: center;"><u>I/ GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO VIJEĆA EUROPE</u></p> <p><i>A - Građanska procesna prava zajamčena Europskom konvencijom za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda (1950.)</i></p> <p>1/ Odredbe čl. 6. Konvencije</p> <p>* građanskopravna stvar; pristup sudu; pravično suđenje (ravnopravnost oružja, kontradiktornost, izjašnjavanje o stavovima suda i trećih osoba); neovisnost i nepristranost suda; razumni rok; javnost suđenja i izricanja presude</p> <p>2/ Odredbe čl. 13. Konvencije - pravo na djelotvoran pravni lijek</p> <p><i>B - Europski sud za ljudska prava</i></p> <p>nadležnost suda (čl. 32.); međudržavni sporovi (čl. 33.); pojedinačni zahtjevi (čl. 34.); uvjeti dopuštenosti (čl. 35.) /iscrpljenost raspoloživih domaćih pravnih sredstava; rok od 6 mjeseci od dana donošenja konačne odluke; anonimni zahtjev; res judicata; litispencijacija; nepostojanje novih relevantnih činjenica; suprotnost zahtjeva s odredbama Konvencije; očita neosnovanost; zlouporaba prava; odbacivanje zahtjeva; intervencija</p>					

treće stranke (čl. 36.); brisanje zahtjeva s liste (čl. 37.); razmatranje slučaja (čl. 38.); postizanje prijateljskog rješenja (čl. 38. i 39.); javnost rasprava i pristup dokumentima (čl. 40.); pravedna naknada (čl. 42.); presude vijeća, konačnost, obrazloženje, obvezatna snaga, izvršenje (čl. 43.-46.); savjetodavna aktivnost suda (čl. 47.-49.); troškovi suda (čl. 50.)

C - Primjeri presuda Europskog suda za ljudska prava

II/ GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO EUROPSKE UNIJE

A/ ORGANIZACIJSKO POSTUPOVNO PRAVO

I/ SUDOVI EUROPSKE ZAJEDNICE – OPĆENITO

II/ SUD PRAVDE

1/ Naziv i sjedište; 2/ Nadležnost; 3/ Ugovor iz Nice; 4/ Sudska praksa Europskog suda kao izvor prava; 5/ Sastav; 6/ Nezavisni odvjetnik (*Advocates General*); 7/ Organizacija i rad suda (plenum i vijeća, odluke); 8/ Stručna i administrativna služba

III/ PRVOSTUPANJSKI SUD

1/ Nastanak; 2/ Naziv i sjedište; 3/ Nadležnost; 4/ Sastav; 5/ Postupanje u pojedinim predmetima; 6/ Pravni lijekovi (žalba i preispitivanje odluke).

IV/ SPECIJALIZIRANI SUDOVI

1/ Općenito; 2/ Sud za službeničke sporove; 3/ Nova pravosudna tijela.

B/ FUNKCIONALNO POSTUPOVNO PRAVO

I/ STADIJI POSTUPKA

1/ Pokretanje postupka; 2/ Prikupljanje procesnog materijala; 3/ Javno zasjedanje; 4/ Odlučivanje; 5/ Postupak pred Prvostupanjskim sudom.

II/ INTERVENCIJA I PRIVREMENE MJERE

III/ JEZIK POSTUPKA

IV/ ZASTUPANJE

V/ TROŠKOVI POSTUPKA

VI/ PRAVNI LIJEKOVI

1/ Revizija; 2/ Preispitivanje odluke Prvostupanjskog suda.

VII/ POSTUPAK PO ZAHTJEVU TREĆIH OSOBA

VIII/ ZAHTJEV ZA TUMAČENJE I ISPRAVAK PRESUDE

IX/ IZVRŠENJE ODLUKA SUDA

X/ OBJAVLJIVANJE ODLUKA SUDA

C/ VRSTE POSTUPAKA

I/ TUŽBA ZA PONIŠTAJ (čl. 230.-231.)

	II/ PROPUŠTANJE ADMINISTRACIJE (čl. 232.) III/ PRIGOVOR NEZAKONITOSTI (čl. 241.) IV/ POVREDA UGOVORA OD STRANE ČLANICA (čl. 226.) V/ SPOR PUNE JURISDIKCIJE (čl. 229.) VI/ PRETHODNO ODLUČIVANJE (čl. 234.) VII/ ODŠTETNA ODGOVORNOST ZAJEDNICE (čl. 235.) VIII/ SLUŽBENIČKI SPOROVI (čl. 236.) IX/ DAVANJE MIŠLJENJA (čl. 300.) X/ ODLUČIVANJE NA TEMELJU ARBITRAŽNE KLAUZULE (čl. 238.) D/ RAČUNOVODSTVENI SUD E/ UREDBA VIJEĆA (22. PROSINCA 2000.) O SUDSKOJ NADLEŽNOSTI, PRIZNANJU I OVRSI U GRAĐANSKIM I TRGOVAČKIM PREDMETIMA <u>III// HRVATSKO GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO S INOZEMNIM ELEMENTOM</u> Međunarodna pravna pomoć; Suđenje strancima/imunitet; Stranačka i parnična sposobnost; Nadležnost u međunarodnim sporovima; Dostava u inozemstvu; Punomoćnik za pismena; Aktorska kaucija; Jezik u postupku; Priznanje inozemnih odluka; Izvršenje inozemne odluke.					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	X	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Usmeni ispit					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov			Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija	

	Siniša Triva – Mihajlo Dika, <i>Građansko parnično procesno pravo</i> , Zagreb, 2004.		
	Mihajlo Dika, <i>O razvitku instituta sudske (sudačke) nezavisnosti u zapadnoevropskom civilizacijskom krugu</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», god. 42., 11992., br. 4, str. 511.-534.		
	Alan Uzelac, <i>Zavisnost i nezavisnost: neka komparativna iskustva i prijedlozi uz položaj sudstva u Hrvatskoj</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», god. 42., 11992., br. 4, str. 575.-594.		
	Gordana Mršić, <i>Neki slučajevi podnošenja ustavne tužbe prije iscrpljenog pravnog puta</i> , «Hrvatska pravna revija», god. IV, 2004., br. 4, str. 46.-58.		
	M. Dika, <i>Pravo na nezavisnog suca</i> , "Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, Supplement, 1989., str. 885.		
	J. Crnić, <i>Iskrpljivanje domaćih pravnih sredstava - uvjet dopuštenosti postupka pred Europskom komisijom za ljudska prava (i Europskim sudom za ljudska prava)</i> , "Informator", br. 4587. od 21. veljače 1998. god.		
	J. Kregar - I. Goranić, <i>Uvjeti dopuštenosti postupka pred Europskim sudom za ljudska prava</i> , "Informator", br. 4580. od 28. siječnja 1988. god.		
	I. Goranić, <i>Okončanje postupka unutar domaćeg pravnog sustava kao uvjet dopuštenosti tužbe Europskoj komisiji i Europskom sudu za ljudska prava</i> , "Vladavina prava", 1998., god. II, br. 1, str. 39.		
	A. Uzelac, <i>Hrvatsko procesno pravo i jamstvo "pravičnog postupka" iz Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda</i> , "Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci", v. 19, Supplement, 1998., str. 1005.		
	J. Garašić, <i>O upravnom sporu pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u svjetlu čl. 6. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda</i> , "Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci", v. 19, Supplement, 1998., str. 967.		
	LUKINA-KARANOVIĆ, L., <i>Izvršenje presuda Europskog suda za ljudska prava u Strasbourgu</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», god 53, 2003., br. 2, str. 407.-419.		
	IVIČEVIĆ KARAS, E., <i>Načelo jednakosti oružja kao konstitutivni element prava na pravični kazneni postupak iz čl. 6. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», 57, 2007., br. 4-5, str. 761.-788.		
	ŠERNHORST, N., <i>Primjerena naknada zbog povrede prava na suđenje u razumnom roku – prikaz odluke Ustavnog suda RH</i> , «Pravo i porezi», 2007., br. 5., str. 22.-23.		
	MRŠIĆ, G., <i>Procesna jamstva pravičnog suđenja</i> , «Informator», br. 5590. od 3. listopada 2007., str. 17.-18.		
	OMEJEC, J., <i>Primjena Konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda u radu domaćih sudova (Prvi dio)</i> , «Hrvatska pravna revija», god. VII, 2007., br. 7-8, str. 1.-11.		

	OMEJEC, J., <i>Primjena Konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda u radu domaćih sudova (Drugi dio)</i> , «Hrvatska pravna revija», god. VII, 2007., br. 9, str. 1.-15.		
	VUGIĆ, M., <i>Sudovi – pravo na pristup informacijama</i> , «Informatore», broj 5453. od 10. lipnja 2006., str. 1.-2.		
	MILIVOJEVIĆ KRULJAC, L., <i>Konvencija za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda iz 1950. godine i mehanizmi njihove zaštite putem Europskog suda za ljudska prava u Strasbourgu</i> , «Hrvatska pravna revija», god. V., 2005., br. 12, str. 18.-23.		
	LONGIN PEŠ, V., <i>Odluke Europskog suda protiv RH i njihovo značenje</i> , «Pravo i porezi», god. V, 2005., br. 12, str. 77.-80.		
	GRDINIĆ, E., <i>Pravo na pošteno suđenje u postupcima građansko-pravne prirode zajamčeno čl. 6. st. 1. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i sloboda</i> , «Hrvatska pravna revija», god. V, 2005., br. 9, str. 7.-16.		
	N. Vajić, <i>Duljina sudskog postupka u Hrvatskoj i praksa Europskog suda za ljudska prava</i> , "Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu", god. 51., 2001., br. 5, str. 981.-990.		
	Alan Uzelac, <i>Efikasnost pravosuđa u europskom kontekstu: usporedba funkcioniranja europskih pravosudnih sustava</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», vol. 55, 2005., br. 3.-4., str. 1101.-1136.		
	Petar Klarić, <i>Pravo na suđenje u razumnom roku</i> , «Informatore», god. LIII, br. 5350. od 15. lipnja 2005. god., str. 1-2.		
	Željko Potočnjak, <i>Zaštita prava na suđenje u razumnom roku – neki prijedlozi za unapređenje hrvatskog sustava na temelju stranih iskustava</i> , «Hrvatska pravna revija», god. V, 2005., br. 4, str. 1.-15.		
	D. Gomien - D Harris - L. Zwaak, <i>Law and practice of the European Convention on Human Rights and the European Social Charter</i> , Council of Europe Publ., Strasbourg, 1996.		
	JP. van Dijk - G. J. H. van Hoof, <i>Theory and Practice of the European Convention on Human Rights</i> , Kluwer Law and Taxation Publisher, Deventer-Boston, 1990.		
	Tamara Čapeta, <i>Sudovi Europske unije – nacionalni sudovi kao europski sudovi</i> , Zagreb, 2002.		
	T. C. Hartley, <i>The Foundations of European Community Law</i> , 4. izdanje, Oxford University Press, 1998.		
	Krešimir Sajko, <i>Uredba Europskog vijeća br. 44/2001. o sudskoj nadležnosti, priznanju i ovrsi odluka u građanskim i trgovačkim predmetima od 22. prosinca 2000. godine i hrvatske parnične stranke</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», vol. 53, 2003, br. 3.-4., str. 653.-670.		
	VAJIĆ, N., <i>Europski sud za ljudska prava</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», 49, 1999., br. 3-4, str. 487.-529.		
	ZRILIĆ, Z., <i>Hrvatski parnični postupak i referiranje Europskom sudu pravde</i> , «Informatore», 5520. od 31. siječnja 2007., str. 1.-3.		

	MARIČIĆ, D., <i>Međunarodni sud pravde</i> , «Informator», br. 5594. od 17. listopada 2007., str. 6.-8.		
	TRSTENJAK, V., <i>Nadležnost i organizacija sudova u Evropskoj uniji</i> , «Evropski pravnik», 2006., br. 1, str. 61.-82.		
	MARČIĆ, D., <i>Europski sud za ljudska prava i Sud Europskih zajednica (1. dio)</i> , «Informator», broj 5419. od 11. veljače 2006., str. 17.-18.		
	MARČIĆ, D., <i>Europski sud za ljudska prava i Sud Europskih zajednica (1. dio)</i> , «Informator», broj 5430.-543. od 22. i 25. ožujka 2006., str. 3.		
	ČIKOVIĆ, H., <i>Europska sudska praksa</i> , «Informator», god. LIII, br. 5194. od 13. siječnja 2006., str. 4.-12.		
	PERIŠIN, T., <i>Zaštita ljudskih prava po Ustavu Europske unije</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», god. 55, 2005., br. 5, str. 1221.-1241.		
	RUBIĆ, M., <i>Zaštita ljudskih prava u Ustavu Europske unije</i> , «Informator», br. 5443. od 6. svibnja 2006., str. 8. i 13.		
	BARBIĆ, B., <i>Prethodni postupak pred Europskim sudom po čl. 234. Ugovora o Europskoj zajednici</i> , «Pravo u gospodarstvu», vol. 44, 2005., br. 5, str. 73.-122.		
	BABIĆ, D., <i>Prorogacija međunarodne nadležnosti u europskom pravu</i> , «Hrvatska pravna revija», god. VI, 2006., br. 6, str. 74.-87.		
	Hrvoje Sikirić, <i>Uredba Vijeća (EZ) br. 1347/2000. od 29. svibnja 2000. o nadležnosti i priznanju i ovrsi odluka u bračnim predmetima i predmetima roditeljske odgovornosti za zajedničku djecu bračnih drugova – pravila o priznanju i ovrsi, opće i prijelazne odredbe</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», vol. 54, 2004., br. 3-4, str. 489.-541.		
	Nina Tepeš, <i>Određivanje nadležnosti u potrošačkim sporovima u elektroničkoj trgovini – europska i hrvatska pravna rješenja</i> , «Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu», vol. 55, 2005., br. 1, str. 30.-78.		
	Iskra Bubaš, <i>Ovlast i obveza nacionalnih sudova da upute zahtjev Europskom sudu za tumačenje i ocjenu valjanosti prava Europske zajednice u prethodnom postupku</i> , «Odvjetnik», god. 75., 2002., br. 5.-8., str. 33.-49.		
	W. Kennett, <i>The Brussels I Regulation</i> , ICLQ, vol. 50, July 2001., str. 725.-737.		
	Vesna Rijavec, <i>Evropsko civilno procesno pravo</i> , «Pravnik», let. 48., 1993., br. 4.-6., str. 149.-166.		
	Aleš Galić, <i>Začasne odredbe v evropskem civilnem procesnem pravu</i> , «Zbornik znanstvenih razprav», letnik LXIV, 2004., str. 125.-154.		
	Peter Kaye, <i>Nationality and the European convention on the jurisdiction and enforcement of judgments</i> , «International and Comparative Law Quartely», vol. 37., 1988., April, str. 268.-282.		
	VUKOVIĆ, Đ. – KUNŠTEK, E., <i>Međunarodno građansko postupovno pravo</i> , Zagreb, 2005.		

	KOVAČEVIĆ ČAVLOVIĆ, J., <i>Međudržavne komunikacije i pravna pomoć</i> , «Informator», br. 5315. od 12. veljače 2005., str. 5.-7.		
	DIKA - KNEŽEVIĆ - STOJANOVIĆ, <i>Komentar zakona o međunarodnom privatnom i procesnom pravu</i> , Beograd, 1991.		
Dopunska literatura			
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	1. Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa koje se provode nakon završetka nastave 2. Konzultacije s diplomiranim pravnicima, koji su bili polaznici ovog predmeta, o korisnosti ovog predmeta u njihovom radu u praksi, i mogućim poboljšanjima		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

NAZIV PREDMETA	SLUŽBENIČKO KAZNENO PRAVO			
Kod	SPJSKP	Godina studija	druga (II.)	
Nositelj/i predmeta	Prof. dr. sc. Anita Kurtović Mišić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS	
Suradnici	Lucija Sokanović, asistentica	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S
			V	T
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/	
OPIS PREDMETA				
Ciljevi predmeta	Predmet treba dati temeljita i cjelovita znanja o službeničkom kaznenom pravu upoznavanjem i razumijevanjem temeljnih pojmova i instituta kaznenog prava. Stjecanje znanja o prekršajnoj i stegovnoj odgovornosti službenika I načelima tih odgovornosti.			
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je završiti trogodišnji stručni studij			
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	Sposobnost razumijevanja odgovornosti službenika u pravnom poretku Republike Hrvatske, kao i razumijevanje načela primjene kaznenopravne odgovornosti službenika. Očekivani ishodi učenja su: 1) znanje o temeljnim pojmovima i obilježjima službeničkih kaznenih djela, 2) razumijevanje temeljnih načela primjene kaznenog zakonodavstva, 3) opća znanja o pojedinim službeničkim kaznenim djelima i krivnji, 4) opća znanja o prekršajnom kažnjavanju, 5) upoznavanje i razumijevanje primjene stegovne odgovornosti			
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	1. Uvod 2. Odgovornost službenika za kaznena djela 2.1 Opći dio kaznenog prava			

	<p>2.2 Posebni dio kaznenog prava</p> <p>2.2.1 Pojam i opća obilježja službeničkih kaznenih djela</p> <p>2.2.2 Pojedina službenička kaznena djela</p> <p>a) Zloupotreba položaja o ovlasti (čl. 337. KZ)</p> <p>b) Zloupotreba obavljanja dužnosti državne vlasti (čl. 338. KZ),</p> <p>c) Nesavjestan rad u službi (čl. 339. KZ)</p> <p>d) Pronevjera (čl. 345 KZ)</p> <p>e) Neovlaštena uporaba (čl. 346. KZ)</p> <p>f) Primanje mita (čl. 347. KZ)</p> <p>g) Davanje mita (čl. 348. KZ)</p> <p>3. Prekršajna odgovornost službenika</p> <p>3.1 Odgovornost službenika za prekršaje propisane u Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi</p> <p>4. Stegovna odgovornost službenika</p> <p>4.1. Odgovornost za povrede službene dužnosti prema Zakonu o državnim službenicima</p> <p>a) Lake povrede službene dužnosti</p> <p>b) Teške povrede službene dužnosti</p> <p>4.2. Tijela nadležna za vođenje postupka zbog povrede službene dužnosti</p> <p>4.2.1. Službenički sudovi i Viši službenički sud</p> <p>4.3. Postupak zbog povrede službene dužnosti</p> <p>4.4. Kazne za povrede službene dužnosti</p> <p>4.5. Posebnosti stegovne odgovornosti službenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi</p>	
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> on line u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)

Obveze studenata	Studenti trebaju izaći na pismeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	X	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Usmeni ispit 100 %.					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Naslov				Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
	Novoselec, Petar (urednik); Posebni dio kaznenog prava, Zagreb : Pravni fakultet, 2007.				15	
	KURTOVIĆ, Anita; TOMAŠEVIĆ, Goran: Osnove kaznenog prava i postupka, Pravni fakultet u Splitu, Split, 2002.				15	
	Zakon o državnim službenicima (NN 92/05, 142/06, 77/07, 107/07 i 27/08.)					
	Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08)					
	Odluka o ustrojavanju službeničkih sudova i višeg službeničkog suda (NN 39/06).					
Dopunska literatura	Juras, Damir, Disciplinska odgovornost policijskih službenika, Hrvatska javna uprava, br. 4/2006, str. 167.-211.					
	Juras, Damir, Uporaba transkripata u disciplinskom postupku protiv policijskih službenika, Hrvatska javna uprava, br. 3/2008, str. 755.-766.					
	Novoselec, Petar, Krivična i disciplinska odgovornost sudaca, Iudex : časopis Društva hrvatskih sudaca / 1 (1993), 4 ; str. 236-237.					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	Student će imati mogućnost permanentnog komuniciranja s nastavnikom putem e-maila i na konzultacijama. Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa.					
Ostalo (prema mišljenju)						

predlagatelja)	
----------------	--

NAZIV PREDMETA	KAZNENO IZVRŠNO PRAVO					
Kod	SPJKIP	Godina studija	druga (II.)			
Nositelj/i predmeta	Doc. dr. sc. Marina Carić	Bodovna vrijednost (ECTS)	6 ECTS			
Suradnici	Marija Pleić, dipl. iur.	Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			45	0	15	0
Status predmeta	Izborni	Postotak primjene e-učenja	/			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Uvođenjem institucije suca izvršenja, stjecanje znanja iz ovog područja, kao treće faze u borbi države protiv kriminaliteta, postalo je neophodno za sve koji se bave ili planiraju raditi u kaznenom pravosuđu. Ciljevi predmeta su upoznavanje s temeljnim pojmovima kaznenog izvršnog prava, s penitencijarnim propisima na međunarodnoj i nacionalnoj razini, kao i s njihovim donošenjem i primjenom, upoznavanje instituta suca izvršenja i njegove uloge u sustavu izvršenja sankcija u Republici Hrvatskoj, omogućavanje primjene stečenih znanja u radu u pravosudnom sustavu.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Za upis predmeta potrebno je ispuniti opće uvjete za upis na studij.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<p>Očekivani ishodi učenja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) studenti će identificirati temeljne pojmove kaznenog izvršnog prava i penologije 2) studenti će nabrojiti i opisati vrste i svrhu kaznenopravnih sankcija 3) studenti će diskutirati o ulozi suca izvršenja u hrvatskom sustavu izvršavanja kazne zatvora 4) studenti će interpretirati načela izvršavanja kazne zatvora u tijeku izvršavanja kazne zatvora 5) studenti će analizirati i komentirati postojeće odredbe Zakona o izvršavanju kazne zatvora 6) studenti će predložiti izmjene pozitivnih kaznenoizvršnih propisa u svrhu uklanjanja nedostataka u sustavu izvršenja 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>UVOD U KAZNENO IZVRŠNO PRAVO I NJEGOV ODNOS PREMA PENOLOGIJI; Pojam i predmet kaznenog izvršnog prava. Penologija kao posebna znanstvena disciplina. Odnos kaznenog izvršnog prava i penologije VRSTE, SVRHA I IZVRŠENJE KAZNENOPRAVNIH SANKCIJA; Vrste kaznenopravnih sankcija. Svrha propisivanja i izricanja sankcija. Svrha izvršavanja sankcija. Temeljna prava građana i njihova ograničenja za potrebe izvršenja kaznenih sankcija. KAZNE; Filozofske i pravne teorije o smislu i svrsi kazne. Vrste kazni u hrvatskom kaznenom pravu. KAZNA ZATVORA Povijesni nastanak kazne zatvora. Obilježja kazne. Sustavi izvršenja kazni lišenja slobode. IZVRŠAVANJE KAZNE ZATVORA; Uvod .Pravni izvori izvršavanja kazne zatvora u domaćem i međunarodnom pravu.</p>					

	<p>Međunarodna zatvorska pravila i standardi., Konvencija o zabrani torture. Penitencijarna individualizacija. Izučavanje ličnosti i klasificiranje osuđenika. Klasificiranje kaznenih ustanova. Vrste kaznenih ustanova u Hrvatskoj.</p> <p>IZVRŠAVANJE KAZNE ZATVORA U HRVATSKOJ:</p> <p>1. Pravni izvori hrvatskog penitencijarnog prava. Načela izvršavanja kazne zatvora. Zaštita prava osuđenika. Tijela za izvršavanje kazne zatvora.</p> <p>2. SUDAC IZVRŠENJA.</p> <p>3. TIJEK IZVRŠAVANJA KAZNE ZATVORA: Upućivanje na izdržavanje kazne zatvora. Odgoda izvršenja, prijam osuđenika i njihova klasifikacija. Rad, zapošljavanje i obrazovanje zatvorenika. Život u zatvoru: osobna prava i smještaj zatvorenika, zdravstvena zaštita u zatvoru. Odnosi sa vanjskim svijetom: dopisivanje, telefonski razgovori, paketi, novac, posjeti. Pogodnosti i odlučivanje o njima. Prekid izdržavanja kazne.</p> <p>Red i sigurnost u zatvoru: Opće i posebne mjere održavanja reda i sigurnosti, primjena sredstava prisile i načelo razmjernosti, stegovni prijestupi i stegovni postupak.</p> <p>POSEBNI OBLICI IZVRŠENJA KAZNI ODUZIMANJA SLOBODE; Kazna oduzimanja slobode za mlade počinitelje. Terapeutske mjere u tretmanu zatvorenika. Izvršenje pritvora.</p> <p>AKTUALNA PITANJA I PROBLEMI U IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA;</p> <p>Prenapučenost zatvora. Pobune, nemiri i nasilje u zatvorima – stanje u svijetu i u RH</p> <p>IZVRŠAVANJE OSTALIH KAZNENOPRAVNIH SANKCIJA</p> <p>PROMJENE U IZVRŠAVANJU KAZNENOPRAVNIH SANKCIJA; Amnestijai pomilovanje. Izvanredni pravni lijekovi. Zastara izvršenja kaznene sankcije.Uvjetni otpust. Premještaj zatvorenika. Ustupanje izvršenja kazne zatvora stranoj državi</p> <p>POSTPENALNA ZAŠTITA I POMOĆ I POSLJEDICE OSUĐIVANOSTI;</p> <p>Uvodne napomene. Postpenalna zaštita i pomoć u Hrvatskoj. Kategorije osoba kojima je potrebna pomoć i zaštita. Recidivisti. Posljedice osuđivanosti. Pravne posljedice osude. Rehabilitacija. Naknada štete i ostvarivanje drugih prava neopravdano osuđenih osoba</p> <p>SMRTNA KAZNA</p>					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava		<input type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)			
Obveze studenata	Studenti trebaju prisustvovati svim oblicima nastave. Studenti trebaju tijekom nastave pripremiti esej. Studenti trebaju izaći na usmeni ispit.					
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i>):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		(Ostalo upisati)	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	
	Kolokviji		Usmeni ispit	X	(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada	Usmeni ispit					

studenta tijekom nastave i na završnom ispitu			
	Naslov	Broj primjeraka u knjižnici	Dostupnost putem ostalih medija
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	Zvonimir Šeparović: <i>Kazneno izvršno pravo i uvod u penologiju</i> , Pravni fakultet u Zagrebu, 2003.		
	Zbirka radova suradnika na projektu <i>Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode</i> , ur. G. Tomašević, M. Pleić, Pravni fakultet u Splitu, 2012.		
	Irma Kovčo Vukadin, Vladimira Žakman – Ban: <i>Zbirka propisa o izvršavanju kazne zatvora</i> , Pravni fakultet Split, Zavod za kaznenopravna i kriminološka istraživanja "Ivan Vučetić", 2010. godine		
	Marija Josipović, Goran Tomašević, Dražen Tripalo: <i>Nova uloga suca u izvršavanju kazne</i> , Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, Vol. 8., br. 2/2001., str. 85. – 11.		
	Vesna Babić, Marija Josipović, Goran Tomašević: <i>Hrvatski zatvorski sustav i zaštita ljudskih prava zatvorenika</i> , Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 13, br. 2/2006 str. 685-743		
	ZAKON O IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA, Narodne novine br. 128/99, 55/00, 59/00, 129/00, 59/01, 67/01, 11/02, 190/03, 76/07, 27/08, 83/09, 18/11, 48/11, 125/11 , 56/13		
	ZAKON O PROBACIJI (NN, br. 153/2009)		
	Dopunska literatura	Materijali s IX. savjetovanja Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu – članci koji se odnose na izvršenje kaznenih sankcija, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, br. 2/1996.	
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	1. Mišljenje studenata o kvaliteti nastave putem anketa koje se provode nakon završetka nastave 2. Konzultacije s diplomiranim pravnicima, koji su bili polaznici ovog predmeta, o korisnosti ovog predmeta u njihovom radu u praksi, i mogućim poboljšanjima		
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)			

3. UVJETI IZVOĐENJA STUDIJSKOG PROGRAMA

3.1. Mjesta izvođenja studijskog programa

Zgrade sastavnice (navesti postojeće zgrade, zgrade u izgradnji i planiranu izgradnju)	
Identifikacija zgrade	Zgrada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu
Lokacija zgrade	Domovinskog rata 8, 21 000 Split
Godina izgradnje	1950
Ukupna površina u m ²	3.700 m ²
Identifikacija zgrade	Nova zgrada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu
Lokacija zgrade	Sveučilišni kampus Visoka
Godina izgradnje	2014. - 2015.
Ukupna površina u m ²	15.525 m ² (ukuno brutto površine) – 13.485,31 m ² (neto bez zidova)

3.2. Popis nastavnika i suradnika po predmetima

Predmet	Nastavnici i suradnici
ARGUMENTACIJA U UPRAVNOM SUDOVANJU	Izv. prof. dr. sc. Žaklina Harašić
CARINSKO PRAVO	Prof. dr. sc. Damir Aviani Mr. sc. Zoran Šinković
EUROPSKI SIGURNOSNO OBRAMBENI SUSTAV	Prof. dr. sc. Saša Šegvić
EUROPSKI UPRAVNI PROSTOR	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić
EUROPSKO RADNO I SOCIJALNO PRAVO	Doc. dr. sc. Andrijana Bilić
EUROPSKO UPRAVNO PRAVO	Prof. dr. sc. Damir Aviani Doc. dr. sc. Bosiljka Britvić Vetma
INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO I KOMUNIKACIJSKO-INFORMACIJSKA SIGURNOST	Prof. dr. sc. Jozo Čizmić Doc. dr. sc. Marija Boban
JAVNE SLUŽBE	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić
KAZNENO IZVRŠNO PRAVO	Doc. dr. sc. Marina Carić Marija Pleić, dipl.iur.
KOMUNIKACIJE I KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE	Prof. dr. sc. Slavko Šimundić Danijel Barbarić, asistent
LJUDSKA PRAVA- MEĐUNARODNOPRAVNI ASPEKT	Prof. dr. sc. Vesna Barić Punda Izv. prof. dr. sc. Davorin Rudolf
MEĐUNARODNO JAVNO PRAVO	Prof. dr. sc. Vesna Barić Punda Izv. prof. dr. sc. Davorin Rudolf, ml.
NOMOTEHNIKA	Prof. dr. sc. Damir Aviani Doc. dr. sc. Bosiljka Britvić Vetma
OSNOVE EUROPSKOG GRAĐANSKOG POSTUPOVNOG PRAVA	Prof. dr. sc. Jozo Čizmić
OVRŠNO PRAVO	Prof. dr. sc. Jozo Čizmić Izv. prof. dr. sc. Milijan Sesar

	Dr. sc. Dinka Šago
POVIJEST HRVATSKE UPRAVE	Izv. prof. dr. sc. Željko Radić Izv. prof. dr. sc. Vilma Pezelj
SLOBODA KRETANJA RADNIKA U EU	Doc. dr. sc. Andrijana Bilić
SLUŽBENIČKO GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO	Prof. dr. sc. Jozo Čizmić
SLUŽBENIČKO KAZNENO PRAVO	Prof. dr. sc. Anita Kurtović Mišić
SUVREMENE UPRAVNE DOKTRINE	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić
TRANSFORMACIJA RADNOPRAVNIH ODNOSA	Doc. dr. sc. Andrijana Bilić
UPRAVLJANJE KOMUNALNIM SUSTAVIMA	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić
UPRAVNE GRANE	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić
UPRAVNO PREKRŠAJNO PRAVO	Prof. dr. sc. Damir Aviani Doc. dr. sc. Marina Carić
USPOREDNI UPRAVNI SUSTAVI	Izv. prof. dr. sc. Mirko Klarić
ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA-NACIONALNI I EUROPSKI KONTEKST	Prof. dr. sc. Arsen Bačić Izv. prof. dr. sc. Petar Bačić

3.3. Podaci o nastavnicima

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. ŽAKLINA HARAŠIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Argumentacija u upravnom sudovanju
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Hrvatske mornarice 1i, 21000 Split
Telefon	021/ 393 582
E-mail adresa	zaklina.harasic@xnet.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1967.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	223112
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	viša znanstvena suradnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, 20. 12. 2011.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 12. 1994.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Teorija prava i države, pravna argumentacija, pravna interpretacija
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu

Mjesto	Split
Nadnevak	05. 06. 2003.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2001.
Mjesto	Berlin
Ustanova	Freie Universitat Berlin
Područje usavršavanja	Pravna argumentacija, pravna interpretacija
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Njemački jezik, 2
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski jezik, 2
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Teorija prava i države (sveučilišni diplomski studij prava) Osnove teorije države i prava (stručni upravni studij) Sudačko rasuđivanje i sudačko stvaranje prava (sveučilišni diplomski studij prava)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<i>Dometi sistematskog tumačenja u pravu, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 46, br. 2/2009, str. 315-335. (pregledni rad)</i> <i>Zakonitost kao pravno načelo i kao pravni argument, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 47, br. 3/2010, str. 745-767. (pregledni rad)</i> <i>Sudska argumentacija, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split, 2010.</i> <i>Viskovićeva teorija tumačenja u pravu, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 48, br. 1/2011, str. 57-72. (pregledni rad)</i>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt: Pravni sistem: temeljni problemi (voditelj: prof. dr. sc. Ivan Padjen)

U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. DAMIR AVIANI
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Upravno pravo, Upravno procesno pravo, Europsko upravno pravo, Nomotehnika
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Gundulićeva 12, 21000 Split
Telefon	021/393529
E-mail adresa	damir.aviani@email.t-com.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1954.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	161012
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	znanstveni savjetnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Redoviti profesor, 18. 01. 2010.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 11. 1998.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Upravno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	13. 12. 1998..
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1992.
Mjesto	Stockholm
Ustanova	Juridiska institutet
Područje usavršavanja	Upravno pravo i javna uprava
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Francuski jezik, (dovoljan)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih	Europsko upravno pravo, (poslijediplomski studij i

predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	specijalistički stručni upravni studij) Upravno pravo (Integrirani sveučilišni diplomski studij prava i specijalistički stručni upravni studij) Upravno procesno pravo (specijalistički stručni upravni studij) Akti uprave u hrvatskom i poredbenom pravu (doktorski studij Pravnog fakulteta u Zagrebu) Postupci javne nabave (doktorski studij Pravnog fakulteta u Zagrebu)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	<ol style="list-style-type: none"> 1. Prekršajno pravo, Split, 2009., objavljeno na web stranici Pravnog fakulteta u Splitu, www.pravst.hr, str. 89+VI. 2. Parlamentarni ombudsman, Split, Pravni fakultet u Splitu, 1999., str. 221+IX 3. Praktikum upravnog prava Republike Hrvatske, Knjiga 1., Veleučilište u Splitu, Split, 2002., str. 222 4. Praktikum upravnog prava Republike Hrvatske, Drugo, izmijenjeno i dopunjeno izdanje, Veleučilište u Splitu, Split, 2003., str. 223 5. Poslovi iz nadležnosti organa općinske uprave, koautorstvo s prof. dr. sc. Ivom Borkovićem, Pravni fakultet u Splitu, Split, 1988., Prvi dio – str 169, Drugi dio – str. 232. 6. Upravno pravo u društvenim djelatnostima, koautorstvo s prof. dr. sc. Ivom Borkovićem, Pravni fakultet u Splitu, Split, 1994., str 81+V., 7. Upravno pravo u društvenim djelatnostima, koautorstvo s prof. dr. sc. Ivom Borkovićem, Drugo, izmijenjeno i dopunjeno izdanje, Pravni fakultet u Splitu, Split, 1997.
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tržišno djelovanje javnopravnih tijela i javni ugovori prema pravnoj stečevini Europske zajednice, “Zbornik radova Petog međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse, Neum, 22.-24. Lipnja 2007 godine”, Pravni fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, 2007., str. 169.-189. 2. Europska regulacija gospodarskih službi od općeg interesa, koautorstvo sa dr. sc. Dariom Đerđom, “Zbornik radova Šestog međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse, Neum, 20.-22. lipnja 2008. godine”, Pravni fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, 2008. str. 141-149. 3. Pravna zaštita u postupku dodjele javnih ugovora – harmonizacija hrvatskog prava s <i>acquis communautaire</i>, “Zbornik radova Hrvatsko-francuskog simpozija: Prema suvremenoj javnoj upravi – Tradicije i tranzicije – Djelo i utjecaj francuskog Državnog savjeta”, Sveučilište u Splitu, Split, 2007., str. 225.-245., te “Zbornik radova pravnog fakulteta u Splitu”, god. 45 (2008) br. 1, str. 175.-195. 4. Zasebno korištenje opće-uporabljivih dobara u Hrvatskoj: dometi i ograničenja, “Zbornik radova Hrvatsko-francuskog simpozija: Pravo i vrednovanje javnih dobara”, Sveučilište u Splitu, Split, 2008., str. 213.-240., te “Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu”, god. 46 (2009) br. 1, str. 123.-150. 5. Aktualna pitanja pravnog uredjenja upravnih ugovora u hrvatskom pravu, koautorstvo sa dr. sc. Dariom Đerđom, “Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu”, god. 48, br. 3,

	2011., str. 475. – 586.
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „ Upravljanje gradom u razvoju “ Znanstveni projekt „ Regionalizacija Hrvatske u kontekstu europskih integracija “
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	<p>Radi na Pravnom fakultetu u Splitu od 1988. godine, prvo u zvanju asistenta (do 1997.), višeg asistenta (od 1997. - 1998.), docenta (od 1998.- 2003.), izvanrednog profesora (od 2003. – 2010.) te redovitog profesora (od 2010.) za znanstvenu granu upravno pravo.</p> <p>Na polijediplomskom studiju javnog prava i javne uprave na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu sunosilac je kolegija: Akti javne uprave u europskom i hrvatskom pravu (obvezan) i Postupci javne nabave (izborni).</p> <p>Na poslijediplomskim studijima sunosilac je predmeta Pomorsko upravno pravo (Pravni fakultet u Splitu) i Europsko upravno pravo (Pravni fakultet u Mostaru)</p> <p>Bio je član je radne skupine za pripremu pregovora za poglavlje 5 pravne stečevine Europske unije – javne nabave (uključujući koncesije i javno-privatno partnerstvo).</p> <p>Član je Akademije pravnih znanosti Hrvatske, Hrvatskog udruženja za društvene i humanističke znanosti, Hrvatskog pravnog centra, Instituta za javnu upravu i Udruge pravnika u gospodarstvu. Bio je član nekoliko ekspertnih skupina Vlade RH.</p>
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Mr. sc. ZORAN ŠINKOVIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Carinsko pravo
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Imotska 19, Split
Telefon	098/1732-365
E-mail adresa	zoran.sinkovic@pravst.hr
Osobna web stranica	
Godina rođenja	1974.

Matični broj iz Upisnika znanstvenika	266553
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	16. XI. 2006. suradničko zvanje (asistent), Pravni fakultet u Splitu
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Područje društvenih znanosti, polje: pravo – financijsko pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet u Splitu
Datum zaposlenja	2. XI. 2000.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Suradnik (asistent)
Područje rada	Financijsko pravo i porezno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Magistar pravnih znanosti
Ustanova	Pravni fakultet
Mjesto	Zagreb
Nadnevak	7. X. 2004.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	
Mjesto	
Ustanova	
Područje usavršavanja	
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski jezik
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik 4

Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Francuski jezik 4
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski jezik 4
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij prava, Pravni fakultet u Splitu, predmet Financijsko pravo i financijska znanost – suradnik na predmetu.
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p>Z. Šinković, Pravna problematika financiranja javnog zdravstva, Međunarodni znanstveni skup «Uloga države u socio-ekonomskom razvoju nacionalnog gospodarstva», Visoka poslova škola Libertas, Zagreb, 2010.</p> <p>M. Klarić, Z. Šinković, Suvremene tendencije u razvoju državne uprave s posebnim osvrtom na poreznu upravu, Međunarodna konferencija «Razvoj javne uprave», Veleučilište Lavoslav Ružička, Vukovar, 2012.</p> <p>Z. Šinković, Financiranje vjerskih zajednica (crkve) u Republici Hrvatskoj (de lege lata) - treba li uvesti crkvene poreze (de lege ferenda)?, posebni Zbornik radova u počast prof. dr. sc. Jure Šimovića, Pravni fakultet u Zagrebu, Zagreb, 2012. (rad pred objavom).</p> <p>L. Sokanović, Z. Šinković, M. Pajčić, Utaja poreza i drugih davanja u sportu, Međunarodni znanstveni skup «Sportsko pravo», Pravni fakultet u Splitu, Split, 2012.</p> <p>M. Klarić, R. Brnabić, Z. Šinković, Administrative, commercial and financial aspects of public service, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 49, br. 3/2012.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	

U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	
Rezultati studentske evaluacije u posljednjih pet godina za usporedive predmete (organizator evaluacije, prosječna ocjena, opis ljestvice ocjenjivanja i naziv predmeta)	Sveučilište u Splitu Pravni fakultet Financijsko pravo i financijska znanost Ocjena 4,6.

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. SAŠA ŠEGVIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	EUROPSKI SIGURNOSNO OBRAMBENI SUSTAV
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Zvonimirova 14/B, 21210 Solin
Telefon	021/212445
E-mail adresa	ssegvic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1950.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	26681
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstveni savjetnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, 14-. 07. 2009.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 12. 1979.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Ustavno pravo, Policijsko pravo, Vojno pravo
Funkcija	Pročelnik katedre za Ustavno pravo, Ravnatelj Centra za cjeloživotno obrazovanje
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	10. 10. 2002.
PODACI O USAVRŠAVANJU	

Godina	
Mjesto	
Ustanova	
Područje usavršavanja	
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 4 (vrlo dobro)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Slovenski jezik, 5 (izvrstan)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Makedonski jezik 5 (izvrstan)
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Ustavno pravo (sveučilišni diplomski pravni studij); Pravo obrane i policijsko pravo (integrirani diplomski pravni studij i stručni upravni studij); Europski sigurnosno-obrambeni sustav (specijalistički stručni upravni studij)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	Obrana i unutarnji poslovi u ustavnopravnom sustavu RH , Split, 2000., monografija, (str. 105.); Pravo obrane i unutarnjih poslova RH , Split, 2004., monografija, (str. 203.).
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	Politike obrane i unutarnje sigurnosti EU , Split, monografija, 2011., (str. 128); Šengenski režim upravljanja vanjskim granicama EU , Zbornik PF, Split, br. 1/2011., str. 11-31.; EU i izazovi civilnog kriznog upravljanja , Zbornik Veleučilišta Velika Gorica, znanstveni skup Dani kriznog upravljanja svibanj 2011., str.252-276.; Oružane snage EU u sigurnosnim okolnostima postmoderne ere , Zbornik PF, Split, br. 3/2010., str. 621-645.; Antiterorizam u kontekstu borbe protiv organiziranog kriminala , Zbornik PF, Split, br. 4/2009., str. 667-685.;
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt " Konstitucionalizam i legislatura:tendencije hrvatskog parlamentarizma " Znanstveni projekt " Regionalizacija Hrvatske u kontekstu europskih integracija "
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. MIRKO KLARIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Usporedni upravni ustavi Upravne grane Upravljanje komunalnim sustavima Javne službe Europski upravni prostor

OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Smiljanićeva 1, 21000 Split
Telefon	021/393526
E-mail adresa	klaricmirko@gmail.com
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1974.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	266590
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Viši znanstveni suradnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, 26. 03. 2013.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 11. 2001.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Javna uprava
Funkcija	Prodekan
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Mjesto	Zagreb
Nadnevak	22. 12. 2008.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2009.
Mjesto	Berlin
Ustanova	Frei Universität Berlin
Područje usavršavanja	Javno pravo i javna uprava
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Njemački jezik, (dovoljan)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Uvod u upravu Nova javna uprava Lokalna samouprava
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	Nova javna uprava (u koautorstvu s prof. dr. sc. Duškom Lozinom), Pravni fakultet u Splitu, Split, 2004.
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	Lokalna samouprava u Republici Hrvatskoj-decentralizacijski procesi , u Lozina, Duško (ur.): Lokalna samouprava-prema novoj javnoj upravi: zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa, Pravni fakultet u Splitu, Split, 2007., str. 63. - 83. Nova uloga mjesne samouprave , u Barbić, J.(ur.): Nova

	<p>hrvatska lokalna i regionalna samouprava, Hazu, Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, Zagreb, 2010., str. 287. – 306.</p> <p>Moguće perspektive razvoja lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj, u Cvitan, O. – Klarić, M. (ur.): Teritorijalni ustroj i regionalizacija Republike Hrvatske u kontekstu Europskih integracija, zbornik radova sa znanstvenog skupa, Pravni fakultet u Splitu, Split, 2010.</p> <p>Alternative Service Delivery Arrangements at the Municipal Level in Slovenia and Croatia, (u koautorstvu s prof. dr. sc. Božom Grafenauerom), Lex localis, Vol. 9, Nr. 1, January 2011., str. 67. – 83.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	<p>Znanstveni projekt „Upravljanje gradom u razvoju“</p> <p>Znanstveni projekt „Regionalizacija Hrvatske u kontekstu europskih integracija“</p>
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	Seminar za razvoj i usavršavanje pedagoških kompetencija sveučilišnih nastavnika, održanom na Filozofskom fakultetu u Splitu 28.02. 2013.
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Doc. dr. sc. ANDRIJANA BILIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Europsko radno i socijalno pravo Transformacija radnopravnih odnosa Sloboda kretanja radnika
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Vinogradska 66 Split
Telefon	021/393530
E-mail adresa	andrijana.bilic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1973.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	266531
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstvena suradnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Docent, 21. prosinca 2012.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	1. studenog 2000.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Radno i socijalno pravo
Funkcija	Nastavnik

PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	26. ožujka 2012.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2011.
Mjesto	Berlin
Ustanova	Frei universitat Berlin
Područje usavršavanja	Radno i socijalno pravo
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski – 5
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Njemački - 4
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski - 3
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Radno i socijalno pravo Europsko radno pravo Međunarodno radno pravo
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	Međunarodno radno pravo u koautorstvu s prof.dr.sc. Boris Buklijašem, Split, 2006.
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	<ul style="list-style-type: none"> - Diskriminacija u Europskom radnom pravu, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 44, 3-4/2007., str. 557.-572., Split, 2007. - Aktualnosti u radnim odnosima sveučilišnih nastavnika i suradnika, Zbornik radova Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse, br. 6, Mostar, 2008., str. 464. – 476. - Akadska prava sveučilišnih nastavnika i suradnika u Republici Hrvatskoj, Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, vol.30, no.2, 860-885 (2009). - Fleksibilni oblici rada i radno pravo, Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, vol.30, br. 2, 920. -942. (2009.) - Rad na daljinu prema međunarodnom, europskom i hrvatskom radnom zakonodavstvu, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 48, 3/2011., str. 631.-647. - Transformacija radnopravnog odnosa, Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, vol.32, br.2, 755-794, 2011. - Contractual stability versus players mobility, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 48, 4/2011., str. 875.- 898. - Harmonizacija nacionalnog radnog prava s komunitarnim radnim pravom uz poseban osvrt na fleksibilne oblike zapošljavanja (Republika Hrvatska, Bosna i Hercegovina i Srbija), Zbornik radova Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse, br. 10, str. 330. – 361., Mostar, 2012. - Fleksibilnost i deregulacija u radnopravnim odnosima, doktorska disertacija, Split, 2012.

Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Doc. dr. sc. BOSILJKA BRITVIĆ VETMA
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Europsko upravno pravo Nomotehnika
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Kliški put 4, 21210Solin
Telefon	021/393528
E-mail adresa	bosiljka.britvic@gmail.com
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1976.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	260723
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstvena suradnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Docent, 15. 06. 2012.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 06. 2004.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Docent
Područje rada	Upravno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	23.03.2011
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2006.
Mjesto	Pariz
Ustanova	University of Pantheon Assas-Paris II, Pravni fakultet
Područje usavršavanja	Upravno pravo
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Francuski jezik, (vrlo dobar)

Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p>Ozakonjenje bespravno sagrađenih zgrada, objavljeno u Zborniku radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, broj 1/2013., str. 115 - 138. (izvorni znanstveni članak).</p> <p>Europska konvencija za zaštitu ljudskih prava (članak 6) i Zakon o upravnim sporovima iz 2010., objavljeno u Zborniku radova Pravnog fakulteta u Splitu, broj 2/2012., Split, 2012., str.395-410. (pregledni znanstveni članak).</p> <p>Ustroj i nadležnost upravnih sudova, objavljeno u Zborniku radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, broj 1/2012., str. 389 - 412. (pregledni znanstveni članak).</p> <p>Vrste upravnih sporova (u koautorstvu s prof. dr. sc. Borisom Ljubanovićem), Hrvatska i komparativna javna uprava, broj 3, Zagreb, 2011., str. 753-772 (pregledni znanstveni rad).</p> <p>Hrvatsko pravo javne nabave-usklađenost s pravom EU (u koautorstvu s prof. dr. sc. Borisom Ljubanovićem), Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, broj 2, Split, 2011., str. 407-417 (pregledni znanstveni rad).</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „ Upravljanje gradom u razvoju “ Znanstveni projekt „ Regionalizacija Hrvatske u kontekstu europskih integracija “
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	SEMINAR ZA RAZVOJ I USAVRŠAVANJE PEDAGOŠKIH KOMPETENCIJA SVEUČILIŠNIH NASTAVNIKA, Split. Filozofski fakultet u Splitu, 28. veljače 2013.
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. JOZO ČIZMIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	OVRŠNO PRAVO, OSNOVE EUROPSKOG GRAĐANSKOG POSTUPOVNOG PRAVA, SLUŽBENIČKO GRAĐANSKO POSTUPOVNO PRAVO
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Požeška 8, 21000 Split

Telefon	021/393585
E-mail adresa	jcizmic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1958.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	188501
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstveni savjetnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	redoviti profesor, 10. lipnja 2009.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	10. 11. 2008.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Građansko procesno pravo
Funkcija	Dekan
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	20. srpnja 2001.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2002.
Mjesto	Berlin
Ustanova	Frei Universität Berlin
Područje usavršavanja	građansko procesno pravo, stečajni postupak
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 4
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	1/ "Osnove europskog građanskog postupka", Poslijediplomski znanstveni studij "Bosna i Hercegovina i europsko pravo" na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, 2/ „Građansko procesno pravo Evropske unije“, Postdiplomski studij “Evropske integracije i tranzicija pravnog sistema u Bosni i Hercegovini“ na Pravnom fakultetu Univerziteta „Đemal Bijedić“ u Mostaru, 3/ „Građansko procesno pravo“, sveučilišni integrirani Studij prava na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz	ČIZMIĆ, J., <i>Određivanje mjesne nadležnosti od strane višeg suda</i>

<p>područja predmeta (najviše 5 referenca)</p>	<p>u <i>parničnom postupku</i>, „Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci“, (1991) vol. 33, 2012., broj 1, str. 291.-311.</p> <p>ČIZMIĆ, J., <i>Zabrana djelovanja sportskih udruga</i>, „Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu“, god. 49., 2012., broj 4 (106), str. 681.-696.</p> <p>JOZO ČIZMIĆ – HASO TAJIĆ, <i>Komentar Zakona o vanparničnom postupku Federacije Bosne i Hercegovine</i>, Sarajevo, 2011.</p> <p>ČIZMIĆ, J., <i>Pružanje besplatne pravne pomoći u Bosni i Hercegovini s osvrtom na iskustva Republike Hrvatske</i>, članak u zborniku radova „Pristup pravdi u Bosni i Hercegovini – Besplatna pravna pomoć, Poseban osvrt na Hercegovačko-neretvanski kanton“, „Centar za ljudska prava Mostar“, Mostar, 2011., str. 11-32.</p> <p>ČIZMIĆ, J., <i>O pružanju besplatne pravne pomoći</i>, „Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci“, v. 31, 2010., br. 1, Supplement, str. 389.-422.</p> <p>BUBIĆ, S. – ČIZMIĆ, J., <i>Građansko procesno pravo – Praktikum</i>, Mostar, 2009.</p> <p>ČIZMIĆ, J., <i>Ovlašteno i neovlašteno otkrivanje podataka zaštićenih liječničkom tajnom</i>, zbornik radova „Aktualnosti zdravstvenog zakonodavstva i pravne prakse“, Novalja-Split, 2009.</p> <p>ČIZMIĆ, J. – PERDIĆ, A., <i>Neka zapažanja o profesionalnoj tajni</i>, rad objavljen u zborniku radova sa znanstvenog skupa «Pravo na tajnost podataka», Novalja 22. veljače 2008., str. 59.-86.</p> <p>ČIZMIĆ, J., <i>Komentar Zakona o parničnom postupku Federacije Bosne i Hercegovine</i>, Sarajevo, 2009.</p>
<p>Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)</p>	
<p>Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)</p>	<p>Međunarodni bilateralni hrvatsko-slovenski projekt: «<i>Priznanje i izvršenje stranih sudskih odluka u nacionalnim sustavima Slovenije i Hrvatske, te u sklopu europskog sudskog prostora</i>», - voditelj projekta.</p> <p>CARDS projekt: EU IPR – <i>Capacity Building in Protection of Intellectual Property Rights in Bosnia and Herzegovina</i>, izvršitelj projekta SOFRECO, - ekspert.</p> <p>Projekt: <i>Pravno savjetovalište – žive klinike na Pravnim fakultetima Univerziteta „Đemal Bijedić“ u Mostaru i Sveučilišta u Mostaru</i> (FOD BIH 005-LP-09), Centar za ljudska prava u Mostaru i Fond otvoreno društvo BiH, 2009.-2010., - supervizor.</p> <p>Projekt Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine i Sudske administracije Kraljevine Norveške: „<i>Unapređenje efikasnosti</i></p>

	<i>pravosuđa</i> ", Sarajevo, 2012. – suradnik.
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	<i>Seminar za razvoj i usavršavanje pedagoških kompetencija sveučilišnih nastavnika</i> , u organizaciji Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu i CIRCO – Centra za istraživanje i razvoj cjeloživotnog obrazovanja, održan 28. veljače 2013.
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	<p>ZAHVALNICA Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo, kao nositelja poglavlja 7. pregovora o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji, za aktivno sudjelovanje u radu Radne skupine i vrijedan osobni doprinos uspješnom zatvaranju pregovora o poglavlju 7. (5. ožujka 2009.)</p> <p>Priznanje <i>grada Rijeke</i> na 2. izložbi inovacija, 27. listopada 2000. godine, za knjigu "Ogledi iz prava industrijskog vlasništva",</p> <p>Zahvalnica <i>Hrvatskog saveza inovatora</i> za potporu u prezentaciji inventivnog rada, dodijeljena na 28. Hrvatskom salonu inovacija – INOVA 2003., Ogulin 12. rujna 2003. 14.3.</p> <p>Priznanje <i>Human Rights Center Mostar</i> za sudjelovanje u radu Pravne klinike građanskog procesnog prava, Mostar 2008.</p>

Titula, ime i prezime nositelja	Doc. dr. sc. MARIJA BOBAN
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Domovinskog rata 8. 21000 Split
Telefon	+ 385 21 393 555
E-mail adresa	marija.boban@pravst.hr
Osobna web stranica	http://www.pravst.hr/ljudi.php?p=20&s=1041
Godina rođenja	1976,
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	266 542
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstvena suradnica – 2013.
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Docent – 2013.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, Informacijske i komunikacijske znanosti
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 11. 2001.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Informacijska ekonomija i informacijska sigurnost
Funkcija	Pročelnica Katedre za ekonomske i financijske znanosti
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti

Ustanova	Doktor znanosti
Mjesto	Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Nadnevak	Zagreb
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2008.
Mjesto	Cleveland, Ohio, USA
Ustanova	Maxine Goodman Levine College, Cleveland State University
Područje usavršavanja	Certifikat o upravljanju sustavima cjeloživotnog obrazovanja
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Nove tehnologije, intelektualno vlasništvo i informacijska sigurnost Sustavi nacionalne sigurnosti Sveučilišni studij za forenzične znanosti - Split Diplomski studij
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	Boban, M., Ćosić, Z., „Business continuity plan (BCP) methodology – challenges of risk management on the way to business success in digital economy“, Zbornik radova IV. znanstveno-stručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem menadžment i sigurnost M&S 2009, 3.VI.2009., Čakovec, 2009., str. 249 - 257 Boban, M., „Sigurnosni i pravni aspekti zaštite osobnih podataka u Republici Hrvatskoj“, YU INFO 2010 Zbornik radova - Simpozijum o računarskim naukama i informacionim tehnologijama / Ivković. M.,(ur.), Beograd : Društvo za informacione sisteme i računarske mreže, 2010., str. 1 - 15 Boban, M., „Building eGovernment model on the principles of new economy trends and international standards considering protection of citizen privacy and personal data“, E-Society Journal Research and Applications, Volume 1, Number 2, Zrenjanin, December 2010., str. 1 – 15 Šimundić, S., Boban, M., „Development And Infomatization Of Regional And Local Governments“, Proceeding Vol. V. DE & ISS & miproBIS & LG & SP , Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics - MIPRO, 2009., str. 263-267 Ćosić, Z., Boban, M., Novaković, D., „Fundamental Activities Of Business Continuity Plan - Managing The Operations Continuity In Practice“, Proceeding Vol. V. DE & ISS & miproBIS & LG & SP Zagreb : Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics - MIPRO, 2009., str. 30-32 Šimundić, S.; Boban, M.; Ćosić, Z.; Simulation modelling of reliability

	<p>of the ship equipment technical systems, Proceedings of International Symposium ELMAR, Zadar 2009., pp. 171 - 174</p> <p>Šimundić, S., Boban, M. Šinković, Z. „The regulatory and legal framework of information security and right to access information in Government, Local Government and Public Services“, MIPRO, 2010</p> <p>Proceedings of the 33rd International Convention , 24-28 May Opatija, Croatia, 2010, str. 317 - 328</p> <p>Ćosić, Z.; Boban, M.; Information security management — Defining approaches to Information Security policies in ISMS, Proceedings of International Symposium on Intelligent Systems and Informatics (SISY), 2010., pp 83 - 85</p> <p>Boban, M., Ivković, M., Jevtić, V., Milanov, D., The data quality in CRM systems: strategy and privacy , YU Info 2011 i ICIST 2011 - Međunarodna konferencija ICIST 2011, Kopaonik, Srbija, 06-09.03.2011.</p> <p>Čović, Z. Ivković, M., Boban, M. Ćosić, Z., Development of integrated model for health promotion in medical informatics, Proceedings of the 33rd International Conference Information Technology Interfaces ITI 2011, 27-30 June 2011., pp.371 – 378</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „ Informatizacija lokalne i regionalne (područne) samouprave u Republici Hrvatskoj
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	Nagrada za uspješnu suradnju na Projektu reforme lokalne i regionalne samouprave - PRLS Prize for cooperatoin on the project of Reform of local and regional governmene given by USAID Croatia – 2007.

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. SLAVKO ŠIMUNDIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Upravna informatika sa statistikom Baze podataka u upravi
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, Domovinskog rata 8
Telefon	021/393524
E-mail adresa	slavko.simundic@pravst.hr
Osobna web stranica	http://www.pravst.hr/ljudi.php?p=14&s=1012
Godina rođenja	1946.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	124336
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstveni savjetnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Redoviti profesor – trajno zvanje 05. 03. 2007.
Područje i polje izbora u znanstveno ili	Informacijske znanosti

umjetničko zvanje	
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 04. 1999.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Informacijske znanosti i statistika
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Fakultet organizacijskih nauka
Mjesto	Beograd
Nadnevak	01. 10. 1990.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2007., 2009.
Mjesto	Berlin, Njemačka
Ustanova	
Područje usavršavanja	Informacijske i kriminalističke znanosti
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	engleski, (vrlo dobar)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	francuski, (vrlo dobar)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pravna informatika, statistika i metodologija društvenih istraživanja, (sveučilišni diplomski studij prava) 2. Baze podataka u pravu (sveučilišni diplomski studij prava) 3. Računalni kriminalitet (sveučilišni diplomski studij prava) 4. Poduzetništvo i upravljanje – menadžment (sveučilišni diplomski studij prava) 5. Ekonomska politika (sveučilišni diplomski studij prava) 6. Upravna informatika sa statistikom (stručni upravni studij) 7. Baze podataka u upravi (stručni upravni studij) 8. Komunikacije i komunikacijske vještine (specijalistički stručni upravni studij) 9. Informacijski sustavi u športu (poslijediplomski specijalistički studij) 10. Metodologija (poslijediplomski znanstveni studij)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	<ol style="list-style-type: none"> 1. Šimundić, Slavko; Žužul Josip: Statistika za pravi i upravni studij; Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2012. god. 2. Šimundić, Slavko; Žužul Josip Upravna informatika; Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2010. god. 3. Šimundić, Slavko; Franjić, Siniša: Računalni kriminalitet; Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2009. god. 4. Šimundić, Slavko: Pravna informatika; Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2007. god. 5. Šimundić, Slavko: Podaci i baze podataka; Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2005. god. 6. Šimundić, Slavko: Osnove metodologije i izrada znanstvenog i stručnog rada; Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2000. god. 7. Šimundić, Slavko: Funkcijska informatika u društvenim sustavima;

	Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, 2000. god.
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p>1.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Razvoj pravnih ekspertnih sustava i njihova primjena u području pravnih znanosti</i>. // International Federation of Communication Association, Book of Manuscripts, Society and Tehnology 2012 – Dr. Juraj Plenković, Lovran, 2012. Str. 175–180.</p> <p>2.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Informacijska sigurnost u području pravnih znanosti</i>. // Proceedings of the 35th International Convention of information and communication technology, electronics and microeletronics. Opatija : MIPRO, 2012. Str. 1864–1867.</p> <p>3.Šimundić, Slavko ; Franjić, Siniša ; Barbarić, Danijel. <i>Computer manipulation methods, theirs detecting, reporting and sanctioning</i>. // Proceedings of the 11th International Symposium on Operational research, SOR '11. Dolenjske Toplice, Slovenia, 2011 god. Str. 261–267.</p> <p>4.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Suvremene informacijske tehnologije u području prava</i>. // International Federation of Communication Association, Book of Manuscripts, Society and Tehnology, Lovran, 2011. Str. 394–403.</p> <p>5.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Informacijski pristup razvoju modernizacije lokalne i regionalne samouprave</i>. // Proceedings of the 34th International Convention of information and communication technology, electronics and microeletronics. Opatija : MIPRO, 2011. Str. 307–311.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	<p>Znanstveni projekt „Modeliranje organizacije pripreme proizvodnje u pomorskoj brodogradnji“</p> <p>Znanstveni projekt „Razvoj i implementacija informatizacije regionalne i lokalne samouprave““</p>
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	DANIJEL BARBARIĆ, mag. iur.
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	

Adresa	Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, Domovinskog rata 8
Telefon	021/393589
E-mail adresa	Danijel.Barbaric@pravst.hr
Osobna web stranica	http://www.pravst.hr/ljudi.php?p=20&s=1116
Godina rođenja	1986.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	327393
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Suradnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	znanstveni novak-asistent
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	03. 01. 2011.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	znanstveni novak-asistent
Područje rada	Informacijske i komunikacijske znanosti
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Magistar prava
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	28. 04. 2010.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2011.
Mjesto	Split
Ustanova	Croatian National Foundation for Science; University of Split; School of Medicine
Područje usavršavanja	Summer School of Scientific Communication for Doctoral Students
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	engleski, (vrlo dobar)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	njemački, (dobar)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Tagalog, (dobar)
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Pravna informatika, statistika i metodologija društvenih istraživanja, (sveučilišni diplomski studij prava), Upravna informatika sa statistikom (stručni upravni studij)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	Šimundić, Slavko ; Žužul Josip. Statistika za pravni i upravni studij, Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Split, Split, 2012. god. Barbarić, Danijel. , korektor i autor poglavlja Excel, str. 343-365
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz	1.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Razvoj pravnih ekspertnih sustava i njihova primjena u području pravnih znanosti.</i> //

područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p>International Federation of Communication Association, Book of Manuscripts, Society and Tehnology 2012 – Dr. Juraj Plenković, Lovran, 2012. Str. 175–180.</p> <p>2.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Informacijska sigurnost u području pravnih znanosti</i>. // Proceedings of the 35th International Convention of information and communication technology, electronics and microelectronics. Opatija : MIPRO, 2012. Str. 1864–1867.</p> <p>3.Šimundić, Slavko ; Franjić, Siniša ; Barbarić, Danijel. <i>Computer manipulation methods, theirs detecting, reporting and sanctioning</i>. // Proceedings of the 11th International Symposium on Operational research, SOR '11. Dolenjske Toplice, Slovenia, 2011 god. Str. 261–267.</p> <p>4.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Suvremene informacijske tehnologije u području prava</i>. // International Federation of Communication Association, Book of Manuscripts, Society and Tehnology, Lovran, 2011. Str. 394–403.</p> <p>5.Šimundić, Slavko ; Barbarić, Danijel. <i>Informacijski pristup razvoju modernizacije lokalne i regionalne samouprave</i>. // Proceedings of the 34th International Convention of information and communication technology, electronics and microelectronics. Opatija : MIPRO, 2011. Str. 307–311.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „ Razvoj i implementacija informatizacije regionalne i lokalne samouprave “
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. VESNA BARIĆ PUNDA
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Osnove međunarodnog prava, Konzularno pravo
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Trg hrvatske bratske zajednice 3b, 21000 Split
Telefon	021/393500

E-mail adresa	vesnapu@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1955.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	133373
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstvena savjetnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	redoviti profesor (<i>trajno zvanje</i>), 27.09. 2012.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	19. 01. 1987.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Međunarodno pravo
Funkcija	Pročelnik katedre za međunarodno pravo
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	1994.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1995, 1997, 1997.
Mjesto	Berlin
Ustanova	Frei Universität Berlin
Područje usavršavanja	Međunarodno pravosuđe, Ljudska prava, Međunarodni odnosi, EU
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Engleski jezik 5
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Francuski jezik
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Pravo mora, Međunarodni odnosi i međunarodne organizacije, Mirno rješavanje međunarodnih sporova s posebnim osvrtom na Konvenciju UN o pravu mora (1982.), Pravo diplomacije (poslijediplomski znanstveni studij Pomorsko pravo i pravo mora), Međunarodno javno pravo, Pravo mora, Međunarodne organizacije, (sveučilišni diplomski studij prava) Ljudska prava-međunarodnopravni aspekt i Međunarodno pravo (specijalistički stručni upravni studij)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	1.Vesna Barić Punda, Davorin Rudolf ml, <i>Pravo mora-dokumenti, mišljena znanstvenika, komentari</i> , Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split, 2007, 954 str. 2. Vesna Barić Punda, Davorin Rudolf ml, <i>Rješavanje sporova u međunarodnom pravu mora - dokumenti, mišljena znanstvenika, sudska praksa,komentari</i> , Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Split,

	<p>2007, 393 str.</p> <p>3. <i>Komentar javnopravnih odredbi Pomorskoga zakonika</i>, (koautorstvo s prof. dr. sc. Davorinom Rudolfom ml.), Split, 2010., 204 str.</p>
<p>Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)</p>	<p>1. <i>(Im)permissibility of humanitarian intervention with special reference to NATO's action against the Federal Republic of Yugoslavia in 1999</i>, Adrias, Zbornik radova Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU-a, 13, 2007, Split-Zagreb, str.53-64.</p> <p>2. <i>Uloga Europske unije u zaštiti i očuvanju Sredozemnog mora s osvrtom na neke pravne i strateške dokumente</i>, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 45, 4/2008, str. 761-778.</p> <p>3. <i>Universal Criminal Jurisdiction: An option or a legal obligation for States?</i> (koautorstvo s prof. emeritus Vladimirom Đurom Deganom), International Law Review of Wuhan University, (1004-1303)13(2010)pp 62-92.</p> <p>4. <i>O granicama u Sjevernom Jadranu (1948.-2009.) s posebnim osvrtom na kronološki kartografski prikaz</i>, (koautorstvo s dr. sc. Zvonkom Gržetićem i Valerijom Filipović, dipl. ing.), Poredbeno pomorsko pravo-Comparative Maritime Law, 49(2010) 164, 19-72.</p> <p>5. <i>O Rehnovim inicijativama rješenja graničnog spora Hrvatske i Slovenije (siječanj, travanj 2009.)</i> Second International Marine Science Conference-Book of proceedings, 2009., str.15-29.</p>
<p>Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)</p>	
<p>Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)</p>	<p>Voditeljica projekta <i>Morske granice Republike Hrvatske i međunarodni ugovori kojima se uređuju odnosi na moru</i>, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, šifra projekta 018-0000000-1425., 2007-2012.</p> <p>Sudionik-istraživač u izradi projekta Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Splitu, <i>Znanstvene i stručne osnove za rješavanje graničnih sporova između Republike Hrvatske i Republike Slovenije</i>, 2006.</p>
<p>U sklopu kojega programa i u kojem je</p>	

opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. DAVORIN RUDOLF
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Na <i>stručnom studiju</i> nastavu provodi iz predmeta <i>Osnove međunarodnog prava i Konzularno pravo</i> . Na <i>specijalističkom stručnom studiju</i> provodi nastavu iz predmeta <i>Međunarodno pravo i Ljudska prava – međunarodnopravni aspekt</i> . Nastavne planove i programe iz tih predmeta provodi zajedno sa prof. dr. sc. V. Barić Punda.
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Slavićeva 39, 21000 Split
Telefon	021/486415
E-mail adresa	davorin.rudolf1@st.htnet.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1959.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	9693
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Viši znanstveni suradnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, od 14. prosinca 2009.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	travanj 1994.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	profesor
Područje rada	Međunarodno javno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	17. lipnja 2003.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	
Mjesto	
Ustanova	
Područje usavršavanja	
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	engleski jezik, 3 (dobro) - 4 (vrlo dobro)
Strani jezik i poznavanje jezika na	talijanski jezik, 2 (dovoljan)

ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Nositelj je kolegija <i>Međunarodne organizacije</i> na Sveučilišnom integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju prava.
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	<p>1. Pravo mora – dokumenti, mišljenja znanstvenika, komentari (u koautorstvu s prof. dr. sc. V. Barić Punda), Split, 2007., 954 str.</p> <p>2. Rješavanje sporova u međunarodnom pravu mora - dokumenti, sudska praksa, mišljenja znanstvenika, komentari (u koautorstvu s prof. dr. sc. V. Barić Punda), Split, 2007., str. 393.</p> <p>3. Komentar javnopravnih odredbi Pomorskoga zakonika (u koautorstvu s prof. dr. sc. V. Barić Punda), Split, 2010., str. 204.</p> <p><i>Sve tri knjige su sveučilišni udžbenici.</i></p>
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p><i>Članci:</i></p> <p>1. NATO from a future perspective, <i>Adrias</i>, Split-Zagreb, 2007., br. 14., str. 131-138.</p> <p>2. Europska unija i očuvanje ribljih bogatstava u Jadranu, <i>Zbornik Pravnog fakulteta u Splitu</i>, god. 45 – broj 4/2008 (90), str. 779-795.</p> <p>3. Jugoslavija: unitarna država ili federacija (povijesne težnje srpskoga i hrvatskog naroda – jedan od uzroka raspada Jugoslavije) - (u koautorstvu sa studentom Sašom Čobanovom), <i>Zbornik Pravnog fakulteta u Splitu</i>, god. 46 – broj 2/2009 (92), str. 287-314.</p> <p>4. Sporovi o morskim granicama između Hrvatske i Crne Gore, Hrvatske i Bosne i Hercegovine, <i>Zbornik radova 1. Međunarodne konferencije o pomorskoj znanosti</i>, Hrvatski hidrografski institut, Split, 2009., str. 21-40.</p> <p><i>Knjige:</i></p> <p>1. Komentar javnopravnih odredbi Pomorskoga zakonika (u koautorstvu s prof. dr. sc. V. Barić Punda), Split, 2010., str. 204.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	<p style="text-align: center;"><i>a) Domaći</i></p> <p>1. Sudjeluje u svojstvu istraživača u znanstvenom projektu <i>Morske granice Republike Hrvatske i međunarodni ugovori kojima se uređuju odnosi na moru</i>. Taj projekt Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa se vodi pod šifrom 018-0000000-1425.</p>

	<i>b) Međunarodni</i>
	1. Sudjelovao je u međunarodnom znanstveno – istraživačkom projektu <i>EU Tempus – Project „Legal Education at the University of Split“ Agreement Ref. No. CD_JEP-41011-2006 (HR)</i> , koji je povezo Pravni fakultet Sveučilišta u Paviji (Italija), Pravni fakultet Sveučilišta u Stokeu (Ujedinjeno Kraljevstvo), Pravni fakultet Slobodnog sveučilišta u Berlinu (Njemačka) i Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu.
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. MILIJAN SESAR
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Ovršno pravo
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Mišina 46, 21000 Split
Telefon	021/393574
E-mail adresa	mresar @pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1955.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	133384
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Viši znanstveni suradnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, 2009.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	1996.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	izvanredni profesor
Područje rada	Građansko procesno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Ljubljani
Mjesto	Ljubljana
Nadnevak	13.09.1991.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1992-1996.
Mjesto	Berlin
Ustanova	Frei Universität Berlin
Područje usavršavanja	Građansko procesno pravo

MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Njemački jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p>NACIONALNOST KAO ČIMBENIK PRI IZBORU SUDACA (Hrvatska pravna revija 1/08);</p> <p>NEŠTO O UVJETIMA IMENOVANJA SUDACA U HRVATSKOJ, ŠVICARSKOJ, AUSTRIJI, SLOVENIJI I SR NJEMAČKOJ (Hrvatska pravna revija 7-8/08);</p> <p>DOSTAVLJANJE OGLASNOM PLOČOM SUDA U PARNIČNOM POSTUPKU (Zbornik Pravnog fakulteta – Split, 2/06);</p> <p>NEKOLIKO KARAKTERISTIKA KOJE SE ODNOSE NA OCJENJIVANJE RADA I STRUČNOSTI SUDACA (Mostarienzija 21/05);</p> <p>NAČELO JAVNOSTI U ARBITRAŽNOM POSTUPKU (Mostarienzija 24/06).</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Dr. sc. DINKA ŠAGO
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Ovršno pravo Osnove europskog građanskog postupnog prava
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Kardinala Alojzija Stepinca 30., 21220 Trogir
Telefon	021/393538

E-mail adresa	dsago@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1979.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	303855
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Suradnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	znanstveni novak – viši asistent, 01. rujna 2013.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01.03. 2008.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	znanstveni novak – viši asistent
Područje rada	Građansko procesno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	27. 06. 2012.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2008., 2009.
Mjesto	Maribor, Berlin
Ustanova	Pravna fakulteta v Mariboru, Frei Universität Berlin
Područje usavršavanja	Građansko procesno pravo, Ekološko pravo
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 4 (vrlo dobro)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Španjolski jezik, 4 (vrlo dobro)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	Šago Dinka; Domić Rozana, Uloga državnog odvjetnika u parničnom postupku, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, Vol. 50., br. 1., 2013., str. 199-222 Šago, Dinka, Neki aspekti prava odvjetnika kao punomoćnika u parničnom postupku, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu (0584-906363) 49 (2012), 1; 167-188. Šago, Dinka, Postupak u sporovima male vrijednosti u parničnom zakonodavstvu, Pravo u gospodarstvu (1330-5476) 51 (2012), 4; 1126-1164.

	Šago, Dinka; Pleić, Marija, Adhezijsko rješavanje imovinskopravnog zahtjeva u kaznenom postupku, Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (1330-349X) 33 (2012), 2; 967-999. Šago, Dinka; Vukušić, Ivan, Građanskopravni i kaznenopravni aspekti nadripisarstva, Godišnjak Akademije pravnih znanosti Hrvatske (1847-7615) II. (2011), 1.; 69-98.
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „Priznanje i izvršenje stranih sudskih odluka u nacionalnim sustavima Slovenije, Hrvatske te u sklopu europskog sudskog prostora“
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	Seminar za razvoj i usavršavanje pedagoških kompetencija sveučilišnih nastavnika, održanom na Filozofskom fakultetu u Splitu 28.02. 2013.
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. ŽELJKO RADIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Povijest hrvatske uprave
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Donb Frane Buljića 15, Kaštel Novi, 21217
Telefon	021/ 393 522
E-mail adresa	zeljko.radic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1962.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	150620
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Viši znanstveni suradnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, prosinac 2010.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	7. 01. 1987.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Povijest prava i države
Funkcija	Prodekan za znanost
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	16. 12. 2002.

PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1995.
Mjesto	Trst (Trieste)
Ustanova	Universita' degli studi di Trieste
Područje usavršavanja	Povijest prava
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Engleski jezik, 4
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Talijanski jezik, 5
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Latinski 4
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Opća pravna povijest, Hrvatska pravna povijest (sveučilišni diplomski studij prava) Povijest države i uprave (specijalistički diplomski stručni upravni studij) Dalmatinsko statutarno pravo, Nacrt pravne povijesti susjednih zemalja, Kanonsko pravo (izborni predmeti, sveučilišni diplomski studij prava)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	Nacrt kronologije za pravnu povijest, Split, 2006.
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Ustavnost Prve Jugoslavije i regionalna samouprava</i>, Zbornik radova međunarodnog savjetovanja "Regionalizam – pravni i politički aspekti", Split, 2007, str. 199-218. 2. <i>Geneza prava na privatnost</i>, Zbornik radova znanstvenog skupa "Pravo na tajnost podataka", Split –Novalja, 2008, str. 45-58. 3. <i>Dalmatinsko statutarno pravo i pitanje uskrate pravosuđa i prava</i>, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 45, 2(88), str. 345-358. 4. <i>Funkcije zatvora (carcer) u statutima dalmatinskih srednjovjekovnih gradova</i>, u: Istražne radnje i pomoćna sredstva u sudskim postupcima kroz povijest, Osijek, 2010, str. 117-138. 5. <i>Jerolim Mičelović Michieli – A Croatian penologist from 17th century and his Pratica criminale</i>, Annals of the faculty of Law in Belgrade, LVIII, no. 3, pp. 163-172. 6. <i>Sudska tortura u djelu "Pratica criminale" Jerolima Mičelovića Michielija</i>, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, Zagreb, 2011, str. 255-275.
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt: Veliki hrvatski penalist - Jerolim Mičelović Michieli (voditelj: prof. dr. sc. Anita Kurtović Mišić)

U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. VILMA PEZELJ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Povijest hrvatske uprave
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Makarska 19, 21000 Split
Telefon	021/ 393 521
E-mail adresa	vpezelj@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1969.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	21 88 05
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Viša znanstvena suradnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, 20. 12. 2011.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	• 11. 5. 1994.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Povijest države i prava
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	29. 12. 2003.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	
Mjesto	
Ustanova	
Područje usavršavanja	
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Engleski jezik, 4
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Talijanski jezik, 2
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih	Opća pravna povijest, Hrvatska pravna povijest (sveučilišni

predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	<p>diplomski studij prava)</p> <p>Povijest države i uprave (specijalistički diplomski stručni upravni studij)</p> <p>Dalmatinsko statutarno pravo, Nacrt pravne povijesti susjednih zemalja, Kanonsko pravo (sveučilišni diplomski studij prava)</p>
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p><i>Pravni položaj žene u Paškom statutu 1433.</i>, Anali Pravnog fakulteta u Beogradu, god. LVIII 1/2010., str. 168-194.</p> <p>2. (u koautorstvu sa doc. dr. sc. Ž. Harašić) <i>Pregled teorijskih priloga o državi u pravničkom časopisu „Mjesečnik“ (1875-1945)</i>, Pravni vjesnik, Osijek, 2009/3-4, str. 175-190.</p> <p>3. <i>Žene u bratovštinama srednjovjekovnih dalmatinskih gradova</i>, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 47, br. 1/ 2010., str. 155-173.</p> <p>4. <i>Pomorskopravne odredbe Paškog statuta iz 1433.</i>, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 47 (2010.), broj 4 (98), str. 821-836.</p> <p>5. (u koautorstvu sa studenticom Ivom Bego) <i>Neka pitanja pomorskog prava u Šibenskom statutu iz 14. st.</i>, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Mostaru, XXI, 2010., str. 145-161.</p> <p>6. <i>Pravni položaj žene u srednjovjekovnom Rapskom statutu</i>, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 48 (2011), broj 1 (99), str. 73-87.</p> <p>7. (u koautorstvu sa prof. dr. sc. Željko Radić) <i>Funkcije zatvora (carcer) u dalmatinskom statutarnom pravu</i>, Monografija: "Istražnje radnje i pomoćna sredstva u sudskim postupcima kroz povijest", urednik M. Gardaš, Pravni fakultet Osijek, 2010., str. 117-138.</p> <p>8. <i>Pravni položaj žene u srednjovjekovnom Šibeniku</i>, Zbornik radova „Mustafa Imamović, 45 godina naučnog i publicističkog rada“, Posebna izdanja, Knjiga 6, Sarajevo/Gradačac, 2010., str. 175-198.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	<p>Znanstveni projekt: Veliki hrvatski penalist - Jerolim Mičelović Michieli (voditelj: prof. dr. sc. Anita Kurtović Mišić)</p>
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	

PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. ANITA KURTOVIĆ MIŠIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Osnove kaznenog prava Službeničko kazneno pravo
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Put skalica 35, 21000 Split
Telefon	021/393537
E-mail adresa	akurtovic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1954.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	080760
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstvena savjetnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	redoviti profesor u trajnom zvanju, 16. 02. 2009.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	24. 04. 1978.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	Kazneno pravo
Funkcija	Predstojnica Zavoda za kaznene znanosti
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	29.06 .1994.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1979, 1994, 1997, 2000, 2001.
Mjesto	Ljubljana; Sjedinjene Američke Države; Moskva; Berlin
Ustanova	Inštitut za kriminologiju pri Pravna fakulteta; Frei Universität Berlin; "Eotvos Lorand" Sveučilište u Budimpešti ELTE
Područje usavršavanja	kazneno pravo i kriminologija
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski jezik, (dovoljan)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih	Kazneno pravo, (sveučilišni diplomski studij prava)

predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Osnove kaznenog prava (stručni upravni studij) Službeničko kazneno pravo (specijalistički stručni upravni studij)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	<i>Osnove kaznenog prava i postupka</i> (zajedno s Tomašević G., Split, 2002) <i>Posebni dio kaznenog prava</i> (ur. Novoselec P., Zagreb, 2007)
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<i>Novosti u propisivanju, izricanju i izvršenju novčane kazne</i> , Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, broj 2, 2009. <i>Kaznenopravna zaštita osobnih podataka</i> , Zbornik radova znanstvenika: Pravo na tajnost podataka, Novalja-Split, 2008, str. 137-146. <i>Kaznena djela protiv zdravlja ljudi</i> , Zbornik radova znanstvenog skupa: Pravo na tajnost podataka, Novalja-Split, 2009. <i>Povodom ukidanja zahtjeva za izvanredno ublažavanje kazne</i> , Hrvatska pravna revija, 2009. <i>Kaznena djela protiv spolne slobode prema Nacrtu prijedloga Kaznenog zakona</i> , Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, broj 2, 2010.
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „ Veliki hrvatski penalist Jerolim Mičelović “
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	Doc. dr. sc. MARINA CARIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Osnove kaznenog postupka
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Riječka 10, 21000 Split
Telefon	021 345-764
E-mail adresa	mcaric@pravst.hr
Osobna web stranica	
Godina rođenja	1957.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	266590
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstvena suradnica
Znanstveno-nastavno, umjetničko-	Asistent, svibanj 2002.

nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	1. ožujka 1997.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	suradnik
Područje rada	Kazneno procesno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	25.07.2012.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1994.
Mjesto	Washington – Chicago – New Orleans USA
Ustanova	Faculty of Law
Područje usavršavanja	Law clinic
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski, vrlo dobro
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski, dobro
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Kazneno procesno pravo (integrirani prediplomski i diplomski sveučilišni studij prava) Osnove kaznenog postupka (stručni upravni studij) Kazneno izvršno pravo, Prekršajno pravo (specijalistički diplomski stručni upravni studij)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<ul style="list-style-type: none"> - Zabrana utemeljenja sudskih odluka na nezakonitim dokazima, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 44., br. 3-4/2007 (86), str. 489-499. - Uvjetni odustanak od kaznenog progona, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 46., br. 3/2009, str. 600-611. - Novosti u sustavu nezakonitih dokaza s osobitim osvrtom na čl. 10. st. 3. i 4. ZKP/08, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol 17, broj 2/2010, str. 839-866. - Postupak izvršenja kazne zatvora – neka pitanja o prvostupanjskoj nadležnosti suca izvršenja (koautori prof. dr. sc. Goran Tomašević i Marija Pleić), u Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode, Pravni fakultet – Zavod za

	<p>kaznenopravna i kriminološka istraživanja „Ivan Vučetić“, Split, 2012., str. 119-151.</p> <p>- Postupak izvršenja kazne zatvora – sudska zaštita prava zatvorenika od postupaka i tijela penalne administracije (koautori prof. dr. sc. Goran Tomašević i Marija Pleić), u Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode, Pravni fakultet – Zavod za kaznenopravna i kriminološka istraživanja „Ivan Vučetić“, Split, 2012., str. 153-179.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Progeram kaznenopravne prakse na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu, Zbornika radova Pravnog fakulteta u Splitu, br. 3-4/2007, (85) str. 489-499.
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

Titula, ime i prezime nositelja	MARIJA PLEIĆ, dipl.iur.
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Kazneno izvršno pravo
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Kvaternikova 16, 21000 Split
Telefon	021393538
E-mail adresa	marija.pleic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1984.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	303844
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	1.ožujka 2008.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Znanstveni novak u suradničkom zvanju asistent
Područje rada	Kazneno procesno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	

Zvanje	Diplomirani pravnik
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	6.prosinca 2006.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2006.
Mjesto	Dubrovnik, Hrvatska
Ustanova	Interuniverzitetski centar, Dubrovnik, Hrvatska
Područje usavršavanja	Viktimologija
Godina	2008.- 2009.
Mjesto	Split, Hrvatska
Ustanova	Županijski sud u Splitu
Područje usavršavanja	Sudski vježbenik, pravosudni ispit položen 2010.
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Engleski vrlo dobro
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Talijanski dobro
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Francuski dobr
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	<p>Marija Pleić: <u>Međunarodni instrumenti zaštite prava zatvorenika i nadzora nad sustavom izvršavanja kazne zatvora</u>, <i>Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu</i>. 17 (2010) , 1; 307-331</p> <p>Marija Pleić: Izvansudski nadzor nad sustavom izvršenja kazne zatvora, <i>Zbirka radova suradnika na projektu Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode</i> (ur. G. Tomašević, M.Pleić), Pravni fakultet u Splitu, 2012.</p> <p>Goran Tomašević, Marina Carić, Marija Pleić: Postupak izvršavanja kazne zatvora – neka pitanja prvostupanjske nadležnosti suca izvršenja, <i>Zbirka radova suradnika na projektu Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode</i> (ur. G. Tomašević, M.Pleić), Pravni fakultet u Splitu, 2012.</p> <p>Goran Tomašević, Marina Carić, Marija Pleić: Postupak izvršavanja kazne zatvora – sudska zaštita prava zatvorenika od postupaka i odluka tijela penalne administracije, <i>Zbirka radova suradnika na projektu Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode</i> (ur. G. Tomašević, M.Pleić), Pravni fakultet u Splitu, 2012.</p>

	<p>Pleić, Marija: <u>Izvansudski nadzor nad hrvatskim sustavom izvršenja kazne zatvora</u> // Zbirka radova suradnika na projektu "Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode" / Tomašević, Goran ; Pleić, Marija (ur.). Split : Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Zavod za kaznenopravna i kriminološka istraživanja "Ivan Vučetić", 2012. Str. 97-117.</p> <p>Pleić, Marija (urednica): <u>Zbirka međunarodnih dokumenata o izvršavanju kazne zatvora</u>. // <i>Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu</i>. 17 (2010) , 1; 370-396</p> <p>Dinka Šago, Marija Pleić: Adhezijsko rješavanje imovinskopravnog zahtjeva u kaznenom postupku, <i>Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci</i>, Vol. 33., br. 2., 2012.</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveno-istraživački projekt "Europske značajke i dvojbe hrvatskog sustava izvršenja kazne oduzimanja slobode", Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	Seminar za razvoj i usavršavanje pedagoških kompetencija sveučilišnih nastavnika, Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 28.02. 2013.
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	-

Titula, ime i prezime nositelja	Prof. dr. sc. ARSEN BAČIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	USTAVNO PRAVO
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	7 KAŠTELA 2/II, 21000 , SPLIT
Telefon	021/386116
E-mail adresa	BACIC@PRAVST.HR
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1951
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	
Znanstveno ili umjetničko zvanje i datum posljednjega izbora	Znanstveni savjetnik
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	REDOVITI PROFESOR U TRAJNOM ZVANJU 2003
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	05.05.1975.

Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Profesor
Područje rada	USTAVNO PRAVO
Funkcija	ŠEF KATEDRE. ŠEF ZAVODA
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet
Mjesto	BEOGRAD
Nadnevak	22. 12. 1988.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	1975/1982/83./1988/ 1996/1997/1997/1997/2003
Mjesto	AMSTERDAM, LONDON, SOUTH BAND, OXFORD, BUDAPEST
Ustanova	LAW FACULTY UNIVERSITY OF AMSTERDAM, LONDON SCHOOL OF ECONOMICS AND POLITICAL SCIENCE, UNIVERSITY OF LONDON, UNIVERSITY OF NOTRE DAME SCHOOL OF LAW, RUSKIN COLLEGE OXFORD, CENTRAL EUROPEAN UNIVERSITY, BUDAPEST
Područje usavršavanja	USTAVNO PRAVO, KOMPARATIVNO PRAVO
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	Engleski jezik, 5 (izvrsno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	FRANCUSKI, (VRLODOBAR)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvrsno)	TALIJANSKI (VRLODOBAR)
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	USTAVNO PRAVO NA MATIČNOM FAKULTETU (PFS)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	4 UDŽBENIKA – USTAVNO PRAVO I POLITIČKE INSTITUCIJE – USTAVNO PRAVO REPUBLIKE HRVATSKE I KOMPARATIVNO – HRVATSSKE PARLAMENTARNE PROCEDURE – LEGISLATURE I PARLAMENTARIZAM
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	KNJIGE: - USTAVNO PRAVO REPUBLIKE HRVATSKE (2012) - USTAVNO PRAVO I POLITIČKE INSTITUCIJE (2012) - 20 GODINA USTAVA REPUBLIKE HRVATSKE (UR.) - USTAVNA DEMOKRACIJA I SUDOVI (2010) - LEGISLATURE I PARLAMENTARIZAM (2009) ČLANCI: - Prava izgubljena u tranziciji , Zbornik radova Pravnog fakulteta

	<p>u Splitu, Vol. 42/2005, str. 1-19</p> <ul style="list-style-type: none"> - Predsjednički izbori, efekti selekcije i promicanje kulture ustavnodemokratske republike, Politička misao, 1/2005, str. 9-36 - Politička gramatika federalizma i hrvatsko iskustvo, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 2/2007, str. 161-175. - O engleskom 'nerazumijevanju' francuskog upravnog prava i Conseil d'Etata, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 1/2008 - Stadion i ustavno pravo: treba li sport i sportska prava uzimati ozbiljno, Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, Vol. 47, br. 2/2010, str. 237-256 - Promjene Ustava Republike Hrvatske i tendencije kompenzatornog konstitucionalizma, Radovi Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Razred društvene znanosti, No. 510=36, Rujan 2011., str. 141-164
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt : "Konstitucionalizam i tendencije hrvatskog parlamentarizma" (gl. istraživač)
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko- psihološko-didaktičko - pedagoške kompetencije?	PROGRAM PREDIPLOMSKE I DIPLOMSKE NASTAVE NA PFS
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	"NAJ PROFESOR" PRAVNOG FAKULTETA PREMA ANKETI STUDENATA SVEUČILIŠTA U SPLITU 2010/11 (http://www.slobodnadalmacija.hr/Split/tabid/72/articleType/ArticleView/articleId/136825/Default.aspx)

Titula, ime i prezime nositelja	Izv. prof. dr. sc. PETAR BAČIĆ
Predmet koji predaje na predloženom studijskom programu	Ustavno pravo
OPĆE INFORMACIJE O NOSITELJU	
Adresa	Kaštelanska 6, 21000 Split
Telefon	021/393590
E-mail adresa	pbacic@pravst.hr
Osobna web stranica	www.pravst.hr
Godina rođenja	1976.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	273731
Znanstveno ili umjetničko zvanje i	

datum posljednjega izbora	
Znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno ili nastavno zvanje i datum posljednjega izbora	Izvanredni profesor, 21. 07. 2013.
Područje i polje izbora u znanstveno ili umjetničko zvanje	Društvene znanosti, polje pravo
PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Ustanova zaposlenja	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Datum zaposlenja	01. 11. 2001.
Naziv radnoga mjesta (profesor, istraživač, suradnik i sl.)	Izvanredni profesor
Područje rada	Ustavno pravo
Funkcija	
PODACI O ŠKOLOVANJU – Najviši postignuti stupanj	
Zvanje	Doktor znanosti
Ustanova	Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
Mjesto	Split
Nadnevak	18. 06. 2009.
PODACI O USAVRŠAVANJU	
Godina	2008./2010./2012.
Mjesto	Bristol Stoke on Trent Berlin
Ustanova	School of Law, University of Bristol School of Law, University of Staffordshire Frei universitat, Berlin
Područje usavršavanja	Komparativno ustavno pravo, Europsko pravo
MATERINSKI I STRANI JEZICI	
Materinski jezik	Hrvatski
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Engleski jezik, 5 (izvršno)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	Talijanski jezik, 4 (vrlo dobar)
Strani jezik i poznavanje jezika na ljestvici od 2 (dovoljno) do 5 (izvršno)	
KOMPETENCIJE ZA PREDMET	
Ranije iskustvo u nositeljstvu sličnih predmeta (navesti naziv predmeta, studijskoga programa na kojem se izvodi/izvodio i razinu studijskoga programa)	Zaštita ljudskih prava u europskoj i poredbenoj perspektivi, (sveučilišni diplomski studij prava) Konstitucionalizam i sudski aktivizam u ostvarivanju novog europskog pravnog poretka (sveučilišni poslijediplomski doktorski studij – europski studiji)
Autorstvo sveučilišnih/fakultetskih udžbenika iz područja predmeta	
Stručni, znanstveni i umjetnički radovi objavljeni u posljednjih pet godina iz područja predmeta (najviše 5 referenca)	Bačić Petar, Zaštita prava čovjeka u europskim organizacijama , Pravni fakultet, Split, 2007, str. 340. Bačić Arsen i Bačić Petar, Europsko pravo – studijski izvori , Pravni fakultet, Split, 2007., str. 430 Bačić P. i Krka M., Reforma Europskog suda za ljudska prava prema Protokolu br. 14 (izvorni znanstveni članak), Zbornik radova s međunarodnog savjetovanja "Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i

	<p>prakse", Mostar, 2010., str. 337-356.</p> <p>Bačić Petar, Konstitucionalizam i sudski aktivizam – ustavna demokracija između zahtjeva za vladavinom većine i protuvećinskog argumenta, Pravni fakultet, Split, 2010., str. 445.</p> <p>Bačić P., On the Rule of Law in Croatia and Role of Constitutional Court, u Heintze H-J. et al. (eds.), Summer Academy "Rule of Law, Human Rights and European Union" – Book of Proceedings, Centre for SEELS, Skopje, 2012., str. 67-95</p>
Stručni i znanstveni radovi iz metodike i kvalitete nastave objavljeni u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	
Stručni, znanstveni i umjetnički projekti iz područja predmeta koji su se provodili u posljednjih pet godina (najviše 5 referenca)	Znanstveni projekt „ Konstitucionalizam i legislature: tendencije hrvatskog parlamentarizma “
U sklopu kojega programa i u kojem je opsegu nositelj stekao metodičko-psihološko-didaktičko -pedagoške kompetencije?	Program preddiplomske i diplomske nastave na Pravnom fakultetu u Splitu
PRIZNANJA I NAGRADE	
Priznanja i nagrade za nastavni i znanstveni rad/umjetnički rad	

3.4. Optimalan broj studenata

Optimalan broj studenata na ovom studijskom programu je 90. Kako upisna kvota na upravnom studiju iznosi 280 studenata (150 redovitih i 120 izvanrednih), s obzirom na broj upisanih i završenih studenata, kao i na angažman nastavnika, optimalan bi broj bio 90 studenata.

3.5. Procjena troškova studija po studentu

Troškovi po studentu iznosili bi 11.000,00 kn.

3.6. Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe studijskog programa

Prema Europskim standardima i smjernicama za unutarnje osiguravanje kvalitete u visokim učilištima (prema „Standardi i smjernice za osiguranje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja“), na temelju kojih Sveučilište u Splitu utvrđuje postupke upravljanja kvalitetom, predlagatelj studijskoga programa dužan je sastaviti plan postupaka osiguranja kvalitete studijskoga programa.

Dokumentacija na kojoj se temelji sustav osiguranja kvalitete sastavnice:

- Pravilnik o sustavu za kvalitetu Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu
- Priručnik za osiguravanje kvalitete Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu

Opis postupaka kojima se vrjednuje kvaliteta izvedbe studijskoga programa :

- za svaki postupak potrebno je opisati metodu (najčešće anketa za studente ili nastavnike, samoevaluacijski upitnik), navesti izvoditelje (sastavnica, sveučilišni ured), način obrade rezultata i informiranja te vremenski

<p>plan provedbe</p> <ul style="list-style-type: none"> • ukoliko je opisan u nekom priloženom dokumentu, navesti ime dokumenta i članak. 	
Vrjednovanje rada nastavnika i suradnika	Periodično ispitivanje kvalitete rada nastavnika i suradnika
Praćenje ocjenjivanja i usklađenosti ocjenjivanja s očekivanim ishodima učenja	
Vrjednovanje dostupnosti resursa (prostornih, ljudskih, informacijskih) za proces učenja i poučavanja	
Dostupnost i vrjednovanje podrške studentima (mentorstvo, tutorstvo, savjetovanje)	
Praćenje studentske prolaznosti po predmetima i na studiju u cjelini	
Zadovoljstvo studenata programom u cjelini	
Postupci za dobivanje povratnih informacija od vanjskih dionika (alumni, poslodavci, tržište rada i ostale relevantne organizacije)	
Vrjednovanje studentske prakse, ako postoji (kratki opis postupaka provođenja i ocjenjivanja te osiguravanje kvalitete)	
Ostali postupci vrjednovanja koje provodi predlagatelj	
Opis postupaka informiranja vanjskih dionika o studijskom programu (studenti, poslodavci, alumni)	